V L o Y M
http://130.149.60.45/~farbmetrik/PN44/PN44LOFA.TXT /.PS; start output
F: 3D-linearisering PN44/PN44LJ30FA.DAT i fil (F), side 1/22

H

indino »3Amasyo Ae Buijew 1oy espgue/\ue
9po0J ‘feusrew-dN.L Sd'/ 1X1'V401¥vNd/P¥Nd-T020£T0¢ :Bunansibal gni

NLH 77Nd/7yN LB ~/Sp"09" 67T 0ET//:dny -Jaly apuaubl) as
HEEREROO0
HEERRROODOO00CC
HEEERROOROOaananoooon

—
D
=
=
(7]
=
5.
=
o
=
3
jab}

0,
o
=
=
—~

S
g

o
n
o
Q
3
Q.
(¢
@
o)
-
=
—~

S
=
[y
w
o
[
SN
©
(o))
o
SN
o1
-~
4
Q
=
O
3
D
—_
=.
=

Yl

5-103030-LO PN440—_7N Progveplansje G med 1080 farger; 9- eller 16—trinns. fargeskala; data i kolonner@gb-(:_j+k26_n27), 000n (k), w (I), nnn0 (m), www (n) + cmyO(alle)
UB-prgveplansje PN44; standard test chart input: rgb/cmyk —> rgb/cmyk
080 standard farger; billed-teknologi output: ingen endrin
M Y

i



%

8 v L 0 Y M
-:l http://130.149.60.45/~farbmetrik/PN44/PN44LOFA.TXT /.PS; 3D-linearisering
“ F: 3D-linearisering PN44/PN44LJ30FA.DAT i fil (F), side 2/22
2

N
\

A B CDEZFGHI J KLMNUOPI QRSTUVWXY Z a b

usnue

b

Sd'/ 1X1'V401rvNd/P¥Nd-T020€TO0C :Bulansibal gni

o

WLH v¥Nd/ryNdAswagrel~/Sy'09 67T 0ST//:dny 11e|y apuaubl| as

(MAND) x9uAwd uolseredas ‘Indino YyAmasyo Ae bulew loj as|a

—
[¢)
=
=
n
=
5
=n
o
=
3
Q

L,
o
=
=
=4

©
g

o
»
o
Q
3
Q.
D
@
)
-
=
=4

S
=
A=Y
w
o
[
N
©
D
o
N
a
-
4
Q
=
o
3
D
—_
=.
=

9p02 :Jelarew-gN.L

Yi=

5-103130-L0 PN440-72
TUB-prgveplansje PN44; standard test chart input: rgb/cmyk —> rghyg
1080 standard farger, 3D=1, desbnyk* output: 3D-linearisering tit
A C M Y L




WLH v¥Nd/ryNdAswagrel~/Sy'09 67T 0ST//:dny 11e|y apuaubl| as

NUBWOIR)~/SH 0967 T 0ET//:dNY Jaj|e ap'weq sd mmm//:dny :uolfsewojul 3siuda)

3 1080 standard farger, 3D=1, deznyk*
C M Y

-6

ol

V L [6] Y M
http://130.149.60.45/~farbmetrik/PN44/PN44LOFA.TXT /.PS; 3D-linearisering
F: 3D-linearisering PN44/PN44LJ30FA.DAT i fil (F), side 3/22

5-103230-L0 PN440-72

TUB-prgveplansje PN44; standard test chart input: rgb/cmyk —> rghyg

U

-
_ ommp

usnue

(MAND) x9uAwd uolseredas ‘Indino YyAmasyo Ae bulew loj as|a

b

Sd'/ 1X1'V401rvNd/P¥Nd-T020€TO0C :Bulansibal gni

o

9p02 :Jelarew-gN.L

Yi=

output: 3D-linearisering titmyk*q
[6] L \Y

&

C_4n0Q92n. 0
1032 30—10




ol

V L [6] Y M
-: http://130.149.60.45/~farbmetrik/PN44/PN44LOFA.TXT /.PS; 3D-linearisering
F: 3D-linearisering PN44/PN44LJ30FA.DAT i fil (F), side 4/22

U

N

5-103330-L0 PN440-72

TUB -proveplansje PN44; standard test chart input: rgb/cmyk —> rghyg
5 1080 standard farger 3D=1, de%@nyk* output 3D- Imearlsenng temyk*yg

WLH v¥Nd/ryNdAswagrel~/Sy'09 67T 0ST//:dny 11e|y apuaubl| as

NUBWOIR)~/SH 0967 T 0ET//:dNY Jaj|e ap'weq sd mmm//:dny :uolfsewojul 3siuda)

usnue

b

Sd'/ 1X1'V401rvNd/P¥Nd-T020€TO0C :Bulansibal gni

o

(MAND) x9uAwd uolseredas ‘Indino YyAmasyo Ae bulew loj as|a

9p02 :Jelarew-gN.L

Yl

-6 E_4n9230_ £0
S—103330-F0

&l




(@]
ol

V L [6] Y M
-: http://130.149.60.45/~farbmetrik/PN44/PN44LOFA.TXT /.PS; 3D-linearisering -_
F: 3D-linearisering PN44/PN44LJ30FA.DAT i fil (F), side 5/22

-y Y
Yy
—— Y

5-103430-L0 PN440-72

TUB-prgveplansje PN44; standard test chart input: rgb/cmyk —> rghyg

usnue

b

Sd'/ 1X1'V401rvNd/P¥Nd-T020€TO0C :Bulansibal gni

o

WLH v¥Nd/ryNdAswagrel~/Sy'09 67T 0ST//:dny 11e|y apuaubl| as

MBwdIel~/Sy 0967 T 0€T//:dny Jaj|9 ap-weq sd'mmm//:dny :uolsewiojul ysiuyal
(MAND) x9uAwd uolseredas ‘Indino YyAmasyo Ae bulew loj as|a

9p02 :Jelarew-gN.L

Yi=

T

5 1080 standard farger, 3D=1, desbnyk* output: 3D-linearisering titmyk*yq
C M Y (o] L Vv

-6

&l

C_4nQ42n0. 0
a1 O34 30—10




8

WLH v¥Nd/ryNdAswagrel~/Sy'09 67T 0ST//:dny 11e|y apuaubl| as

NUBWOIR)~/SH 0967 T 0ET//:dNY Jaj|e ap'weq sd mmm//:dny :uolfsewojul 3siuda)

5-103530-L0

N

V L [6] Y M
http://130.149.60.45/~farbmetrik/PN44/PN44LOFA.TXT /.PS; 3D-linearisering

TUB-prgveplansje PN44; standard test chart input: rgb/cmyk —> rghyg
1080 standard farger, 3D=1, desbnyk*
C M Y

ol

F: 3D-linearisering PN44/PN44LJ30FA.DAT i fil (F), side 6/22

A B CDEZFGHI J KLMNUOP QRSTUVWXY Z a b

PN440-72 Progveplansje G med 1080 farger; 9- eller 16-trinns fargeskala; data i kolonne rigl-(A=—n) .

T

output: 3D-linearisering titmyk*yq
[6] L \Y

usnue

b

S]
T0Z0ETOC :Bunansibal gni

(MAIND) »9uAwd uolseredas ‘Indino yyAimasyo Ae Buijew loy as|
Sd’/ LXL'V401vYNd/vNd-

9p02 :Jelarew-gN.L

Yi=

&l

kn

-
£

n
(V)




A

PR 1
AW
AL %&mmw%ms_-am AING
<—YAwo/qbindul Leus
< U2 1s8) prepuels yyNd olsuerd
I , [suejdangid-gnL
) 4-22/L 'NL-0v¥Nd
©
@] 04-0E9E0T-5
(&)
©
=
L
m w
do 00 . =
T > 00 00 ¥ =
00| 00 : 00 v'S6 - . ) =
M og oo o0 00 v 0T ot o7 W elep )
= 00 - D0 00 ¥'S6 : I 0T 0% . !
00 00 o 0T 0T O 0’0 00 . m
= x op 00 00 m.o v's6 0T 0T o.m ooom Lro 00 woo.% 0 00 0 00 -
o P %% % oo e v ot o% A Qo0 00 6000 goo 0y 00 ,00 g0 ves o1 o1 O 2
c Jy Qoo oo 00 v o1 or o1 ot o 09 100 g0 oo 00 00 00 LS8 B0 680 5 T |G o1 00 0T O ©
> do oo 00 v'6 - 0T 0T 098 : 00 100 . 00 00 - 9, SL0 SLO : € S/80 00 S8 T 0T 0T - y—
00 00 ) 0T 0T 0 69'0 00 ; 9200 0 . 00 £99 S2o 0S40 |09 Gl 0 S.80 SL80 S.80 . PBOT_MN 82L/LS 1
00  ¥'S6 - 0T 0% 162" ) 8100  ¥€00 . 00 00 O 9 5290 5290 5290 L0 00 SO ; 0 680 PRS0
m ek ool 210 weo 0T 0T 0T 09 wwm.oo g%oo n._”mmoooo Te00 oo X o%o 00 0o 0 m.w%m mNm.w.o mmmm.o <0 ommm mwwmn._o omo 5290 mw,mn% mwwm mwwm Smol%ﬂ mmm“mm M _k/u
€Ly 00 o . 0T . 00 o - 00 00 T : 0 SLE0 09! ; 0 S0 g . PR90 MN
: . 0 0T 00 : . 00 : . e S20 - y € GLEO - ; 0 S0 G | SSYIvS <t
6'8¢ . 68 00 . 00 k 520 S 00 SLE0 d ] 0
N < oud m.ﬁ O oo 00 0o 00 00 0 w.o viz SZr0 Sero mNHN. oo 09€ S0 00 Sz0 SIE0 SIE0 SIEO Mwm\\sz yoe/es [
- - gece 1799 . 00 0T X € 09. . . 00 o N 210 SZT'0 ! 8T/TS
— 0 o TE8 0 L'y 9980 O ) LLg 00 288 ZTr 889 €t ) 0 00 o0 o PRIOMN T it
© < &6 YT L9 Ll : 0 0T 89 h 0 0T . 00 00 O 00 00 P8O0 6/0S <t o
: 9 99 0O ¥ S0 00 O 00 S9L0 ' 00 682 9 . T |oee S . 00 MN  0/6
— S sesg gor @ Geo oo seso oo or 00 ! ot 00 g €L SSE vV ¥ o 0T 0T O < <
(T c9sg ! zo- 90. T 0 00 0T IS ; T€9°0 0T g Sz STL 62 . vy 9TT0 00 . 00 00 OT BT 00T .
X 8T.  9b- 1 8y 99,0 00 O g 00 w0 1 00 94T I y 059 9L ) 0T | ese . : 17001 AO0Y 8Y9/8 Z -
O eese ce 4 L'TL 28y ! 0T vl g 0T y b L'69 £z B 8 €20 00 O 50 0T 0T X 14
- L g8- . v €880 00 - 00  89E0 g 00 9T T® b T99 Ly 99€ . 1 |og€ S0 O 10 00 O R .
) gz, 8y 0T O 0T 9ee 00 : 0T 00 - 9 OvT  LL9 L 0 00 0T 0 0T 0T ST ‘0 0T BOI_00T 8 oo
: . 00 0T ) €20 o ’ 45 £69 " : 10 g0 0 T 8% S0 O ’ 20 00 0T 00T M88N 6V9/LY =
< ) rosg  LoL LTT . og 00 JTT°0 T 00 868 . 99 069 08v . 00 0T 09 . T 0T SLE0 - ‘T BDIZ00T_MSLA 09 (<P
vosn el Ll Le TS : : 00 0 6660 00 seE  90. TO- 9oL T €90 00 0T S0 0T 0T 0 00 0T BdT 00T ¥ 19 <
LL 5T 9 SYI-  pO . 0T 00 £880 00 . coke 8T g ’ T8r 99,0 . i z5€ 50 g 4 50 00 O _00T_MEIN TS9/Sy < —
+oTovE  0€9 ¥ 9 §EV oT . €2¢ 0T 00 £4d ] 9v-  LTL T 00 0T | tp ) 0T 0T 5290 . T BDT_00T_HOSW -~
O S eeee €9 vTe- €65 TT . 00 9920  LI€ . e £eL 8- . 8y €880 00 . € S0 0T . ) 00 0T BOT 00T 2S9/vy =
GEEE 665 E£9z- B v 0T 00 ££9' 00 00 . 82, sy ! 0 0T |5 . T 0T S0 00 O 00T MBEW ES9/EY Z =
T osse L9 8 8ES  8.€ : €890 80E o . 0T IT0 ¥ 0T 00 0T §0 0T 0T : 0T BOT_00T
. gTe- 69 : 0T 00 S0 0 00 666" vose 0L 2 0€€E S0 . T 580 00 O —00T_¥SZN ¥S9/2y n s
S 2T ees g6e v 9ge 0T O 00 00 . 60  ¥ECO 9 0L LTI 269 T 0T 0T : . T BOT 00T Y =
) _ . : 0 g 00 . ne . T'oY - . . 0T 00 - _00T_HETW SS9/ =
IS Bl E e haR 2 o omms mosmowmom o omEmEy 2
=z ¢8I eL- ¢ 0T 00 9TT' 0 00 . 0 6EEE . ey 65 Ty - . ) 23 - . 0T 00 . - =
€2 €S2 : 0 9TT'0 9L 00 | 0T 1690 8 665 €92- 8¢ . 0T 00 €£90 S0 0T 0T . G/8'0 BDT 00T I —
X 0 0T 00 00 | 00 o 85e 195 g S 8.g 0T h ) 80€ 50 . i 0T 00 SLO _00T_IN889 G.S/6E =
o 67 €05 OLb . 0L 00 o T 590 6Tf € 8Te- 69y Q€ ) 00 S0 | 00E 0 0T 0T 0T O BOT_00T_WS.8 V6! [T
Q2% V0 Yo for iw  or e 00 ° o S0 SUE gES gee- s T 0T 00 9980 |2 S0 0T 0T 0T 00 S290 WOT 00T Weog vise =
< >ewug s Qev- Ber B 0T oI008 =X 00 0T 0 090 TES 6y- T z1e 0T 00 £Ee 62 S0 0T O T 00 S0 BOT 00T ETV/LE ED
. Sy G- - 0T €€20 : 0T ¥9z 8 : Z1E 062 - ‘0 €€T0 | V8T G . 0T 0T 00 . 00T _INOSE ZEE/9E
<t 45 £ vsy 0 8T 9. O 0 00 /ag 00 : e ew- g . 0T 00 9TT0 0 0T 0T : 0 SLE0 BOT00T o
: 0'Sy— g : T 9920 - 00 - TANN =14 - h Lle g . 0T 00 . ~00T_N8ed TS2/SE
Sz gor b oo~ Lz | 0 00 8ve 00 2880 R 0T 00 00 0 0T 0T . 52’0 ®DT 00T W = O
Z Qe o vvv-  EvI- - 0T S0 00 . 00 5920 T L0§C €05 OLb- . 0.z S0 o7 i 0T 00 SzI'0 RMoT 00T | Szg OLTIvE ko)
98y Th- ¥ o8y 0T €£9° . 0rg 00 o : 0T 882 . k 8.1 €8 . 0T 0T . . T_00T_WETE 6
O Woorz| 2 v- v0z- T . 0 00 T& . 0 1890 . vy Tor- @ z 0T 9IT0 O 00 00 ROT 00T | 8/EE —
105 6E€r—- T <s 0T 990 . 4 00 00 ! 0T €2z . : SoT  L2E . 00 | €92 . . T700T WOOg 8
T g Toe o : zse-  vss O . 00 2T 00 d 8610 6660 € gsy  gsy- 8T ’ 0T €£20 00 g0 0T 0T . /2€ =
— 0O 7S Lty Z6e- €8 T €880 00 ) 00 1960 50 g9 ySy OSy- O 9/ 0T 99¢ ' 95z S0 O . 0T §ZT0 00 - - ~
s 0T O 0 oTc 00 ' 6660 T2%z O sy-  09- LT ! 0 00 |sve . T 0T 0T S¢ BDT_00T_8880 [ H ©
O 6y 8§ . 0T 00 014 00 00  GEZ0 6660 T 99y vvr-  EVI 'Zy 0T 0 00 g0 0T 0T ‘T SC0 00 BDT_00T ! /1€
> 967 05 Lle- OvE- 9L . 00 7110 0 TSy 98y Tvh- b - o8y 0T ££9' ! ore 50 . i 0T SI£0 O ~00T_9S/0  92Z/0E <t O
k g . . : . % _ . £9°0 0T . : 0 BT
m © osTd ey Lo bee- 89 g0 0T 00 500 00 00 Lo 6660 OONC 105  GEV- vor- T 01 9900 00 |zz 5o 01 or o1 so 00 BT 00T 805 phiae S o
B i s Ze Lo 888 Ee90 0T 00 e vo  erro , e Los cE gt ves QL €80 00 |4 g0 o oT 0T oo o0 %H\o&\mmmo 45 © o
08T . < - 875 Ny k 88T 0 . ‘0 0T . 0T 00 ‘T 0T g . 17007 ¢ =
— C o €15  vo- € ; X - 0 €620 . 6,32 80 . otz g - 0T §/80 O _00T_8520  29/92
0oLt 9 . 15~  0vS  99g" . 00 087, 00 . 00 0T - S L€~ OveE- . 0 0T 07 - . 00 BdT_00T @ (@))
O =c¢= €9 0Tl 929~ . €0 0T 00 1920 o ‘T 96z 86y L | 95 €880 . . 0T 0T O “00T_9€TO  TL/SC
9T 969 . . €5 €820 O T 00 . 0 0T L9 . L'TE-  v'8e- . 0T 00 | €0 . 0 BDI 00T 9000 <t
o s ‘ 66T 999- G . 0T 00 29 d 8610 00 ! Z  T0S STe- L 895 99,0 0T . z 50 0T . 08/vZ
€y, T8 878 ¢s 91to 01 : K 00 1690 . 0T SEpT . ‘ L'vp- 89S . . 00 | 96T . T 0T §s80 O . - i
. - 618 o 00 99T . 00 - ! gz €7I- 0TG4 S5 €90 0T 0 S0 0T 0T . T 00 BRI 00T
: . 0 0T 0 00 920 . 0T YO8T €L ¥ TS-  8YS g . 0 |ssT g0 O S0 0T 0 00T 0889  6LIET .
o) —§svl 8L € 00 6vy 00 : 00 0T O . vo- €15~ 0O 0 0T 00 0 0T 0T 529 ‘T 00 BRI00T_OSL o<
. 8 665 . { 2880 00 i 004T 9€9 O k ovS 99€0 g ! 08T 50 o X 90 0T 00 _00T_26.9  8L/ce )
c Ty 98 L . 0.5 00 - . 00 - 0T €€9T . T 929- ¢ 0 0T 00 |zl . T 0T S0 O ‘0 BOT_00T_OE9D ™M =
.= Ovzeer] » oy 838y~  ¥'09 0 0T oIT0 &l ot 00 6660 2 G569 66T O S €20 0T O 50 0T 0T 0 0T 00 BOT 00T Lirte
= 89 .S Lle- € 00 0T €€z 60 LIS €W . 99-  §2§  OIT' T 00 [¥9T S0 O T S€0 0T O T00T_0059  92/02 —
€611 . : € €89 : . 0 LT 00 . L T'8Z 889- : 0 0T 00 0T 0T . : 00 BOT_00T =
) ] Te, 099 £Te- ; 00 0T 9950 0T o 615 00 . ST S0 O sz0 0T O _00T_D8ED  G./6T =+
O gysLon  Log g 6 e 90 on esen el 00 o1 0 2880 SSIT 8§ 0T 00 |05 0 0T 0T I0 0 0 BT 001 0529 =~
- . - . . : . 8.9 . . T 50 - . 0T 00 S, vL/8T e
S (poeeoy eS8 L B T L 00 : 0o ceo e L TEE SE 9L . 0T 0T 00 O BRT 00T OETO o
7 Lol v I8 Tel-  £E8 O 0T €€90  TIT 00 0T 00 2690 2 99 L'9v 88r- 2S00 0T 9TTO0 0T 00 BOT 00T O €LILT o..
DT e %% S % 0 0T 990 20 . 6660 00 0 e 189 IS L Ot 9% oL gL (gL Lo 009 e/9t = Cc
o5 856 156 6 98 00 0T €89 . 00 0T ) 86v'0 EGIT T L8 LlE- €89 ! T EECO | 9ET : T 0T 00 O : - <
TI- €88 : €880 96 0 00 80 € TEL 099 €T : 00 0T 9980 50 0T 0T : T S¢T0 0T 00T o
O @ 00 0T OT 0 0T o 0 60T L08 g Te- L 00 . 8eT 50 . . 00 0T Sz ~00T_O88A €ST/ST .
€6 0 : . 6! 00 - 0 v€20 6 . 89L  6ve- . ) 0T S0 0 0T 07 : . 0 BvI_00T o
o9 & 005 e To- Sy 00 teg0 O 0 0T 00 0 621 S8 Lea zl- yiL 00 0T £290 g1 S0 0T oT 00 9% 9 %@s-wm» G ¥
S g g o : 66 00 99L1 . €8 00 TP6 8 68 6ST- 09 : T 9920 | vOT . T 0T 00 O . T_00T_D0SA 96 —=
D25 Tu sis sm oz o w50 01 o 00 o1 aro o S 0% G oom o0 gy W S0 oo o1 o S edy moosen o E
@ 7o o8 ces O g 00 S0 O 00 0T vET 00 8%6 006 8 K 06 S0 O 00 0T S8 _00T_OScA 8SS/0T =
— rsb 60 o ve 019 00 998 T 69 00 ] €20 A 4 i 868 To9- o ) 0T 0T O T G/80 @O 00T €T (CN)
25 8k . 990 0T ! 0T 89€°0 d 68  6€8  6€ ) S8 00 €880 | 0 0T 0T ®0T 00T A 6£9/6 o
gz ror €95 00 €620 O 13 00 6660 : 00 28 € €8 0T 66L : 0T | €8 . . T700T D00A 022/ =
- S5 605 : 0T 2] ; 867°0 : ] €L 99L ¥ . 00 99,0 O S0 0T O : 8 c C
09, 2Iv 8 00 9TT0 - 00 0T . 00 ¥ . : ¥0T 0. . 3 0T 9/ . i T 00 580 . _ =
€9 €y 0 0T 9 o . T€9°0 o . 1L 99 9 k 00 €€90 0T g0 0T 0T : 0T BT 00T .
0 00 0T 0 0T oL 0 v09 6789 4 @@ T o . 8 50 0O 00 S0 O —00T_A88Y  TTL/L (O]
68 00 g 9.0 00 . . 665 0VE g 0 S0 0T 0T 0T . . 0T ®DT_00T_A X
PRI 0T . L8y . 019 - : 09 . . X 00 S29 . _00T_AS.d  20L [
R 3 REBEDR RE e G EREE RS N
00 gge  09L Ty S5 605 00 oTTO o1 | w S0 0T o 00 S£0 0T S0T_00T_A0SH - vE9ry = C
pp4'dos,ukwo 9 g/ 00 00 OT oMm g0 oT 0T m.m sz0 0T ﬁS\oS\»mwM SL9/€ ) X
PP, yOqe] € 0 0T 0T 0 SZT0 0T BOT 00T 999/2 [O)
22/ /. 9Pl _A v . PP, b1 PP TS a 00 00 0T _O0T_AETH  /S9/T 0=
Buniasueaul-ds .m\a. ) wm ) I3 LVQ'V40ECTrYNd/rNd B ,_ 1 e oo
: | : . oM fu
W 1'vd0 ulasueaull-as : . I
X Iy Nd/rYNdAIBWAIR~/SY" 09" 6 ull-qae ‘4
o) - ' .
- T'0ET//:dny
n




A

PR AWM mc:mw_ummc__-om u:o::oo
PRIBI <— »Awo/qba :Indul

ueyod 1sa) prepuels ‘yyNd alsuejdangid-gnL

4-22/8 ‘N.L-0v¥Nd 0d4-0£2E0T-S
£
1]
(]
e]
o
o
8
—
L
m w
T =
0o
O~
—x eljep _
(o} qo 00 00 00 '56 0T 0T 0T 09g 00 00 00 00 0 00 00 00 7’56 0T 0T 0T 09¢ 0T 00 0T 0T 0T 0T PBOT_MN 82./€S
< oo 00 00 00 7’56 0T 0T 0T 09¢€ LT0 00 2000 €200 0 00 00 00 1’98 G/80 G/80 §.80 09€ G/80 00 G/80 G/80 G/80 §.80 PBBO_MN /€9/2S
> 04 00 00 00 ¥'S6 0T 0T 0T 09¢ 90€°0 00 6000 8700 0/0 00 00 00 09L 6.0 SL0 SLO 09€ SL0 00 SZ0 6.0 SL0 SL0 PB/0_MN 9vS/TS
m 00 00 00 00 7’56 0T 0T 0T 09¢ Evy'0 00 T00 200 0 00 00 00 €99 G290 G290 5290 09€  S290 00 S§290 G290 G290 G290 PE90_MN SSP/0S
ojo 00 00 00 ¥'56 0T 0T 0T 09! 1850 00 100 9200 0 00 00 00 G'9S S0 S0 S0 09€ S0 00 S0 S0 S0 S0 PBSO_MN v9E/6Y
&) 00 00 00 00 7’56 0T 0T 0T 09¢€ 690 00 8100 €00 o 00 00 00 89y GLE€0 GLE0 §.E0 09€ GLE0 00 §/£0 G/€0 S.€0 S.€0 PBEO_MN €/2/8%
c 0°Q 00 00 00 ¥'56 0T 0T 0T 09¢ T16L°0 00 1200 T€00 0/0 00 00 00 TLE G20 G20 S2o 09€ era) 00 SZ0 G20 G20 G20 PBZO_MN 28T/Lv
S o 00 00 00 00 'S6 0T 0T 0T 09¢ 8180 700 L€0°0 00 0 00 00 00 v'/Z SZT0 S2T10 S2T0 09€ S2T0 00 S2T'0 S2T0 S2T0 S2T0 PETO_MN  T6/9%
Dl - — qo 00 00 00 7’56 0T 0T 0T 09g 0T 00 00 00 0 00 00 00 LT 00 00 00 09€ 00 00 00 00 00 00 PB00 MN o/sy

7)) -

-~ (O 8¢ 09L [ 8'€9 el 00 00 0T 68€ S0 €080 S¥8'0 00 8'¢e 0'8se 902 6'TE gce 00 00 S0 06€ eral) S0 S0 00 00 S0 BB0_0S0_A00 VZE/MY

T S £G4 €€L §'8- 8¢L 8y 0T 00 0T oee 65950 8TT0 1€8°0 00 ¢€¢epe 9'9¢ - '9e 6ce S0 00 S0 oee era) S0 S0 S0 00 S0 B¥0_0S0_d0S9 8ze/ey
a '96¢ 8¢S €Lv- S'ee €'6e 0T 00 00 (74 T09°0 00 2080 2180  ¥'962 v'9z  9'€e- L'TT §'12 S0 00 00 0Le S¢0 S0 S0 S0 00 00 50 0S0_dood vicy

X O 19¢eg 9¢s L'etv- T6C- €8S 0T 0T 00 012 190 00 2S00 1080 T'9gT €9¢ 8T¢- 9VI- 08¢ S0 S0 00 ()24 S¢0 S0 S0 S0 S0 00 B%0 050 9059 Ov/Ty

T PAVASY) €L 8¢ 889- 6'TS 00 0T 00 6vT 1650 818'0 00 8180 L'LHT TLE oVl vve- 8ve 00 S0 00 0ST S20 S0 S0 00 S0 00 B0 050 9009 9€/0v
(O] )_050_

: %) €§T T€EL 099 ¢€Te- L2L 00 0T S0 61T 2650 8180 00 v1€0 €911 §9¢€ oee  9GT- facid 00 S0 S2o 0oct eral) S0 S0 00 S0 G20 ©50_0S0 D0SA 86T/6€
A U 8'S6 1766 6T1T- €88 00 0T 0T 68| 8670 8980 020 00 Y6 6Ly Sy 6'G- 0°€s 00 S0 S0 06 fera) S0 S0 00 S0 S0 B50_0S0_D00A 09€/8€
LL 4 VT4 1L 929 9'ce 2.9 00 S0 0T 65| 550 80 050 00 v'IL 9'se 8'€e €11 L &a4 00 S¢0 S0 09 S¢0 S0 S0 00 SZ0 S0 B%0_0S0_A0SH Zve/LE

8'cq 0'9L Ty 8'€9 €Ly 00 00 0T 68¢] vS0 €080 Sv8°0 00 8'ge 08¢ 902 6’1 gzce 00 00 S0 06€ S¢0 S0 S0 00 00 S0 B%0 0S0 A00M tZE/9E
-}

M m 8ce 092 Ty 8'€9 €Ly 00 00 0T 68€ 2se0 1950 2.90 00 8'9e 0'8e 9'0C 6'TE 6'TS GZ¢0 G20 SL0 06€ S0 G0 G0 G20 G20 GSL0 Gmoumwoutuom 909/5¢€
< eese €EL §'8- 8CL 8y 0T 00 0T oee .20 800 8190 00 €€ege 99¢ - 7'9¢ v'es 6.0 S20 SL0 oee S0 G0 SL0 SL0 §20 S2°0 B%0_S.0_d0S9 OTS/vE
Q96e R4 WA o S'ee €'6e 0T 00 00 (%4 v2e0 00 9290 G9'0 ¥96¢C v'9¢ 9'€C- LTT 601 G.0 G20 S2¢0 (%4 S0 G0 S0 SL0 S§20 G20 B%0 S0 d¥009 98T/EE
N T'9eC 9¢s L'ev- 76— €85 0T 0T 00 ()24 20€°0 00 €00 6890 T9g2 €92 8T¢- 9vI- .S 6.0 SL0 S20 0Te S0 G0 S0 §2°0 S0 G20 B%0 S0 90SO Zze/ee
Dl X ,/5T evL 182 8'89- 6'TS 00 0T 00 6VT 82’0 2€9'0 00 8920 L'9T TLlE ovT VveE- s G20 S0 S20 0ST S0 G0 S0 S20 GL0 G20 B%J0_S.0 9009 8TZ/TE
=y X £5TT TEL 099 ¢gT1e- Ll 00 0T S0 61T 2ee0 990 00 €0€0 €9IT G9¢g 0€e  9GT- 9'v9 G20 SL0 S0 0ct S0 S0 SL0 G20 SL0 S0 B50_G.0 D0SA 08€/0E
< SN 126 8'56 1766 6TI- €88 00 0T 0T 68 920 ¥1L0 6800 00 T46 6Ly Sy 66— el G20 S0 SLo 06 S0 S0 SL0 SZ0 G20 SL°0 ©50_S.0_D00A ZvS/6Z
4 ..u”. 7’1 1L 9.9 9ce c'L9 00 S0 0T 65 .20 99'0 68€°0 00 V1L 9'GE 8'€e €11 6'T9 S0 S0 SL0 09 S0 S0 SL0 S0 S0 G20 BB0_S.0 _A0SH ¥2S/8C
N ..Dl..v 8ce 0'9L T 8'€9 €Ly 00 00 0T 68¢ 2520 1950 2.9'0 00 8¢ 08¢ 9’02 6'TE 6'TS G¢0 G20 S0 06€ S0 G0 S0 G20 G20 G0 B50 SL0 A00Y 90S/.T
Dl ) sz 092 g 8'€9 €Ly 00 00 0T 68¢ 00 G0 S0 00 8¢e 0'8e 902 6'TE V1L S0 S0 0T 06€ SL0 S0 0T S0 S0 0T gouoo._”uoom 889/92
1 ﬁ oot €€L S'8- 8'¢L a8y 0T 00 0T oee]| 00 6000 8ES°0 00 €¢epe 9'9¢ v 7’9 8TL 0T S0 0T oee S0 S0 0T 0T S0 0T B%0_00T_d0S9 269/SC
— QO 7969 82S €Llv- g4 foer4 0T 00 00 0L¢ 8000 00 LS¥°0 ¥S5'0  ¥'96C 9z  9'€- L'TT 7’09 0T S0 S0 0Le S0 S0 0T 0T S0 S0 B%0_00T _d009 89€E/tC
o T'9¢q 9Cs L'ev- T'6C- €8S 0T 0T 00 0T¢| 00 00°0 00 1650 T'9gC €9¢ 8T¢- 9VI- 6'9L 0T 0T S0 0oTe SL°0 S0 0T 0T 0T S0 B%0_00T_90SO ¥Ov/EZ
> 5T evL T8¢ 889- 6'TS 00 0T 00 6vT 00 8670 00 V€90  L'LRT Tl ovT  vve- L'EL S0 0T S0 0ST G0 S0 0T S0 0T S0 B%0_00T_ 900D 00v/2e

[aN} -
o a €'GTT T€L 099 €T~ LeL 00 0T S0 61T 8100 9€5°0 00 8520 €911 S9¢€ oee  9GT- T8 S0 0T S.0 oct SL0 S0 0T S0 0T G20 ©50_00T_D0SA 29S/12
1.6 8'G6 766 6TI- €88 00 0T 0T 64 00 €50 1200 00 TL6 6Ly S'ly 6'G— 6'T6 S0 0T 0T 06 SL°0 S0 0T S0 0T 0T B%50_00T_D00A ¥2./02
[§p =) v'T 1L 9.9 9ce 2.9 00 S0 0T 65| 00 86%7°0 1520 00 VIL 9'se 8'€e €11 €718 S0 S0 0T 09 SL°0 S0 0T S0 SL0 0T B%0_00T_A0SH 90./6T
) m 8'C 0'9L [ 8'€9 €Ly 00 00 0T 68¢ 00 S.€0 S0 00 8'¢e o0'se 902 6'TE V1L S0 S0 0T 06€ S0 S0 0T S0 S0 0T B%0 00T A00Y 889/8T
(q\] oa 8CE 092 fa4 8'€9 €Ly 00 00 0T 68 00 0T 0T 00 8¢e 09L Ty 8'€9 WA4 00 00 0T 06€ S0 0T 0T 00 00 0T Gdﬁ“ooaUrOOm 8¥9/LT
. m 9L 169 oVt L'19 L'y S0 00 0T 09! 00 S0 0T 00 9T 169 ovT L'19 L'y S0 00 0T 09€ S0 0T 0T S0 00 0T BOT_00T_dS/9 2S9/9T
(@) €'eSe €€eL G'8- 8'CL a8y 0T 00 0T 0g! 00 00 0T 00 ¢gepe €L G'8- 8'CL 8y 0T 00 0T 0€e S0 0T 0T 0T 00 0T BOT 00T d0Sd 959/ST
c W GB'EEE 665 €9¢- 8'es 8'.¢e 0T 00 S0 00! 00 00 0T G0 6'CEE 665 €9¢- 8'€S 8. 0T 00 S0 00e S0 0T 0T 0T 00 S0 BOT_00T_¥S2a CEEWT
= O vroeg 8¢S €Llv- g'ee €'6¢ 0T 00 00 0.4 00 00 0T 0T V962 8¢S €Llv- S'€C €6e 0T 00 00 0.2 S0 0T 0T 0T 00 00 ROT_00T_W009  8/£T
A Y= 79 'Sy 0'Sh- 09- LTy 0T S0 00 or 00 00 8670 666'0 €79C v'Sy  0'Gv- 09— Ley 0T S0 00 ore S0 0T 0T 0T S0 00 BDT_00T_9S.D vh/ZT
] () T9¢g 9¢s L'etv- <T'6C- €8S 0T 0T 00 014 00 00 00 666'0 T'9gC 9¢s L'etv- T'6C- €8S 0T 0T 00 0te S0 0T 0T 0T 0T 00 BDT_00T_90SO 08/TT
U %) G'€6 gcs €7I- 0715 8'vS S0 0T 00 08T 00 861°0 00 0T G€pT gcs  €7I- 0TS 8'vS S0 0T 00 08T S0 0T 0T S0 0T 00 BDT_00T 9529 9Z/0T
[7p) d JAVAS] evL T8C 889- 6'TS 00 0T 00 67T 00 0T 00 6660 L'LET €L T8c 889- 615 00 0T 00 0ST S0 0T 0T 00 0T 0'0 0T 00T 9009  2./6
gd L°LS €L T78Z 889- 6'TS 00 0T 00 6v1 00 0T 00 6660 L'LBT €L T8¢ 889- 6°TS 00 0T 00 0ST S0 0T 0T 00 0T 00 GdHHOOﬁHm_ooO cLI8
Q C 29T 929 L'9¥  8'8V- '09 00 0T €€T0 LET 00 0T 00 99,0 T9¢T 929 L9y 8'8V- '09 00 0T €€20 9€T S0 0T 0T 00 0T G20 ®©DT 00T OSLA VEZ/L
— [} €'aTT TEeL 099 ¢€Te- LzeL 00 0T S0 61T 00 666°0 00 860 E€SIT TEL 099 ¢€Te- Lzl 00 0T S0 ozt S0 0T 0T 00 0T S0 ®DT_00T _D0SA 96€/9
B Y 620 6'G8 L'€8  T6I- €es 00 0T 9920 20T 00 0T 00 veT0 6201 6'G8 L'€8  T6I- €es 00 0T 9920 0T S0 0T 0T 00 0T G20 W®DT_00T_9SZA 8SS/S
c T.p 8'56 766 6T1T- €88 00 0T 0T 6! 00 6660 00 00 Y6 8'G6 766 67TI- €88 00 0T 0T 06 S0 0T 0T 00 0T 0T W®DT_00T_O00A 0ZLiv
U 2’6 6'€8 6'€8 0T 6'6L 00 99.0 0T L 00 0T €20 00 268 6'€8 6'€8 0T 6'6L 00 99.0 0T 9L S0 0T 0T 00 S0 0T BOT_00T_AS.H 20L/E
T a V1L 1L 929 9'ce 2.9 00 S0 0T 69 00 666'0 86¥°0 00 VL 1L 9'/9 9'ce [AVA] 00 S0 0T 09 S0 0T 0T 00 S0 0T W®OT_00T_A0SH ¥89/C
. S'69 ces 8'Sy €55 00 €€T0 0T 4 00 0T S9.°0 00 L8y G'69 ces 8'Sy €55 00 €€20 0T 144 S0 0T 0T 00 S2¢O0 0T BOT_00T_AS2d 999/T
09, Ty 8'€9 €Ly 00 00 0T 68 00 0T 0T 00 8ee 09. a4 8'€9 joWA4 00 00 0T 06€ S0 0T 0T 00 00 0T ®OT 00T A0OM 8¥9/0
PPN, YD e PPN, B | PPIISY pp4'das, uAwo pP4,yoqe ppd,qBs Pp'd7Isy LLER) LLENCT) PP4 OIH fu

22/8 9pIs ‘(4) 141 1vVA'VH0ECT¥yNd/7vNd Buuasiesul-ag 4

BuliasLeaul-qeg ¢
[

Sd/ .>rx.r.

V401N n_:wvz &\v__:mEe.Ez\Amv.om.mv._”.om._”\\”mﬂc

1/130.149.60.45/~farbmetrik/PN44/PN44.HTM

http

teknisk informasjon

S
2
=

)
©

c

[}

c
=

[

7

//130.149.60.45/~farbmetr

Ilwww.ps.bam.de eller http

http:




A 1 (0]
PR AWM bulasieaul-gg :indino AW (= m_u ‘T=Aa¢ rm.;w_ocﬁmém Jej bo E lej
PRIBI <— »Awo/qba :Indul ueyo 1sa) prepuels ‘yyNd alsueldengid-gn 1
4-22/6 ‘N.-0vvNd 04-0€8E0T-S
elsp
9¢S LEey- C6C- €85 0T 0T 00 01q 00 00 00 EC 9¢S LEey- C6C- €8S 0T 0T 00 (074 S0 0T 0T 0T 0T 00 Pog 08
808 Lle- Ove- 9.5 €880 0T 00 €0¢ 00 9TT0 00 4 80§ L'le- O0Ve- 9'.G €880 0T 00 €02 S0 0T 0T S§.80 0T 00 PR5L 6L
8’6y LT1e- ¥'8E- 898 99/0 0T 00 16T 00 €€C0 00 4 8’6y LTe- t'8e- 895 9970 0T 00 96T S0 0T 0T SL°0 0T 00 7 8L
T0S G7¢c- Lvv- 865  €€90 0T 00 88T 00 L9€°0 00 4 T0S G72c- Lvv- 8'GS  €€90 0T 00 88T S0 0T 0T G290 0T 00 PRLL LL
§¢s  €2¢1- 0TS 8'vS S0 0T 00 087 00 8670 00 BT §¢s  €¢Il- 0TS 8'vS S0 0T 00 08T S0 0T 0T S0 0T 00 PRy, 9.
oAs] v'0-  €1G- 0vS  99€0 0T 00 TLT 00 1€9°0 00 T €15 v'0-  €.G- ovS 99€0 0T 00 LT S0 0T 0T S/€0 0T 00 PG, 72
9'€9 01T 97¢9- €S €eco 0T 00 29T 00 G920 00 T 9'€9 0TT 979- €S  €eco 0T 00 79T S0 0T 0T S20 0T 00 PRy 1A
5’69 66T 999- g2s  91TO0 0T 00 95T 00 2880 00 T §'69 66T 999- G2s  91T0 0T 00 LST S0 0T 0T S2T0 0T 00 PREL €L -
evL 8¢ 889- 6'TS 00 0T 00 611 00 0T 00 5T evL 182 8'89- 6'TS 00 0T 00 0ST S0 0T 0T 00 0T 00 PrzL L e
10§ 6°¢€r—- 2Se- 7'SS 0T €880 00 9T¢ 00 00 LTT0 (4 10§ 6°€r- 2S¢ 'SS 0T €880 00 112 S0 0T 0T 0T 6/80 00 PPy T (D)
9¢S  LEey- T6C- €89 0T 0T 00 0te 19T°0 00 2700 09y 2'8e- 9GC- 2€S  G/80 S.80 00 0Tz LEv'0 G280 G/80 G/80 G.80 00 PROL 0L m
90 89¢- 9ve- §'/S 9980 0T 00 20e 6.T°0 1210 00 vy Tte- €0e- G'2S 8S.0 S80 00 ¢0c LEV'0 S/80 G.80 G/'0 S.80 00 P59 69
8’6V 862- 66E- 99§ €€L0 0T 00 G6T 8.T°0 Zseo 00 Geyr 09¢- 67e- LTS T¥9'0 S.80 00 ¥61T LEV'0 G.8°0 G/80 S290 S.80 00 Prgg 89 o]
605 68I- €Llp- G'SS €890 0T 00 G8T LLT°0 60%7°0 00 9vy G9T- VIv- 108 150 S§/80 00 G8T LE¥'0 SG/8°0 G/80 S0 S/80 00 PrL9 19 —
§'SS 0S§- 2'SS- €vS  9T¥0 0T 00 VLT erane) 65950 00 g8y vy-  €8p- L'6y  ¥9€'0 S§.80 00 G/T Lev'0 G§/80 G/80 G/€0 G.80 00 PRy 99 a
6’19 28 V19— 7'€S 9920 0T 00 79T SZT0 6690 00 vs oL Les- 687 €€20 SG.80 00 99T LEV'O0 S/80 G680 G2'0 S.80 00 P59 S9 r.~|
1’89 98T T'99- 9¢Cs €ET0 0T 00 LST SZT0 8€8'0 00 109 €9T 8.5 28y  9IT0 S.80 00 89T Le€V'0 G680 G/80 SZT'0 S.80 00 P79 9 ~
EvL 782 889 6'1S 00 0T 00 6vT erAN] .60 00 059 9ve 209- 9Ly 00 S.80 00 0ST /eE¥'0 G/80 G.80 00 S.80 00 PREQ €9 5
98y Tvy- v0C- ces 0T 9920 00 (444 00 00 GE€TO0 4 98y Tvy- v0C- ces 0T 9920 00 vae S0 0T 0T 0T S.0 00 PrZ9 29 M 4
v'0S 6¢€r- 9ve- 0SS 0T 9980 00 LT2 v.T0 00 8¥T0 Tvy ¥8e- GTe- €05 G/80 8SL0 00 8T¢ Llev'0 S/80 S/80 G/80 S0 00 PPrg 79 .
9¢s LEev- <T6C- €89 0T 0T 00 (¥4 1€0 00 LS00 7'6€ 8¢CE- 6T¢- T8y GL0 GS.0 00 0T¢ G.€0 S.0 SL0 6.0 SL0 00 PR9 09 T O
¥'0s 09¢- €6e- v'LS G8°0 0T 00 2c0e ZeE0 6210 00 8.8 0LlZ- 99C- v’y LE90 SL0 00 T0¢ G/€0 G0 G0 G290 SL0 00 PRBS 65 H ©
66V €92- Vvv- 295 €890 0T 00 16T 62€°0 €62°0 00 v'.e L'61- 8TE- 99y Z2IS0 SL0 00 T6T G.€0 SL0 G0 S0 SL0 00 PRBg 85 - -
G¢s €7¢Il- 0TS 8'vS S0 0T 00 08T raly) SLv'0 00 7'6€ 26- €'8e- G'Sy  §/€0 S0 00 08T G/€0 S0 S0 S/€0 S0 00 PRLS 1S <t »
9'6S L€  §65- L'€§  9T€0 0T 00 89T fera) 7€9°0 00 L'y 8¢C 9vv- L'vy LETO  SLO 00 69T G/€0 SL0 SL0 G20 SL0 00 PR 95 <t 4
629 €LT  999- LS ST'0 0T 00 LST jeral] €610 00 6°0S 0€Tl 26V 6€yr <C¢IT0 SL0 00 69T G/€0 G.0 G0 S2ZT0 SL0 00 PG SS N —
VL T8¢ 889- 6'1S 00 0T 00 6vT €T€0 T€6'0 00 L'SS 0T¢ 9715 foRo4 00 S0 00 0ST G.€0 G.0 SL0 00 S0 00 PG S .
99 V- EVI- [0R14 0T €€90 00 TeeC 00 00 19€°0 14 99 V- EVI- [0R<14 0T €g90 00 cee S0 0T 0T 0T S290 00 PrEG €5 Dl ()
T8y <Cvvr- 681- 18 0T €€L0 00 vae 810 00 8120 ey  L'8e- 991 0Ly §/80 1T¥9°0 00 9¢¢ Lev'0 S/80 G/80 G/80 G290 00 PrS s - (¢p)
S T0S Ovr—- 6°€Z- SvS 0T S80 00 yAY4 v2€0 00 LT0 §LE 0€e- 6L1- €Sy GL'0 L1890 00 6T¢ S/€0 SL0 SL0 G.°0 S290 00 PPLG 18 < —
Dl 9¢S L'Ey- 2'6C— €89 0T 0T 00 ()4 29’0 00 500 6C€ €Lle- €81- Teyr S290 S290 00 0TZ ZT€0 G290 S290 S290 S290 00 PRog 0s 4 ~
-~ 20s €ve- 99e- T.5 9180 0T 00 002 8v'0 €ST0 00 v'1€  v'12- 6'¢CC- foxad 150 S290 00 66T ZT€0 G290 G290 G0 S290 00 Pist (94 N =~
€05 €T¢- 9GS L85 9190 0T 00 18T 2Ly0 SE0 00 v'1€  €€l- ¥'8e- Iy G98E0 S290 00 /8T 2T€0 G290 S2¢90 G/€0 G290 00 14 8y o
T 99§ 8T- 99— TvS €80 0T 00 LT G.€0 6750 00 'S€ TT- v§e- v'or  6€2°0 S290 00 €.T 2T€0 G290 G290 G20 S290 00 PRy yA4 P =
X 199 LYT  Sv9- 6C¢5 €8T 0 0T 00 69T 2Sv0 7890 00 [l 6 gov- L'6€  ¥ITO G290 00 T9T CT€0 G290 G290 S2ZT0 S290 00 PRy 14 ~ m
oISt VL 178 889- 6’19 00 0T 00 6vT €SV'0 G880 00 7oy ST 0O€p- T6€ 00 S290 00 0ST ZT€0 G290 S290 00 S290 00 PGy 14 —
T (D) €29 sy 0Sv- 0'9- L'y 0T S0 00 ove 00 00 8670 sy 0'Gh- 09- Ley 0T S0 00 ove S0 0T 0T 0T S0 00 PR 124 U S
: Quw.mmw Ty  Lvv—- €TT- Tov 0T €850 00 vee G810 00 1414 oy T16e- 86— Gcr 680 TS0 00 GeZ Lev'0 §/8'0 G/80 S/80 S0 00 Prey 514 ()] (]
A 7'6vC vy €vp-  99T- 9’6 0T €890 00 8¢¢ 2€ee0 00 ST€0 g'se Z'ee- Pvl- 9T¥ GL°0 2150 00 6¢¢ S/€0 SL0 SL0 SL°0 S0 00 474 f14 —_—
_I_l BT g6y Tvyr- G- 9'€s 0T 9180 00 6T¢C yA4) 00 1020 60 Glc- OVI- T0r G290 TS0 00 T¢¢ 2T€0 G290 G290 S290 S0 00 PRy 174 m (D)
0 - 1'9gg 9Cs L'ey- 2'6C— €89 0T 0T 00 0174 190 00 2500 4 €92 8T¢- 9VI- 0'8¢ S0 S0 00 ()4 G20 S0 S0 S0 S0 00 PRV o o]
| pm,mﬁw 86y LTe- P¥'8E- 895 99.°0 0T 00 16T 9190 T6T°0 00 4 6'vc 89I- 61— 2'le €820 S0 00 96T erao) S0 G0 G.€0 S0 00 PleE 6€ = QO
4 4= G'E6T| §¢s  €2¢I1- 0715 8'vS S0 0T 00 08T 2090 o 00 T 414 T9- G'S¢- 29e eral) S0 00 08T S20 S0 S0 eral) S0 00 Prge 8¢ a ©
< 5 00.T 9'€9 0Tl  9729- 2€S  €ET0 0T 00 29T S0 S9°0 00 T 8'Te §S  eTe- v'se  9TT0 S0 00 9T erale) S0 S0 ST S0 00 PrLE A Y= -
QO LL97 VL 18 889 6’19 00 0T 00 6vT 1650 8180 00 T TLE ovT vve- 8ve 00 S0 00 0ST S20 S0 S0 00 S0 00 PRye 9€ F m
N €2.9 g'sy  G'Gh- 8T 9'LE 0T 99€0 00 8¥e| 00 00 1€9°0 4 g'sy  GGh- 8T 9. 0T 99€0 00 8ve S0 0T 0T 0T S.€0 00 PGe Ge 5 a
o Dl (897 v'sy  vSr- TT- G'6E 0T 91¥'0 00 124 T6T°0 00 1950 L'6€  L'6E- 60— 89€ G/80 ¥9€0 00 Gv¢ LEV'0 G/8°0 S/80 G/80 SLE0 00 PRE e < o
- X792 'Sy 0'Sr— 09— L2y 0T S0 00 ove EVE0 00 87'0 ove L€e- G- G'9g GL'0 S.€0 00 ove S/€0 SL0 SL0 GL'0 S§.€0 00 Preg €e . .
< SHese oy Svy- vET- v'iv 0T 9190 00 (474 2870 00 65€°0 06C 8LZ- €8- 29€ G290 S8€0 00 €€C CIE0 S290 G290 G290 SL€0 00 Prze r4% o wn
4 Uﬁ.mvm 98y Tvv- V0C- c’es 0T 9920 00 [444 €290 00 jeral) €ve 0¢¢- <20T- 6V G0 €8€0 00 44 S20 S0 S0 G0 S.€0 00 PPLe 1€ 6 o
+=I'9ET 9Cs L'ev- 2'6C- €'89 0T 0T 00 [0)74 €L0 00 8¥0'0 L'6T  v9T- 60T- 6C€ SLE0 SL€0 00 0TZ /8T'0 S.€0 GZ€0 SLEO0 SL€0 00 PRoE o€ A -
N Qe 66V €92- Vvv- 295 €890 0T 00 16T 9€L’0 1S2°0 00 L'8T 86— 6'GI- T2e 9520 SLE0 00 T6T /8T'0 S/€0 GLE0 G20 S.€0 00 Plsz 62 (@))
Dl UE9LT 965 '€  §'65- L'€S  9T€0 0T 00 89T G290 T€5°0 00 €ee V1T €7 ¢'1e  8IT0 S.€0 00 69T /8T'0 G/€0 GLE€0 S2T'0 GL€0 00 Pz 8¢ <t
1 ﬁn.nmﬁ evL 182 889- 6'1S 00 0T 00 6vT LTL°0 cL0 00 8'LC §0T 86— §0e 00 S.£0 00 0ST /8T0 S/€0 G.£0 00 S.€0 00 PRz Lz —
i O 8'28¢ iy T9r- SoT L2 0T €€20 00 pAcrd 00 00 §92°0 ) 8282 iy T9v- S0T Lce 0T €€20 00 952 S0 0T 0T 0T S20 00 Pz 9 .
O £'08¢ 9%  09v- €8 6'EE 0T 9920 00 14 610 00 €690 60F ZCO0ov— €L 6'T€ G/80 €€C0 00 vs¢  Lle¥'0 S/8°0 G/8'0 S.80 G20 00 (74 14 O s
N >c9/z T9¥ 86— Ts L'SE 0T 9T1€0 00 15¢ SvE0 00 7€9°0 9ve vveE- 8¢ e GL'0 LETO 00 16¢ G/e0 SL0 SL0 G0 SZ0 00 PRZ e ™ ]
o ﬁg 17x4 v'sy  v'Sh- 80 2'8e 0T €8€0 00 yAZ4 6.0 00 65950 v'8C v'8C- S0 G'0€ G290 6£C0 00 lyZ  2T€0 G290 G290 G290 S20 00 PreZ 4 — o
£'29¢] 'Sy 0Gv- 0'9- Ley 0T S0 00 ove 6090 00 8v¥'0 4 L'ce  Sce- oe- coe S0 S20 00 ove S20 S0 S0 S0 S20 00 PrEZ [44 -
o™ gmvu iy €vr- 991- 9'6¥ 0T €890 00 8¢¢ 6TL°0 00 €L2°0 LT 99T- 29— 9'6C SLE0 9SC0 00 6Z¢ /8T'0 G.€0 G/€0 S0 SZ0 00 PPrZ 12 -~ m
— Croez 92s L'ev- T6C- €89 0T 0T 00 0Te 080 00 G800 TET 60T- €L- 8'/.¢ G20 S20 00 0T¢ G210 S20 S20 G20 S2o0 00 PRz (074 o
O =se61 G¢s €¢Il- 0TS 8'vS S0 0T 00 08T 9080 GEE0 00 TET oe-  L72T- 6'9¢ S¢T0 S20 00 08T G2¢T0 G20 G20 S2T0 S20 00 PRT 6T 4—
T (q\] oa L'LST evL T78Z 889- 6'TS 00 0T 00 67T 7080 190 00 S8T 0L TLI- 9 00 S20 00 0ST 9210 S20 SZ0 00 S2¢0 00 PRRT 8T = C
. L°06¢| €08 0Liv- 8'LT €8¢ 0T 9TIT0 00 €9¢] 00 00 2880 14 €0S 0Liv- 8'LT €8¢ 0T 9110 00 €92 S0 0T 0T 0T S2T0 00 PRLT LT = (@]
(@) ‘682 66y 69V- 89T 6'8C 0T €ET0 00 29¢ 18T0 00 9180 9ey O0Th- L'vT G'l¢ G/80 9TT0 00 Z9¢ LeV'0 GS/8°0 S/8°0 S/80 SCTO 00 PRT 9T = . Qlu;
c 9’882 v'er 69r- 8'ST S'6C 0T STO 00 292 vEE0 00 G8L°0 Tl T'Se- 81T g9z 6.0 2TT0 00 T9¢ G/€0 SL0 SL0 G.'0 S2T0 00 PR ST = a
= sz 98y L'9v- 9€T 8'0€ 0T €8T0 00 092 L9v°0 00 12L0 v'0e  T6C- S8 6'GZ G290 VITO 00 6GC 2IE0 S290 G290 G290 G210 00 PRT 14 b
A Y= 8282 viy  29v- SoT L°2e 0T €€20 00 192 90 00 890 4 L'ec  Tee- 'S se G0 9TT0 00 95¢ erale) S0 S0 S0 S2T0 00 PRET €T = m
e Q.wnm T9% 8'Gh- T8 L'SE 0T 9T€0 00 15¢ STL°0 00 S¥S0 €L TLT- 6T v'vZe GL€0 8ITO 00 T8¢ /8T'0 SG.€0 GZ€0 SLE0 SCT0 00 PRET et —_
U Sm.NmN sy 0'Gh- 09- Ley 0T S0 00 ove 5080 00 62€°0 e1T  CTTT- S1- 6'€C G20 SZT0 00 ove GS2Z10 G20 S20 G20 SZT0 00 PPLT 1T e (@]
) —=1'9%€C 92s L'ev- T6C- €89 0T 0T 00 (74 2880 00 GEO'0 S'9 v'S- 9'e- YA TA NV TA N 00 0TZ¢ 2900 S2T0 S2T0 S2T0 SZT0 00 PROT 0T O 4=
= Q7T €L T8¢ 889- 615 00 0T 00 67T G/8°0 €870 00 26 ge 98- 6'TC 00 S¢T0 00 0ST 2900 S2T'0 S2T0 00 sS¢ro 00 PPg 6 c [
gd '96¢ 8728 €lv- g€z €82 0T 00 00 0.¢ 00 00 0T 8728 €Llv- g'ee €'6e 0T 00 00 0L2 S0 0T 0T 0T 00 00 PPg 8 () =
e cvo6e 8¢S €Lb- S'€C €'6C 0T 00 00 0L¢ €6T0 00 S¥6°0 9 VIV §0C €vZ G.80 00 00 0l¢ LEV'0 G/80 G.80 S.80 00 00 PP L c 4
[) 962 8¢S €Lb- G'€C €'6C 0T 00 00 0L2 e 00 ¥06°0 9'6€ G'Ge- 9'LT r'ee 7L 00 00 0.2 S.€0 GSL0 SL0 GL°0 00 00 PRy 9 o [7p]
B Vw 962 8¢5 €Llv- G'ee €'6e 0T 00 00 0.2 v.¥'0 00 6780 0€e G'62- 9T ez S290 00 00 0/Z 2I€0 S290 G290 SZ90 00 00 pPg S — m
'96¢ 8¢S €Ll exor4 €'6¢ 0T 00 00 0L¢ T09°0 00 2080 v'9¢  9€C- L'TT §T1e S0 00 00 0L¢ fera) S0 S0 S0 00 00 PPy 14 -_ ~
U 796 8¢S €lv- §'€C €'G6¢ 0T 00 00 0l¢ V1.0 00 €2L0 86T L'LT- 8'8 §0C S.€0 00 00 0l¢ /8T0 S/€0 G.€0 S.€0 00 00 Ppg € e
N T a ¥'96¢ 825 €lv- G'€C €'6C 0T 00 00 0L¢ 8080 00 8090 4 CET  8TT- 8'S 96T S20 00 00 0.2 SZT'0 S20 S20 S2'0 00 00 PPz 4 [72) ..Ql-b
'962 8725 E€Lv- g'ee €6e 0T 00 00 0L2 968°0 00 6217'0 99 6'G— 6C 98T G2T0 00 00 0/Z 2900 S2T'0 S2T0 SZT0 00 00 PPy T
qo 00 00 00 '56 0T 0T 0T 09¢ 0T 00 00 00 00 00 LT 00 00 00 09¢e 00 00 00 00 00 00 PRy 0
PPW,YDOeT PPW,qB1 | PP'WISY pp4'das, ukwo PP4,yDae ppd,qBs Pp'd7Isy LLER) LLENCT) PP 4 OIH [zu
[ . .
2z/6 9pis ‘() I} | Lva'v40Er1vyNd/vvyNd Bunesueaul-ae
] . . . . . .
Buussueaul-ae 'Sd'/ LX1'V401ryNd/yyNdAeswgrel~/Sy* 09 61T 0 T//:dny
W A [e] 1 A




A

AW bulis ]
) bullasLeau
PRy < II-ag nd -
925 Ley- T - v_>rc | &
— 2/q6.:
. % % £'85 ’ ;
% o s wm«ml §'LS 8% bt oo | -
o o 6E- : 0 . : |
5SS 681~  €.v- 995  EELO PR NOHN - ..:.m—.\_o Hm
(LN R o o
189 < 19— . 9Tv'0 } " p . : . .
- mmw - wmm o %w o vww ww SZT'0 00 .V.VZ n_ o —mcm_ﬁ_w
..nlnm oovm 8l £ B o gero ot oo v oy S S v it o oo | >Q.hﬁ_|m E
| F il X : | s o 0 g vy zze- 'G2— .
= m.mww 98 n.mW. 9ve- o.m%m 00 0T ww% 6vT o.m 8670 w.w gy m.mm- €08~ Nm.NN% 0T 0T SZT'
o L yos 09t goer  oes o1 9980 o o 30 bog o0 ovp 9T gve- v1o w010 OF w0 | o
= mu.mma ° €9z- ¥ - ¥.S S8 0T 00 1c 00 . 00 s vp- € - §09 0 0T ST oz 95 w0 o1 T
S g . o1 ot [ otz 00 .80 o 95 - €8y- b G890 0T T0 |6l 0 /80 0O 0T o 01-5
. 9'65 - 075~ 95 £89°0 d 00 20 600 0T 0 70 L LS 65 6810 R css0 st s i
i o N ( 0T 00 4 000 h 00 09 €91 8 9'85 ! 0T SeT S8T  29S° 80 0T o1 . p
. 19 . 65— . S0 - T6T ST 00 oS! . 8.6 . 85€°0 g 114 ey vy 20 ;o =
16T . €T o L'€§ . 0T 0 9T°0 . 20T°0 T & : | 1 i 3 . | §
[ . ev. T 959~ L 9T€E0 0T 0 08T 99T" 00 . 829 209- : wz'0 1 gero 199 50 5160 - | & : |
m vyT | €29 '8z 889- TS5 §T0 . 00 89 o £T0 1200 v €88 6'G5- €.5 SIT0 o1 &t T G0 Gio o.H . i . 9
HE i s Les 00T O 1 95T'0 ; 00 vy v'8e- S 045 0T Ser 8sT 295" 80 0T 0 0T : P 65T
IP.W. 8y 2z 75— . 00 O 0 ST 6rT" LL20 veE @ STz- : 00 T Sero 950 S8 sLeo 1 St .
2 AL 5% 8 ors ’ T 0 vT°0 : 00 . 8Ze- 6 009 : 0T : 0ST 295 0o o 0T . P 85T
s o 8T : 00 g 0 60 g YEY'0 8L : 6T2- g 0T 0T 9TT'0 950 §.8° L3 1 50 -
- . i : 1 H i | 1 € 0lz- S 6.5 £88°0 : £vT b 80 O 0 0T . 18T
= x7 925 1 6°€2— 8 0T €eL 0 g . €850 S [ o i i : . 3 mNHo uamﬁ
€z | T LSr- T SvS T €ELO O T TET0 . 00 S 161- & zLS 0 S.80 ST HEEH 5o o r | u SH
: 05 € 62— . 0T &8 0 vz ZeT 7020 7’6 8'Te- . 29L'0 o e 0 H : = :
502 . £ve- 9 €85 . 80 00 4 €10 . 00 768 T6- € €95 ‘0S80 SeT° o . /9 00 r | u mmH
518 €05 ¢ 9e- T 0T 0O 112 28T vZ8'0 . Loy 6- €£8e- ; /€90 §.8 e S0 i . : I :
T . Te- ¢ 1S 918" T 00 10 196° 00 . 8z 9 T's§ 0 S.80 ST e : sia0 pate u :
>0 995 & Sr- LG 80 0T d 01z 800" 96'0 . 605 : 9v- . S0 S8 T0 |16 0 SL0 o e o ero ¥ g
T | 199 T-  995- 'S 9190 T 00 O 0 00 00 Iz o€l Z6Y vvS  29g 80 SZT0 T 50 0S80  SL 180 SZT'0 il B 5
L9 | T LvL © Lss otgo 0T O 0c oIT0 0 220 & of ote  ree S Sm or0 o & &0 G0 90 wpo e w B £
: v . 79— . 8€°0 g 0 18 . 00 68 91G- . L€2°0 o are o b = :
LT | v T8z & 625 0 0T O T S0£°0 i 1670 S ove L T€g 0 5180 SeT' 691 0 sro s . EH e
Cw. :o 3 . i . y o 0 T L € Lly- | SZT'0 0 G210 S50 Gl 0 50 S2T'0 PRST
ssz | T gor 9 615 . 0T O TE0 A 700 . 186 9 928 ‘0S80 SeT° o : 0 siro o | u :
. i | . oo . o mm . % 3 i . o : o 50 G 5/€0 SZT'0 BT
(p] 6vz | v L'vr- € 185 0 0T O T 20€°0 ( 00 . oee- 6 1°9G 0§80 . 0ST : o ey et | : :
. o€ €11~ . 00 . 0 6F 982" 9T€'0 62 | 6.1 . 01 0 9IT'0 S0 Sl 0 520 ‘0 S¢To BYT o)
e | & err- 9 T'oY d 0T &T T 82°0 . 00 e el € 0SS T 9920 h vl LEv 0 /80 e : : .
. 6 T 9T- . 0T €85 0 v . £05°0 T . €8T~ ; 5280 0 210 £70 6.8 3 o 50 . ;
A A .=Loee : Tyr- & 9'6Y d 850 0O T €120 ! 00 s vIz- 6 825 29L°0 . 9zg i 50 o o s . :
: ) 925 L 52z . 0T €89 0 te . 590 VT . 6'22- : S0 0 SZT'0 2950 G.8 9 P sero 5 !
— Were . L'Sr-  T6 9'€S o 90 00 4 €120 . 00 1E €I~ ¥ TS 0 S0 SeT K : /0’ su50 'l i :
@ore | oor e v ¢ 9 0T 90 O 822 lco Lo 9 vl eel- pee- o cien ab0 GZr0 (% o siso “u r . ?
- g : . ¥'8e- . 0T g 00 g 1€6° 0 IS -  v'se- 1S 15 5210 LEV'O h /80 G/8 0 1o e ~
S00LT §75 £TI- O 895 . 0T 0O 612 7000 0 00 4 26 € 205 0 SL0 h 66T LEV G290 G 80 w0 i g
X M@ s 9€9 0O 015~ 8 99,0 O 0 01z 8T 00 . vor : £or- . 79€°0 0 SZT0 |2 €70 5290 S sa50 o 510 =
T . TT 929 vS g T 00 0 . 99€°0 ; SIT O vy 682 GL'0 ST er v o . : mE -
< 21 - o 2 o ’ 16T 11€0 0’0 2 s0s o oer- 88 €20 S0 0 et 0 G290 6L 6290 5. 10 v eyl >
- b ¥'.9 . 8'89— . €€2°0 . 00 08 . 00 0 0 0 Z0p- v SZT'0 0 S2T0 LEV'O  G29" .0 g 0 5ot . :
2 . T ges ’ 0T O T 9rr'0 . 1970 v T'6E- [oR:14 SL°0 . 19T LSV 90 S/ 0 SL0 . Wl .
. vSy b 8'15- . 00 g 0 29 . 00 5 . 86— . 00 0 SZT'0 70 629 o s sero < :
: o L G s & T S50 ( 6v0°0 e zee- v 2'es SL°0 h 0ST gt 90 Gl 0 SL0 . P ort o
3 'Sy 0 TT- & 00 0T 0 6vT el 29T°0 ) 608 o v'eT- . 0T SE9° 2IT0 | TP EV'0 G290 9 0 o St B E
L ese | vor g Sh- 09— 6€ 0T oy €870 0 0 80 00 & Slz- OvI- €15  G/80 5o eore ;0 sar e i 5 : :
SvT § Srp- v ey T 90 O vT ¥Zr'o ) 00 9z 8Tz- 9 8'6v 0 LE9O ST GEZ 295 SL0 S0 0 o . u . 2
o 3o o8y T vET- . 0T S 0 &re T2p" €850 ) vz g 9vT- i G0 GE9° 210 |6 950 G.8' 59 o %0 - 33
£Z : Y- v iy o 0 00 v'0 IS9% 00 . 85T- T Ly 0S890 2T @ o ) su60 B : an
- TTZ 97s  Lev- 0z-  2TS T 9190 . ore Sov'0 1.0 pe z9z T Z6T- O G290 §29°0 To |k 0 st50 s o - 1 t5
. 66y € 62— : 0T 99.° 00  2E ; 2880 0 8T 9- §'Gz— 'Ly 8050 el sie0 . 1 :
=tot| o c9- v £85 T 990 0 4 8000 | 00 e g5 & 09 o0 Serh  |ore S 90  SU 5290 SeT SET =Z -
. : i . 3 . . : ot : P . SLE°0 0 G210 €0 G 0 SL0 0 2T PRET
<t SUst| o€ L€ S6 295 €89 0T 00 £8T°0 . ¥6Y7°0 : oYt ¥ TSy Ive §290 SeT 96T GLEO 9 s90 0 Sovo sor : vma 35
Ozoet v. 182 & G- LES 0 0T O otz 1260 00 9zro T 0L ve- Sy v20 G290 0 |osT s 50 52y 20 sy o - g
2 ! 929 b 8'89- § 91€0 § 0 16 650 00 16 i €TE- ik 5210 "0 5210 LE0 g 0 50 0 2T PRET -~
£082 . Loy 8§ 615 . 0T O T S0 g 10€0 € L'6e- ey 0 §290 SeT A 0 sov0 - | ﬁ NQ : -
o QA Xtg, Loy o 8'8y- . 00 o 0 89T /85" 00 . ove L 60~ ) 00 0 §2T0 €0 S 0 SL€0 0 S2T0 RET
z . or- ! 709 h T 00 850 : 18T°0 1'ge~ . 59y 0 S290 vIT osT SE 0 S50 oo u HmH :
23 Iy oo LI : 67T 1850 00 810" 06z 8lz- Syr- T 0T 6870 0 |6ET 0 50 529 S0 S29° [4xY BET  OET <
S R (A szo Lo w0 wzo 00 & i b for sipo S0 Sio (v Lo s S0 o0 o8 Es
=T ; osy- 0o [4:13 o €0 00 ST 950 69 00 5T v~  601- %4 0 190 2T ore ¢ /80 0T 0 §290 ST o i1 = =
pd o Y vy Svr- 9 o- LTy T €8€0 . 152 809°0 v9°0 o 18T 86 60T- 9¢ S29'0 8050 0 loes o S50 o n o : ¥ s
Qg 928 L 99T : 0T & 00  I¥Z 100" 808°0 0 ez - 6'GT- ey 50 0 S2T0 LEVO  §29° S e o st 3 5
€6T : er- ' 9'6Y . 0 00 000 . 00 YT o€ 8Ty . S0 ¥eT vee  SLE o S0 S0 sor u . S
: : £ T . i 200 00 : 8.2 . oy . 18€°0 g T0 0 €0 S0 . ) . 210 52T —
T . - O 85 0" 0 00 10 . 29'0 . 50T 8" 607 . S0 2T 2 2TE R S0 sor : . :
_ : 1 X . . v 1€€°0 00 5og" g€ 0T 8%~ ¢ €20 S0 0 16T 0 S.€0 0 8290 G 210 LA 7 Al — =
A 1| 289 . 8'89- g 50 1 00 oIz 691 00 0 60 €€ ve- e T o 2o ' : - t :
682 . 9e5 € 615 . 0T 00 9v°0 . 610 Y0y 20v- ¢ 0'6E 0 S0 ¥er 69T  2IE PR 0 . u . ¥
O Loss 667 6 - T 00 o ) 08T § 00 . 9veE b €L ; 00 0 ¥er'o £0 e o o g . :
z . - . 59 . T 00 90 h 1880 . e 9Ty ’ S0 9TT' 0ST  2T€ S & s0 s : : >
: w.owm iy | 9o ot O 6T €0L°0 0’0 112" v'8z  v'8 8€ 60 0T 8SE0 TO | 9€T 0 S/E0 . S0 g 210 T TeT (]
. : : . . £ | o.o ) ve '82- IS o7 §8'0 "0 S2T0 620 0 S0 ST 0 5210 PRZT o]
o 282 . L'9p- 562 T EETO h T L0 §50'0 T o i - | : . i P . :
y viv T 9€T . 0T ST 00 29 269" 2820 2L 5 oe- . SL°0 "0 S¢T0 2950 G.8' 0 oo o St i =
(4p] & 92| T Zor- G 80 ) T0 00 4 69'0 3 00 LT 99T~ ! 66 0 Y9E0 SCT e . ) su50 . . | u mi
. 9 g ot L 0T €8T 29z 821" 655°0 . TeT 6 z9- . G290 SLE cro | 70 529 : . 2 §
— C 29z | v'Sy 8'ar- 5 2€ 0T 0 00 L0 60L" 00 1 60T~ € 7'6€ ¢ L€0 SZT0 Z  IEY0 0§80 S8 SLE0 SZT'0 s n g
Croez oS- o 16e T g20 O 09z 8000 0 o oo L SE 0 s£0 scio |ove 0 §z90  SL 10 S50 ST i .
o= 92 09~ 1 0T 0 00 ) 0 0 ' Pr-SE SlE "0 ¥ZT0 S o si B 3 ~
| S5k & W ‘Bl 00 90 w0 SO i 9 sie e | S S0 sivo 0 cuco 0 s
. TEL h 8'89— . 0T ; 0 ob: e 00 g€ 10z 8'ST- ; ¥ZT’0 0 ¥2T'0 S20 ST S o o s 3
.. &rese . 099 ¢ 615 g 0T 0O 4 170 . ¥59°0 v 0Ty A §'sE 0 SLE0 vel o : 0 siv - | u v: f
. 875 £Te- . 00 - 0 o h 00 . TiE T I'vT ; 00 0 vero S20 ST 9 sEs o soro -
Wil i o WS % G oo oo i o B i o i g
= Oz s  €Llr- €z €6z T 00 O 61T 1610 00 e lgr e 58 9G 180 LEZTO o & o %z *o iy ; 1 2
e oy 825 € gez € 0T 00 00 0L €61 00 o Tz - z'g 'SE SL0 6ET SZT0 To 2950 G/80 €0 o0 o St B
(O] 962 | 82 - g€ 'Sz 0T O 00 o L0 2P0 1500 b Zi- 6 6vE  S290 €20 G210 z G0 SL 0T 0O SLE0 GZT0 ooy o 2 .
& Qe | 8 £Lh- €52 . 00 O < ST8°0 . 00 T TTI- 6T CvE 0 TvZ0 ST 652 LEV L0 S.80 R . : -
. 2 g€z : 0T - 0 oL . 1650 g 51— . 50 0 ser'o o o st o :
= ()y96e €'Lr- €6z h 00 00 < 2200 ? 00 9 G- g'ee £YZ'0 veT g siE o 5399 . | u wOH .
I iy A A ¢ 02 96T 00 . 6 . 9e- . S/€0 . 2T0 T €0 S0 . SL°0 0 §eT0 70T
9 0 ; v 4 . 0 00 0 g L€8°0 . Se . §ze 0§20 ver o 59 sy u BH :
D 12 00 s€z € 0T 00 s oLe e 00 . z81 ! 98- g SZ0 ST 10 o 0 GLEO 9 s o 50 ¥
6| 856 00 00 ae o1 00 0 00 €6.°0 . 59T 8 L'TE Vel 20 ¥2T0 Z  S20 . 50 0§20 S2ro s B .
oS0 5 156 7’56 T 00 O 0z SL7'0 ’ 052" v vTv- - vT 0 20 . [o)=4 0 STO0 SLE R : . o
: gas & | : . e h 00 0 9'6€ 14 50z € 00 v21'0 18T°0 STT° 0 SIE0 SZT'0 PROT =
D crece | TE 62— : €88 . 0T 0T 4 809°0 : 169°0 ) gge- : Tve 0§20 SeT 0ST /8T T e L . u . -
: S 1€ ; 00 : 09! 2zl 00 h 0ge S 9LT g 0T . ‘ro 1o % o 1 -
o 5 o . o8 0 0T O € 2.0 ' 8£9°0 562 . Tee T G210 . 0ZT ST 0 sz S2'0 . €0T -
2 7e5 6 TZE . 0T " T 6 108" 00 . 79z 9 9T . §/8°0 0 S210 AR 9 seto o soto .
o Sseee | T o T T . 00 9T 8 08'0 ¢ Zr5'0 o ogz- L TZE 0 SZT0 SeT iz @50 s o 1 | : -
; s 0o 12€ - 0T § T0 y 00 8'6 : LTT . SL°0 0 Sero 950 S8 9 5 sero 2 g
6'TTE : 0Tr- 6 L'62 . 00 €£T0 9.¢| 880 00' Z8€°0 61 L'/1- z1e 0 SZT0 GCT bLe g 0 550 e ; ; =
N ] %.owm €65 9'66- €€ €0¢ 0T 00 ST 112 8580 v0'0 1€0° zeT 871 88 20 §29'0 SZT'0 0 o o s 5 + - - :
- . €55 & 9'se : 0T . T0 8L . 8150 0 9 T- 8's 08 ) 0 §¢T0 LEV'0  S29° 80 580 o & s ES
mmmm . : . :m }! N : . o Loele €62 ‘0 veT0 . 0.2 GLE 90 G/ SZT0 . 66
665 ¢ ey : 0T : 0 6L - 00 0 62 . SLE0 o o 150 ot : = 1 2 i
£ . o . i C 00 ££2° 4 681°0 . 0 0 00 €82 vZT0 . oz zIe 0 29 SZT0 . 86 e
£€L : g€ - 0T O <0 282 gee 00 T 6TT 00 . 520 YT iz4%( o TE0 SLE 9 S0 o %o : 2
cel 09 g8- 8 8.8 o 0 9T€0 £E°0 . 556°0 : 81T - vz SeT 210 T A o a9 fate _u : |
A fAan s oL '8y T 00 . 88¢ A 00 ST6° TES 6 vi- 3 21’0 SCT0 0 oze ero s o i - om .
g9 ¢ 0T : S0 00! " 00 60 59 62y-  TT 92 00 0 sero 18T°0 S2T £o ato o St . 2
Q . t | > . i o 06 z1e 06 SZT0 : 09€ ST 0 sz 5210 . G6 ()
00 O T og ; 00 6 . 18 0'6c o 0 SZT'0 oo . o st - : a
0 . € 9TL0 : v18" 6 ¥'TE- Z 0 T 0 : 06 . 00 SeT 0 SZT . 6 —_—
PRI YOGET 0T 68 1080 o wamoo cee m.mwml Sve 08 80 00 %ﬂoo 1z N%moo 210 mww.w 5ero mmwm MM.O Mwm 2 25
PPN ,qBa | PPNISY vmw.o mB.m 609°0 nmowN 86T~ Nmﬁ.w 9'Ge mm%% 50 tiro s e mn%.a : wm i mmdm Eam : e r
pr S A o Cee Je 50 o0 e e JEd 180 sb0 sl80 00 sero : 5 :
‘0 ! - y 5/¢ 91T s . 0 . = :
16 0O ¥'ET h L0 : 0 P 529'0 i E . 0 w : ;
b - ‘ 12z . 00 8IT0 LA T30 s n e : mm :
i ; . o i Lo oo [ 682 2 50 . 290 0 0 8 88 (]
 UAWD Ts 6L 2 S2T0 feran] 18T'0 S.L€° 5o g 0 &ro . z
@C_‘_wm:.mmc_ NN\O._H QU_W .AH_V PPa,yDqe 00 00 mmw.w wmm Nwo.% mw.w.o sz'0 mmw.m 00 mww.m uMw 98 gB
= I-4g ‘sd’ . y1iva 1 o |ose  za00 A A o0 o L ope
'Sd’/ 1XL'VY40Tr VHOECTYYNG/ e =
g S0 o 2
X YNd/PYN e at = :
uLa — i )
: AN Ao sueaul-gg : oo
G709 67T ST/ i
/:dny
A




I
=

A 1 [e) A [ o)
. ‘ ‘
PR AWM bulasieaul-gg :indino HJAW00=9ap ‘T=Ag  x.IWPpurISAeabIe) bo Jab.e)
. 1]
PRIBI <— »Awo/qba :Indul ueyo 1sa) prepuels ‘yyNd alsueldengid-gn 1
4-22/TT ‘N.-0vvNd 04-0€0TE0T-S
elep
9¢s L'ev- T6Z- €89 0T 0T 00 ot1e 00 00 00 /8L°0 v'6E 8- 6T 929 0T 0T SZ0 0T¢ S290 S0 0T 0T 0T SZ0 PRYZ e
¥’'0s 09¢e- €'G6e- v'LS S8°0 0T 00 44 00 SZT0 00 6810 8L 0Llc- S9¢- 699 /880 0T S20 T0¢ G290 S.0 0T G/80 0T SZ0 PRYZ e
66y €9¢- V- 298 €890 0T 00 16T 00 jerAlo] 00 080 v’.e L'6T- 8TE- 099 29.0 0T GS20 T6T G290 SL0 0T GL°0 0T SZ20 PRYZ ove
G§¢Zs €7¢I- 0TS 8'vs S0 0T 00 08T 00 9/€0 00 2180 7'6€ 26— €8g- 099 G290 0T SZ20 08T G290 GZ0 0T G290 0T SZ20 PBEZ 6€C
9'6S L' §65- L'€S  9TE0 0T 00 89T 00 8670 00 9080 L'vy 8¢C 9vh- T¥9 /870 0T SZ0 69T G290 S0 0T S0 0T S20 PBEZ 8EC
629 €/.T 9'99- paract ST0 0T 00 1ST 00 €290 00 2280 6°0S 0€T 26— v'€9  29€0 0T SZ0 65T G290 S0 0T S/€0 0T SZ0 PRez 1€2
VL 18C 889 6'1S 00 0T 00 67T 00 G.'0 00 G/8°0 L'SS 0T¢ 9718 829 S20 0T G20 0ST G290 S0 0T jerAlo] 0T S20 PREZ 9€C
€19 G'6E GP¥S- 9'.S 00 0T €ET0 441 00 9€8'0 00 9920 6'8S 9ve  Llv- €279 GZT0 0T T¥CO0 ZvT 2950 G.80 0T G210 0T SZ0 PREEZ GEC -
929 L'9v  8'8p- 7’09 00 0T €€20 LET 00 0T 00 9920 929 L'9v  8'8p— 09 00 0T €€20 9¢eT S0 0T 0T 00 0T SZ20 PREZ 144 e
T0S Ovy- 6°€C- SvS 0T S80 00 A4 6000 00 2600 6.L°0 g'/e 0¢€e- 6'L1- L'v9 0T /880 SZ0 6T¢ G290 S0 0T 0T S/80 SZ20 PREZ 34 (D)
a T9e2 928 L'ev- T6C- €88 0T 0T 00 () r4 S9T°0 00 8100 9.0 6¢ce €l¢- €8I- 629 §/80 S/80 S0 0T¢ 2950 S290 S/80 S/80 G/80 SCO0 PREZ [4x4 m
= T'€ce 20s €ve- 99¢e- T.5 9180 0T 00 002 ¥ST°0 8€T0 00 19.°0 1€ v1Z- 67— 8’19 9/'0 S/80 SC¢0 66T 29590 G290 S.80 G/'0 S/80 SC0 PREZ 1€
e 1'50C €0S €Te- Gg'Sh- L'SS 9190 0T 00 18T LETO €620 00 680 v'1€  €€I- t'8e- 609 GE9'0 S/80 SC0 /8T 2990 G290 G/80 G290 G/80 SC0 PREZ oge o)
— w%aw._” 9'9§ 8T- 996 TvS €8€0 0T 00 LT vIT0 T97°0 00 L0800 7'Ge T1- +v'Se- 665 6870 S.80 SC0 €.T 2950 G290 S/80 G0 §/80 GSCO0 PBzZ 62¢ —
a 19T 199 LYl Sv9- 625 €810 0T 00 65T 160°0 6850 00 T28°0 €Ty 26 €07 765 ¥9€'0 G/80 S0 T9T 2950 S29'0 S/80 S/€0 G/80 SCO0 PRBzZ 8¢¢ a
LST evL 18¢ 889 619 00 0T 00 6vT €600 8890 00 280 1414 ST O0€p- §'89 GZ'0 S/80 S0 0ST 2950 G290 S.80 G20 S/80 S0 PRze px44 r.~|
m yads v'L9 8'0F 9¢€s- 185 00 0T GSTO 441 Y810 1280 00 ZA0 §°0S 90  Z0v- L[S S2T'0 S.8°0 LETO wT G0 G/0 S§/80 SCT0 S/80 SC0 PRZZ 9z¢ ~
1 €ET 8’29 €6y Gov— 6’19 00 0T 9920 GET 8T'0 1960 00 GTL0 €69 TeEyr 90v- 99 00 S.80 €€20 YET LEV'0 S/80 S/80 00 S§/80 SZO0 PRize Gze 5
B 7 617C iy €vh- 99T- 9'6% 0T €890 00 8¢¢ €100 00 120 9.L°0 g'se Z'ee- vIl- 1719 0T 290 6§20 622 9290 S0 0T 0T G/0 6S2o 244 vee M 4
U Ve g6vr Tvr- G2 9'€s 0T 9180 00 612 LLT0 00 €210 .0 6'0€ G/¢- OVI- 965 S/80 9.0 SZO0 T2¢¢ 2950 S2¢90 S§/80 GS/80 SL0 SZ0 PRZZ [X44 .
T9¢ge 9¢S L'ey- CT6C- €89 0T 0T 00 ()4 20e0 00 €00 6890 €9¢ 8T¢- 9vI- 'LS G0 G0 SC0 0T¢C S0 S0 G0 G0 SL0 SZo0 PRZZ [444 T O
T * 9'6TC 8’6y LT1€- ¥'8E- 898 99/0 0T 00 16T 8620 ST'0 00 Z¢TL'0 6vc 8GT- <261- L9 €€90 S0 SZ0 96T S0 G0 SL0 9290 S.0 S0 PRZZ 122 H 6
(o) G'E6T §¢s €¢T- 0715 8'vS S0 0T 00 08T 9.20 LVE0 00 JAZN( 29 T9- G'Ge- L'SS G0 G/0 SC¢0 08T S0 G0 S0 G0 GL0 &SZo PRzZ 0ce - .
Coot 9'€9 0Tt 9729- 2'eS  €€T0 0T 00 29T G520 9150 00 G92°0 8'1e G§s €Te- 8%S 990 S0 SZ0 79T S0 60 6.0 S§/€0 SL0 SZO0 PBTZ 612 4 »
>1ST evL 182 8'89- 6'TS 00 0T 00 6vT 8¥2'0 2€9°0 00 8920 T.E 0vT  ¥ve- vs G20 GSL0 SCOo 0ST S0 G0 S0 G20 GSL0 6SCo PBTZ 81¢ 4 4
orT v'L9 oey 815 069 00 0T €810 ovT €0 €80 00 2890 Tey 0l ¢€ce- €S SZT0 GL'0 6€C0 6ET LEVO G290 GL0 S2T0 GSL0 S20 LAv4 112 N —
'C'8CT 2’89 9'€s €Ch- 1959 00 0T 9T€0 T€T 6T€0 €€6°0 00 G290 <18 oy L'T1e- 2'es 00 G.0 LEZTO T€T G/€0 GSL0 SL0 00 6.0 SZ0 PRTZ 9T¢C .
Cm.NmN 'Sy 0Gv- 09— Ly 0T S0 00 ove 100 00 79€°0 1920 ove L'ee- Sv- 6'SS 0T S2¢90 G20 ovZ S2¢90 G0 0T 0T S2¢90 GSZo0 PRTZ ST1C Dl ()
ﬂ €5¢ oy  Svr-  vEl- v'iy 0T 9190 00 (454 €8T°0 00 192°0 8€L°0 06z 8LZ- €8- L'SS  §/80 S€9'0 S0 €€¢ ¢95°0 S29'0 S/80 S/80 G290 SCO PRHTZ 1474 -~ (¢p)
S 174 98y Tvh- ¥0Z- s 0T 99,0 00 f444 8T1€°0 00 ST0 1890 €ve 07¢¢- 01— 'S G0 €€90 SC0 vee S0 G0 S0 6.0 S290 SZ0 PRTZ (444 4 —
Dl .pomm 9¢s LEev- T6C- €89 0T 0T 00 ()4 o 00 8€00 190 L'6T ¥9T- 60T- €28 G290 S290 SZ0 0TZ LEV'O0 GLE0 G290 G290 G290 SC0 PRTZ e 4 ~
A = LT1C 66V €92- PvIv- 295 €890 0T 00 16T LEV'O 28T'0 00 £¥9°'0 L'8T 86- 6'GT- 9'TS 9090 G290 SZ0 T6T LEV'O SLEO SZ90 G0 S2¢90 SZo0 PRTZ T1C N /
=~ a 9.1 9'6S L€ 965 L'€S  9TE0 0T 00 89T Zvo 6TV'0 00 ¥89°0 g€ee 1T €7cc- 90§ 89¢€0 S290 SC0 69T LEV'0 GL€0 G290 SLE0 S¢90 GSZO0 PRTZ ()4 o
T S/ /ST €L 782 889- 6'TS 00 0T 00 67T €07°0 T.5°0 00 8890 8.2 60T 8'Se- 667 G20 S290 SZ0 0ST /e¥'0 SLE0 S290 G20 S2¢90 S0 PBOC 602 Dl +—
X a 9€T 929 L9y 8'8Y— 09 00 0T €€C0 LET 8vv'0 ceLo 00 €650 8'€e €ec  vve- L8y SZT'0 G290 TvC0 9€T S.€0 G0 S290 G2ZT0 G290 SC0 PBOZ 80¢ w m
pﬁma 169 988 G9g- 169 00 0T €8€0 12T 6570 G880 00 T0S°0 ey 99¢ 8¢Cc- 8’6V 00 S290 6£C0 LZT 2T€0 G290 G290 00 S290 SZ0 PROZ 102 —_—
T em 9.2 T9% 8'Gh- TS L'S€E 0T 9T€0 00 15¢ Z10'0 00 1870 GS.°0 9ve vve- 8¢ 108 0T /870 GZ0 15¢ G290 SZ0 0T 0T g0 SZ20 PROZ 902 U S
: n\% 17x4 v'sy  v'Sv- 80 2'8¢e 0T €820 00 yAZ4 8T°0 00 Er'0 2zL0 v'8¢ v'8¢- S0 005 G/80 6870 SZ0 /¥Z 2950 G290 G/80 S/80 S0 S20 PRBOZ S0 ()] (]
A £729¢] 'Sy 0'Sr— 09- L2y 0T S0 00 ove v2€0 00 82€°0 2.9°0 Lee gee- oe- 9’67 S0 g0 SZo ove S0 S0 SL0 SL°0 S0 SZ0 PROZ 02 —_—
_I_l ..Iv 6v¢ vy €vb- 99T- 967 0T €890 00 8¢c 9S¥°'0 00 8T°0 8650 LT 99T- 29— Tey G290 9050 G20 6¢¢ LEV'O SLE0 G290 G290 g0 S20 PROZ €0¢C m e
0 - T9€eC 9¢s LEev- T6C- €89 0T 0T 00 [0} %4 L1150 00 Tv0°0 S0 TET 60T €L- €Ly S0 S0 6¥C0 0T¢ G0 G20 S0 S0 g0 S20 PROZ 2c0e o]
| S'E6T G§¢s €7¢1- 0715 8'vS S0 0T 00 08T %950 8¥2'0 00 G50 TET 0oe- L7TT- v'9r  GLE0 G0 6¥¢0 08T G/€0 &S¢0 G0 G.€0 g0 SZ20 PROZ T0C = O
4 +=2'/ST evL 182 889- 618 00 0T 00 67T G750 S.v°0 00 €.5°0 g8t 0L TLT- LSy 6¥20 S0 6¥C0 0ST G/g0 6S20 S0 eray] S0 S0 PROZ 002 a o
4 e8et 2'89 SR oA 199 00 0T 9T1€0 TE€T S85°0 T99°0 00 70 9'se T0Z 89— sy ¥210 G0 €veo TET 21€0 SL€0 S0 SZrTo S0 SZ0 PB6T 66T Y= -
O €'GTT TEL 099 €Te- LeL 00 0T S0 6TT 2650 8180 00 v1€0 G'9¢ oee  99T- 'Sy 00 S0 S20 0ct S20 S0 S0 00 S0 S20 PBET 86T F m
N 9'88¢ ey 69— 8'ST §'6C 0T GT0 00 292 S00°0 00 1090 L0 T8 T'Se- 81T 09 0T 29€0 G20 T9¢ G290 GS.0 0T 0T G.€0 SZ0 PRET 16T 5 a
o Dl %987 9’8y  L9v- 9'€T 8'0¢e 0T €8T0 00 09¢ 18T°0 00 8950 €TL0 7'0e  T'6C— g8 €6y G/80 V90 SC0 6GC¢ ¢95°0 G¢9'0 G680 S/80 SL€0 SZO0 PRBT 96T 4 o
- £ g'z82 viv 29— g0t Lce 0T €gc0 00 152 92e0 00 S0 990 PARSTAN B A 'S 9v¥ G20 99€0 SC0 98¢ S0 G0 S0 6.0 S/€0 SZ0 PR6T G6T . .
4 V!whw T97 8'Sr— Ts L'se 0T 9T1€0 00 152 T97°0 00 70¥'0 9850 €L.T TLI- 6T 6'€r G290 89g0 S0 TG¢ Le¥'0 SLE0 G290 G290 SL80 SCO0 PRET 76T o wn
4 Um.NwN sy 0'Gh- 09- Ley 0T S0 00 ove €650 00 GECT0 8.0 €1T  TTT- S1- vey G0 G.€0 6¥20 ove SGL€0 G20 S0 G0 G0 SZ0 PEGT €6T 6 o
+=I'9EC 928 L'ey- <T'6¢- €89 0T 0T 00 0Te 2690 00 00 YEE0 S'9 7'g- 9'€e- 2cy  SLE0 SLEO 6VC0 0T¢ <¢T€0 GS2T'0 GL€0 SLE0 GLE0 S0 PR6T 26T . .
N Q25T [58 72 178C 889- 6'TS 00 0T 00 6vT 890 12€0 00 8€0 6 S'e 98- v’y  6¥20 GLEO0 6¥C0 0ST ZTE0 SCT0 SLE€0 GZ'0 S.£0 SC¢0 PRGT 16T (@))
Dl UkstT TEeL 099 €Te- LeL 00 0T S0 61T 1.0 1950 00 7810 28T G9T A Ty ¥2ZT'0 S.€0 6S20 ozt GZ'0 G20 S/£0 S¢T0 S0 S0 PRGT 06T 4
1 u“c.ooa 128 §6L 87CZ- 8'6L 00 0T €890 80T Y10 €2L0 00 1800 0'T1e 8'6C §'8- 0Ty 00 S/€0 9520 60T /8T'0 SLEO SLEO 00 S.£0 SZo0 PB3T 68T —
i Ov.mmm 8¢S €Lb- g'ee €8¢ 0T 00 00 0Le 9000 00 €0L°0 LELO 9'6€ G'GE- 9'LT 8¢y 0T G20 6§20 0.2 S290 S0 0T 0T G20 S20 PBST 88T .
O '96¢ 8¢S €lv- G'€C €'6¢C 0T 00 00 0L¢ 28T'0 00 8990 1020 0€E G'6C- 9vT 6Ty G/80 G20 SZ0 0.2 2950 G290 G/80 S/80 G20 SC0 PRBT 18T O =~
N V '96¢ 8¢S €Llb- G'€C €'6C 0T 00 00 0Le v2e0 00 9290 590 v'9¢ 9€Z- LTT 607 G0 S¢0 S20 0L2 S0 S0 G0 G0 S20 GSCo0 PRYT 98T ™ —~
o a 962 878 €Ly g€ joper4 0T 00 00 0Lz T9%°0 00 1850 6950 86T LL1- 88 007y S290 G20 SZ0 0l2 Le¥'0 SLE€0 G290 G290 G20 S0 PR8T S8T — o
'96C 8¢S ELlv- g'ee €6¢c 0T 00 00 0L¢ 6650 00 T97°0 1970 €T 8TT- 8'S 0'6€ G0 6¥C0 6¥C0 0.2 S.€0 S2O0 S0 G0 G20 SZo0 PR8T 78T - ....u
3 96 8CS ELlv- G'€C €G6¢C 0T 00 00 02 TTL°0 00 G820 1920 99 6'G— 6¢C T8¢ GLE0 6¥C0 6¥C0 0/ 2T€0 G210 G/€0 GSL€0 G20 S20 PEQT €8T / =
— C 0Q 00 00 00 7’56 0T 0T 0T 09¢ 16L°0 00 1200 T€0°0 00 00 00 TLE G20 G20 S2¢0 09¢ G20 00 &S¢0 G20 S20 SCo PRQT 28T o
O= 116 8'G6 766 6TI- €88 00 0T 0T 68 8.0 6S7°0 960°0 00 6'TT 8'TT r'I- 29¢ ¥2ZT0 S20 G20 06 /8T0 SZT0 G20 GSZT0 G20 S20 PRST 18T —
T (q\] oa T°L6| 8'96 1766 6TI- €88 00 0T 0T 68 8LL°0 S9°0 GST'0 00 6'€C L'€e 6°C- €'6e 00 S20 SZ0 06 S2T0 G20 6S2¢0 00 GS20 6S¢o PRST 08T = C
. 1°,0€ Tes ¢€cv- 1z¢e v'6C 0T 00 €€T0 Ll2 00 00 80 veL0 g9y 0'Le- T8¢ PAVAS 0T G210 1TIvCo 8.¢ 2950 G/80 0T 0T G210 S20 PBLT 6.T = O
(@) L0 es 6'Th- L2e L'62 0T 00 STO 8.¢ 69T°0 00 128°0 6890 66 v'TE- Sve ¥'9€ G/8'0 SZT'0 LEZO 6.2 G0 G/0 S/80 S/80 SZT0 SC0 PB.T 8.T = . QIu;
c ~5'60€ 2es 0T 6'€E €'0¢e 0T 00 €8T0 6.¢ Z1e0 00 8.0 90 2ee 9'Ge- 21e €'6¢e G/'0 SZT'0 6€C0 T8¢ LEV'0 G290 SLO G/'0 S¢T0 6§20 PR.T LLT = a
= O11e €€S  9'6E- 9'ge z1e 0T 00 €€20 282 SS7°0 00 82L°0 .50 9'9¢ 86I- 8'LT Zve 9290 SCT0 1TvCO ¥8¢ GL€0 G0 G290 G290 S2¢T0 SZ0 PR/T 9T b
S Y=—7°02¢ €95 g'ge- vy Lee 0T 00 91€0 882 6650 00 289°0 70 L0 2T€el- 6°ST oee S0 ¥ZT0 €vZo 68¢ CI€0 SL€0 S0 G0 S¢ro SsZo PR.T ST = m
e %.mmm 665 €9¢- 8'€S 8LE 0T 00 S0 00ge €TL0 00 L1950 9.T0 6T §'9- v'ET v'ce G0 ¥ZT0 S0 0oe G20 S20 S/€0 S0 SZT0 S2O0 PRLT VLT —_
U Sm.mmm €€eL §'8- 8'¢CL '8y 0T 00 0T oge 160 2500 6v¥'0 00 16 oT- 16 1€ G20 ¥¢1'0 SC0 0ge /8T'0 SC¢T0 G20 GZ'0 S¢T0 SC0 PELT €LT e o
) — 8¢e 09L rAn4 8'€9 [oWA4 00 00 0T 68€ v..0 9€€0 .0 00 S'6 T8 6L TT€ ¥ZT0 ¥ZT0 S0 06 /8T0 S¢T0 G20 SCT0 SZT0 G20 PRLT LT O 4=
= QO v TL 9.9 9ce 2.9 00 S0 0T 65 64,70 679°0 TS7°0 00 8'LT 69T 9'S ooe 00 S¢rTo S0 09 S¢T0 G20 6S¢O0 00 S¢ro S0 PR.T TLT c [
gd 6'TTg €€S  96E- 9'se zT1e 0T 00 €€gco 28| 00 00 0T §92°0 €€S  96E- 9'se z1e 0T 00 €€20 8¢ S0 0T 0T 0T 00 S20 PRLT 0LT e =
e nm.wﬁm 8€S €8e- 8'LE 8'1¢ 0T 00 9920 8¢ 88T°0 00 €960 €2L°0 Tl Ggee- T€ee T0€ S.80 00 €€20 982 Le¥'0 S.80 G/80 G180 00 &S2o0 PBIT 69T c X
— ¢ 02E €69 €'6e- vy L2e 0T 00 9T€0 88¢ ve0 00 9260 9290 v’y §9¢- 8'1¢ 0'6¢C GL'0 00 Lg20 68 G/€0 G.0 SL0 GL'0 00 SZ0 PBOT 89T [7p]
B 12 T.5 60e- o8y ove 0T 00 €8€0 I4:14 8¥°0 00 .80 150 L'SE €61 o0'oe 6.2 S290 00 6€20 €6¢ CT€0 G290 G290 G290 00 SZ20 PROT 19T ﬂlﬂm
6°EEE 665 €9¢- 8'€S 8¢ 0T 00 S0 00€ ¥09°0 00 180 8LE°0 662 TEI- 6'9¢ Lz S0 00 SZ0 00e S20 S0 S0 S0 00 SZ0 PRIT 99T -_ ~
U nﬁ.mvm 059 88T- e 6TV 0T 00 €890 T1€ LTL°0 00 cLo 6,00 eve 0'L- €¢eC 8'9¢ SLE0 00 9s¢0 TT1€ /8T'0 SL€0 S0 SLE€0 00 S2¢o0 PROT G9T e
N T am.mmm €€L §'8- 8'¢L 414 0T 00 0T oge 88L°0 80T0 LE90 00 €8T Te- 28T €'6¢C jeral] 00 SZ0 0€e€ GZT0 S20 S20 jeraAlo] 00 SZ20 PROT 79T [72) ..ﬂl.b
169 ovT L'29 L'y S0 00 0T 09¢ 6920 20g'0 2990 00 LT S'E 69T (A TARNR - TA N 00 SZ20 09 G210 G20 G20 GSZTo 00 SZ0 PEQT €97
092 Ty 8'€9 €Ly 00 00 0T 68¢ 692°0 L19°0 2990 00 06T €01 6'GT Tse 00 00 SZ0 06e S2ZT0 G20 S0 00 00 SZ20 PRIT 29T
PPW,YDOeT PPW,qB1 | PP'WISY pp4‘das ukwo PP4,yDae ppd,qBs Pp'd7Isy LLER) LLENCT) PP OIH u
[ . .
Z2/TT 3pis ‘(d) 14| 1vVA'VH40ECTYYNd/yyNd Buussiieaul-qe 4
[ . . . . . .
Buuasuesul-ag ‘Sd/ 1X1' V4017 Nd/FyNdAswaIel~/Sy'09°61 T 0ET//-dny
[ A [e] 1 A




I
=

A 1 [e) A [ o)
. ‘ ‘
PR AWM bulasieaul-gg :indino HJAW00=9ap ‘T=Ag  x.IWPpurISAeabIe) bo Jab.e)
. 1]
PRIBI <— »Awo/qba :Indul ueyo 1sa) prepuels ‘yyNd alsueldengid-gn 1
4-22/2T ‘N.-0vyNd 04-0€TTEOT-S
elep
€8S 0T 0T 00 ote 00 T00°0 00 6¢ce €l¢- €8I- ceL 0T 0T S.€0 0TZ /890 S290 0T 0T 0T Sl€0 PRZE €2e
7.5 9180 0T 00 002 00 G210 00 v'1€  ¥V1¢- 672¢- STL G880 0T S.€0 66T 1890 S290 0T G/80 0T S.£0 PRZE zece
L'SS 9790 0T 00 18T 00 G20 00 v'1€ €€I- v'8Z- 90, 9.0 0T S.£0 18T 1890 S290 0T SL'0 0T S.g0 PRZE 12¢e
TvS €8€0 0T 00 LT 00 9.€°0 00 'Ge TT- Pvse- 969 V190 0T S.E0 €.T /890 G290 0T S290 0T S.€0 PRZE oce
675 €8T0 0T 00 65T 00 S0 00 fomnd 26 €0r- 889 6870 0T S.€0 T9T /890 S290 0T S0 0T S.€0 PBTE 61€
6'TS 00 0T 00 67T 00 G290 00 v'or §LT O¢er- 289 G/E0 0T S.£0 0ST /890 S290 0T §/€0 0T S0 PRTE 8T¢€
185 00 0T ST0 ZvT 00 6¥7.°0 00 505 90€ <20ob- v'.9 G20 0T 29¢0 T G290 SL0 0T S0 0T S.£0 PpTE LTE
6’19 00 0T 9920 GET 00 2880 00 €63 TEY 9o0ov- 199 STAN0] 0T 8S€0 YET 2950 S.80 0T G210 0T S.g0 PRTE 9TE -
€89 00 0T 99g0 8¢T 00 0T 00 189 v'.S  Lle- €89 00 0T 99€0 8¢t S0 0T 0T 00 0T S.€0 PRTE GT€ e
9'€s 0T 9180 00 61¢C 6000 00 €600 6'0€ G'lZ- OVI- €69 0T G880 S.€0 T¢Z 1890 S2¢90 0T 0T S/80 S/€0 PRHTE i€ (D)
€88 0T 0T 00 () r4 S9T°0 00 9100 €92 87T¢- 9vI- T/9 §/80 G/80 SL£0 0TZ  S290 G0 S/80 S/80 S/80 G.£0 PRTE €1€ m
899 9920 0T 00 L6T ST0 v1°0 00 6vZ 8GI- C6I- 99 8G.°0 G.80 S.E0 96T G290 G0 S.80 G0 S.80 G.€0 PRTE cTe
8'vS S0 0T 00 08T 40} GTE0 00 292 T9- G'GZ- 'S99 G290 S.8'0 S.E€0 08T G290 G0 G/80 S290 G/80 G.€0 PRTE T1€ o)
€S €eco 0T 00 29T 600 €970 00 8'T1e g g€Te- 9v9 16V'0 G.80 GLEO 9T G290 G0 §.80 G0 G680 G.€0 PRTE ote —
6'TS 00 0T 00 67T 6L0°0 G950 00 T.E 0¥l ¥ve- 6'€9 G/€0 G/80 SLE0 0ST  S290 G0 G/80 S/€0 S/80 G.£0 PBOE 60€ a
0'6S 00 0T €8T0 orT ST0 L0 00 ey 0.2 ¢gce- 629 G2'0 S/80 Vv9E€0 6ET 2990 S29'0 S/80 GZ¢'0 S/80 S.€0 PBOE 80¢€ r.~|
199 00 0T 9T€0 T€T 69T°0 T80 00 2’18 oy L1e- 0€9 S2ZT'0 G.80 ¢29€0 €T S0 G0 G/80 SZT0 G.80 GS.€0 PROE L0€ ~
fAVA 00 0T 9Tv'0 ST LLTO 8960 00 7’19 2'es  8'0e- 9'€9 00 S§/80 t9€0 4 LEV'0 G/80 G/80 00 G/80 G.€0 PROE 90€ 5
v'iv 0T 9190 00 [44 /100 00 202°0 0'6C 8lc- €8 7’99 0T 9.0 S/€0 €€C /890 G290 0T 0T G0 S.€0 PRBOE S0€ M 4
2es 0T 99,0 00 [444 8T°0 00 61T°0 €vZ 07¢¢- <ToT- T¥9 G/80 8SL0 SLEO vZZ¢  S290 6’0 G6/80 S/80 SL0 S/€0 PROE 0€ .
€89 0T 0T 00 [0} 74 S0€°0 00 200 L'6T ¥9T- 6°0T- 129 G0 SL0 S.€0 01e 2950 S.€0 SL0 G0 GL0 S.£0 PROE €0€ T O
2'9% €890 0T 00 16T 620 €9T°0 00 L'8T 86- 6'9T- €179 TE90 SL0 S.€0 T6T 2990 S0 SL0 G290 GL0 Ssl€0 PROE 20¢e H 6
L'€S  9T€0 0T 00 89T 1520 19€°0 00 €7ee 1T €7ce- €09 ¢€6¥0 SL0 G.E0 69T 2950 G/€0 SL0 G0 G/0 slg0 PROE T0€ - .
6'TS 00 0T 00 67T yAZAY L6¥°0 00 8'/¢ G'0T 89— L'6G S/€0 GSL0 SL€0 0ST 2950 S/€0 SL0 S/€0 SL0 SL€0 PROE 00g 4 9
09 00 0T €gc0 LET ¥0€°0 1590 00 8'€E €€ vve- G'8S G20 SL0 99g0 9eT S0 G0 S0 G20 GL0 Sl€0 PB6C 662 4 4
169 00 0T €8€0 12T vZe0 G8.°0 00 ey 9'9¢ 8¢C- G§6S GZT0 SL0 P9€0 12T LEY'0 G290 GL0 GZT0 GL0 S.€0 PBGZ 86¢ N —
L'2L 00 0T S0 6TT YEE0 8260 00 8VvS g6 g€ 065 00 G0 S.€0 0ct G/€0 SL0 GL0 00 S0 S.€0 PR6Z 162 .
2'8e 0T €820 00 JAZ4 9100 00 89€°0 ¥'8¢ ¥'8Z- S0 L'6S 0T ¥190 SG.€0 L¥Z 1890 G290 0T 0T G290 G.€0 PR6Z 962 Dl O
29z v'Sy  0°Gr— 09— Ly 0T S0 00 ove 98T°0 00 L1120 lL¢ce  SCe- oe- 7’65 G/80 G290 SLE0 ove  S29°0 G0 G/80 S/80 S¢90 S.£0 PRi6Z S62 -~ 3
S 574 vivy €vr- 99T- 9’617 0T €890 00 8z¢ G§Ze0 00 S¥T°0 2T 99T- 29— 8’89 G/0 TE90 GLE0 62¢ 2950 S/€0 S0 6.0 S29'0 G.£0 P6Z 62 4 —
Dl . ,9€C 9¢S  L'Ey- 2'6C— €89 0T 0T 00 () x4 Lv¥v'0 00 6200 TET 60T €L- 0.8 S290 9290 S.€0 [0)n4 G0 G20 G290 9290 G290 Sl€0 PE6Z €62 4 ~
A = (N)SE6T GZS €¢1- 0TS 8'vS S0 0T 00 08T zer'o 120 00 TET oe- LZI- 199 G0 G290 Sl£0 08T G0 G20 §S290 G0 G290 G.€0 PR6Z 1414 N /
=~ a.ﬁm._” EVL 78 889 6’15 00 0T 00 67T 2o 6070 00 §'8T oL TLI- 'G5 G/€0 G290 SLE0 0ST G0 G20 9290 S/€0 SZ90 Slg0 PRGZ 162 o
T ~g'82T 289 9'€S  E€Th- 199 00 0T 9T1€0 TET 95¥°0 G/5°0 00 9'se T0Z 89T- 6'7S G20 S2¢9'0 89€0 TET LEY'O0 SLE0 S290 G20 S2¢9'0 S.£0 PR6Z 062 Dl +—
X a.m: TEL 099 €Te- L2L 00 0T S0 6TT ZLy0 9€L'0 00 §'9¢ 0ee  9GT- 67¥S GZT'0 G290 S.€0 0ct SLE0 G0 G290 SZT0 G290 Sl€0 P8z 68¢ w m
p.wo.m 6'6L 9'GL L'Sg- 89L 00 0T 9190 Tt S0 1980 00 661 €Ly 09T 9vS 00 S290 S8€0 €17 CT€0 G290 G290 00 G290 SL£0 PR8Z 88¢ —_—
T eN,mmN 9’8y  L9v- 9'€ET 8'0€ 0T €8T0 00 092 8000 00 €LV'0 ¥'0E  T'6C- g8 0'SS 0T 687’0 G.€0 6SC /890 G290 0T 0T G0 S.€0 PRgZ 182 U S
: Q.m.mwm viy  2T9r- S'0T Lce 0T €ggo 00 1S¢ G8T°0 00 92v'0 L€ Tee- 'S €¥S G/80 T6V'0 GLE0 96¢ S290 G0 §/80 S/80 G0 §.€0 PRgZ 982 e (]
A €92 T97 8'Sr— T8 L'se 0T 91€0 00 8¢ €€0 00 GEE0 €L.T TLT- 6T 9'€s GL'0 €6¥V'0 SLE0 T8¢ 2950 S/€0 SL0 S0 G0 S0 PRigZ 82 —_—
_I_l tum.NwN v’y 0'Sh-— 09- Ly 0T S0 00 ove S9%°0 00 6T°0 €1T  CTT- ST- TE€S G290 G0 S.€0 ove G0 G20 G290 S290 G0 S.€0 PR8T 8¢ m e
0 S T9ee 928 L'ey- 2'6¢- £'89 0T 0T 00 0Te 2850 00 9200 g9 v'Ge- 9¢e- 6'TS S0 G0 G.€0 0T¢ LEV'O S2T'0 S0 S0 S0 SLg0 P8z €8¢ o]
| L'LST EvL 178 889 6’19 00 0T 00 67T 9950 8920 00 6 S'€ 98- TTS SL€0 G0 S.€0 0ST LEV'0 SZTO G0 S/€0 G0 S.€0 PR8Z [414 S e
4 4=C STT TEL 099 €Te- LeL 00 0T S0 61T €090 970 00 28T G9T 8'/- 605 6¥V20 S0 SL€0 0T S/g0 SC¢o S0 SZ'0 G0 S0 PRgZ 82 a o
4 30'90T 128 G'6L 87— 8'6L 00 0T €890 80T €190 €690 00 oTe 8'6¢ §'8- L'0S  ¥2T10 G0 T8€0 60T 2I€0 S.€0 G0 S¢ro0 G0 S0 PRgT 08¢ Y= -
O 6°20T 698 L'€8 C6T- €€e8 00 0T 990 20T 290 80 00 6cr 81v 96— 508 00 S0 €8€0 0T G20 S0 S0 00 S0 S.£0 PBLZ 6.2 F m
N 7'96C 875 €Ly S'eC €62 0T 00 00 0Le T0O0'0 00 950 0eeE  G62- 9'vT 9'TS 0T GLE€0 SL£0 0.2 1890 S290 0T 0T G/€0 S.£0 PBLZ 8.2 5 a
o Dl K.omm 8¢S €lv- G'€C €'6¢ 0T 00 00 0L¢ 8T'0 00 €€S°0 9 9€C- LT 9'0S G/80 G/E0 SLE0 0.2 S290 G0 G/80 G/80 G/€0 G.€0 PRlZ Ll2 4 o
—~ X962 8¢CS €Ly S'ee €'6¢ 0T 00 00 0.2 12€°0 00 TL¥°0 86T L'LTI- 88 L'67 6.0 S/€0 S.€0 0lZ 2950 S/€0 S0 6.0 S/€0 G.€0 PRz 9.2 . .
4 y.w@w 8728 €lv- g4 joyer4 0T 00 00 0Le 99¥°0 00 8€0 2¢€ET  8TI- 86 L'87 G290 S.£0 SLE0 0L2 G0 G20 S290 S290 S/£0 SL€0 PR/ T 7k 4 0 wn
4 Uv.wmw 878 €Ly §eC €92 0T 00 00 0Le 2090 00 €20 99 66— 6¢C 8Ly G0 G.€0 SL£0 0.2 LEV'O SCT0 S0 G0 GL£0 SL£0 P L2 i 2%4 6 o
+= 00 00 00 00 ¥'G6 0T 0T 0T 09¢ 690 00 8T0°0 00 00 00 89y G/E0 GLEO0 SLEO 09 S/€0 00 S.€0 S.€0 SLE0 S.L€0 PELZ €LC . .
N (] 1.6 8'G6 766 61T €88 00 0T 0T 68 €890 L9€°0 6900 61T 81T s 66y 6¥C0 GLE'O0 SLEO 06 ¢T€0 GSZT'0 SL€0 GZ'0 S.€0 S.€0 PRLZ clLe (@))
Dl nNrtiLe 8'G6 796 6TI- €88 00 0T 0T 68 S/9°0 €€9°0 20T°0 6'€C L€ 62— 0Sy ¥ZT°'0 S.€0 GSLEO 06 G20 G20 S/€0 S2¢T0 S/80 SL€0 PR.Z T2 4
1 u“ 1.6 8'66 TS6 6TI- £'88 00 0T 0T 68 290 T9L°0 2ET0 6'GE 9'se - I4 44 00 S.£0 S.L€0 06 /8T'0 G.£0 SLEO0 00 G.£0 G.€0 PRz 0Le —
i Om.nom €S 6'Th- L'2E L'62 0T 00 STO0 8.2 00 00 2690 6'6E VTE- S've 29 0T 920 29€0 6.2 9290 S0 0T 0T 4§20 S.€0 P9z 692 .
O G'60€ €S 0O1Tv- 6'€Ee €0¢e 0T 00 €8T0 6.2 ¥9T'0 00 890 2’ee 9'9C- z'1e oSy G/80 S20 t9€0 T8¢ 2950 G290 G/80 S/80 G20 SL€0 PRIZ 892 O =~
N Vm.zm €€S  96e- 9'Ge 21e 0T 00 €gc0 282 1€0 00 6€9°0 99¢ 86T 8'LT 6'EY GL'0 G20 99¢0 8¢ S0 S0 G0 G/'0 S20 G.€0 PRoz 192 3 —~
0 aowm €95 gge- ey Lee 0T 00 91€0 88¢ S¥°0 00 1850 L0 CTEel- 6'ST L2y S290 G20 89€0 68C LEY'0 SLE0 G290 G290 SZ0 GL€0 PR9Z 992 — o
&.mmm 665 €92 8'€S 8°LE 0T 00 S0 00€e 8650 00 €870 6vT G9- vET Ty G0 6¥20 SL£0 00€ S0 SZo0 S0 S0 9§20 S.€0 PR9Z G9¢ - ....u
3 "€GE €€eL §'8- 8¢CL '8y 0T 00 0T oge 9890 1500 1SE€°0 T6 01— T6 60 GLE£0 6¥20 S.€0 0cE <ZT€0 S2T'0 SGL€0 SLE€0 G20 S.€0 P92 ¥9¢ /h
— C 8'¢ce 092 fn4 8'€9 [5WA4 00 00 0T 68€ €.9°0 6.2°0 G/E0 S'6 TS 6L 8’0 6¥20 6¥C0 SLEO 06€ ZTE0 SCT'0 SLE0 G20 S20 S.€0 PE9Z €9¢ o
O — V1L 1L 929 9ce 2.9 00 S0 0T 65 1,90 .90 89€°0 8'LT 69T 9'S 86 ¥ZT'0 G20 GS.E0 09 GZ'0 G20 S/£0 S2T0 G20 S0 PR9Z 292 —
T 20a 678 8'6L S'6L 0L 9L 00 €890 0T 1L 190 €92°0 Tve0 662 862 9¢C 9'6€ 00 9520 S/€0 1L /8T'0 S.£0 SLE0 00 G20 S0 PR9Z 192 = C
. v1€ 8€S €'8e- 8L 8'1€ 0T 00 9920 8¢ 00 00 6280 T gee- T€e 8'6€ 0T G210 8SE0 98¢ 2950 S/8°0 0T 0T G210 S.€0 PR9Z 092 = O
(@) ‘0ce €65 €'G6e- vy L'2E 0T 00 9T€0 88¢ 99T'0 00 1280 v’y 99¢- 8'1€ L'8€ S§/80 SZT'0 ¢29¢0 682 S0 G0 G/80 S/80 GZT0 GS.€0 PBSZ 652 .. QIu;
c A4 1.5 60g- o8y ove 0T 00 €8€0 414 GZe0 00 86.°0 L'GE  €6T- 00e 9'Lg G/'0 SZT0 ¥9€0 €6C LEV'0 G290 SL0 G/'0 S2¢T0 S.€0 PBGZ 85S¢ = a
= Oeee 665 €9¢- 8'€S 8'LE 0T 00 S0 0oe 1570 00 LEL0 662 TEI- 692 G'/€ G290 SZT0 SLE0 00e S0 G0 G290 G290 S¢T0 S.€0 T4 182 b
S Y=T'EYE 0'S9 88I- 229 6Ty 0T 00 €890 1€ G650 00 1990 eve 0'L- €'€ee §'9e S0 ¥ZT'0 18E0 T1€  2I€0 S.€0 S0 G0 SZT0 SL€0 PRSZ 982 = m
. €€eL §'8- 8¢CL 8y 0T 00 0T oge 990 600 9650 €8T TC- 28T 0G€ G/€0 PCT0 SLE0 oge G20 G20 S0 GL€0 SZT0 S.€0 PRiGZ i1 —_
169 ovT L9 Ly S0 00 0T 09¢ 5990 620 T09'0 LT g€ 69T 6'VE G20 ¥ZT'0 SL€0 09¢ G20 S20 G.€0 GZ'0 S2¢T0 S.€0 PiSZ 414 e o
09, rAnd 8'€9 €LY 00 00 0T 68€ 1590 1870 Z19°'0 06T €017 6'ST 8vE ¥ZT'0 ¥CT'0 SLEO 06€ G20 G20 G0 GS2ZT0 S2T0 G.€0 PREGZ €5¢ O 4=
069 T.S 9'8¢ 6'8S 00 91€0 0T 8y 1990 §92°0 2190 8'S¢ 7’1 a4} Tee 00 8TT0 S.£0 6V /8T'0 G/E€0 SLE0 00 SZT0 SL€0 PRGZ [As14 c [
L9S 8'Te- 697 9'¢€e 0T 00 99€0 T6Z 00 00 0T L9S 8'Te- 697 9'ee 0T 00 99€0 Z62 S0 0T 0T 0T 00 S.£0 PRGZ 18¢ e =
6.8 L'6C- L'6Y T'se 0T 00 91v0 {4 T6T°0 00 G96°0 L'0S 09¢- ger 62 G.80 00 v9€0 G6C LEV'O G/80 G/80 S.80 00 S.£0 PRSZ 0S¢ c X
665 €9¢- 8'€S [ A 0T 00 S0 0oe 8¢€°0 00 126°0 6y L'6T- eor 8¢ce SL°0 00 S.£0 00€ S0 SL0 SL0 SL'0 00 S.£0 PBYZ 6v2 [7p]
G279 TCC- §'89 Loy 0T 00 9190 L0€ LS¥'0 00 8.8°0 T6E 8€T- gog T2e S290 00 G8e0 L0€ CTE0 G290 G290 S290 00 S.€0 PRBYZ 5144 ﬂlﬂm
089 SVI- 799 S'EV 0T 00 9920 L1€ T09°0 00 2180 ove rvAd zee 9'0e S0 00 €8€0 91€ ferao] S0 S0 S0 00 S/e0 A4 yAZ4 Ik
€€L G'8- 8¢CL 8y 0T 00 0T oee 6,90 110 GSL°0 S/Z ze- €L 162 GL€0 00 S.€0 0€e /8T'0 G.€0 GL€0 SLE€0 00 S.£0 PRYZ 9ve e
N 869 [0h74 169 T8r €890 00 0T 143 2.90 G820 T9L°0 192 ST 192 T6C 952°0 00 S.€0 6YE /8T°0 GLE€0 SLE0 S2'0 00 S.g0 PRYZ Sve [72) ..ﬂl.b
¥'0L TS 1’39 L'ly  9TE0 00 0T 1.8 G990 ¥€S°0 1920 ¥'9¢ 7’6 9've 68¢ 8ITO 00 G.€0 T/ /8T'0 G.€0 G/€0 SCTO 00 S.€0 274 vve
0'9L Ty 8'€9 [5WA4 00 00 0T 68€ 99'0 T1L°0 TLL°0 §'82 'St 6'€C 8'82 00 00 S.£0 06€ /8T'0 SLE0 GS.€0 00 00 S/€0 PRYZ eV
PPW,YDOeT PPW,qB1 | PP'WISY pp4‘das ukwo PP4,yDae ppd,qBs Pp'd7Isy LLER) LLENCT) PP OIH
[ . .
22/2T 3pis ‘(d) 14| 1vVA'VH40ECTvyNd/yyNd Buussiieaul-qe 4
[ . . . . . .
Buuasuesul-ag ‘Sd/ 1X1' V4017 Nd/FyNdAswaIel~/Sy'09°61 T 0ET//-dny
[ A [e] 1 A




A 1 [e) A [ o)
. ‘ ‘
PR AWM bulasieaul-gg :indino HJAW00=9ap ‘T=Ag  x.IWPpurISAeabIe) bo Jab.e)
. 1]
PRIBI <— »Awo/qba :Indul ueyo 1sa) prepuels ‘yyNd alsueldengid-gn 1
4-22/€T ‘N.-0vvNd 04-0€2TE0T-S
elep
9Cs L'ev—- T6C- €88 0T 0T 00 0T1¢| 00 ¥00°0 00 €92 8T¢- 9vI- 69L 0T 0T S0 ot1e S0 S0 0T 0T 0T S0 PROY j40i4
8’6y LT1€- ¥'8E- 895 990 0T 00 16T 00 SZT0 00 6v¢ 8GT- <261- T9L €880 0T S0 96T SL°0 S0 0T S§.80 0T S0 PEOY €0y
§cs €¢T- 0718 8'vS S0 0T 00 08T 00 6520 00 29C T9- 99¢- =7A SL°0 0T S0 08T S.°0 S0 0T SL°0 0T S0 PROY cov
9'€9 0TT 979- €S €eT0 0T 00 29T 00 9.€0 00 8'1¢e §'§ gT1e- €v,L 9190 0T S0 79T G0 S0 0T S290 0T S0 PROY To%
evL 182 889- 6'T1S 00 0T 00 61T| 00 867°0 00 TLE oyl vve- L'eL S0 0T S0 0ST S0 S0 0T S0 0T S0 PROY 0oov
L9 ey 815 0'6S 00 0T €8T0 orT 00 GE9°0 00 w4y 0lz gee- 92L SLE0 0T 6870 6ET /890 G290 0T G.£0 0T S0 PB6E 66€
2’89 9€s  E€Cv- 799 00 0T 9T€0 T€T 00 1920 00 2’18 cor  L'1e- LeL S20 0T /18Y0 T€ET G290 SL0 0T S20 0T S0 PBGE 86¢€
2oL 809 Z'Ge- rAA 00 0T 9Tv'0 Gzt 00 G/8°0 00 7’19 €S  8'0e- €€L GZT0 0T 6870 GZT 2950 G./80 0T S2T0 0T S0 PR6E 16€ -
TEL 099 €Te- LeL 00 0T S0 6TT| 00 6660 00 TEL 099 €Te- LeL 00 0T S0 0zt S0 0T 0T 00 0T S0 PRGE 96€ e
- 98y Tvr- 02— 2es 0T 990 00 [444 €100 00 S60°0 €¥e 07¢¢- 01— 8'€L 0T €880 S0 (44 SL0 S0 0T 0T S/80 S0 PR6E S6€ (D)
a T9ge 9¢s L'ev- Z6Z- €89 0T 0T 00 ote 89T°0 00 100 L'6T ¥9T- 60T- 8TL S/80 S/80 S0 0TZ /890 S/€0 S/80 G/80 S.80 S0 PR6E 76 m
= L'T12 66y €9¢- Viv- 295 €890 0T 00 16T 8¥T 0 LST'0 00 L'8T 8'6- 6'GT- 0TL 9520 S/80 S0 16T /890 S.E€0 G.80 G/'0 S.80 S0 PEGE €6¢€
e €9.T 9'6S L'€  965- L'€S  9T€0 0T 00 89T 60T°0 6v€0 00 €ce 1T €7ce- 00L 8T90 S/80 S0 69T /890 G/Z€0 G/80 G290 G.80 S0 PRGE 26€ o)
— CYIST evL 78 889 6'1S 00 0T 00 6vT €600 69%°0 00 8'LC G0T 8'Ge- 69 G0 S.80 S0 0ST /890 G/E€0 G.80 G0 G/80 S0 PRGE T6€ —
a Km.omﬁ 9'/9 97  8'8r— 09 00 0T €gco LET 8ST°0 T09°0 00 8'€e €€ vve- 2’89 G/€0 S/80 T6¥0 9€T S29°0 G0 G§/80 S/E0 S/80 S0 PRGE 06€ a
V&.HNH 169 98§ §9g- 169 00 0T €8€0 12T S.LT0 800 00 ey 9'9¢ 8'¢Ce- €69 G2'0 S/80 6870 LZT 2990 G290 G/80 G2'0 S.80 S0 PBgE 68¢€ r.~|
m €' GTT TEL 099 €Te- LeL 00 0T S0 61T ¥81°0 9¥8'0 00 8'vS g6y GE€C- L'89 SZT0 S.80 S0 0zt G0 G/0 S/80 SCTO S.80 S0 PBgE 88¢€ ~
1 ‘0TT 0'8L 6¢L Gli- 9'GL 00 0T €850 vTT T6T0 G960 00 2’89 8'€9 0Otve- 7’89 00 §/80 190 GTT LeEV'0 G/80 G.80 00 S.80 S0 PRgE 18¢ 5
B €299 v'sy  0'Sh— 09— a4 0T S0 00 ove LT0°0 00 €20 L2 ST oe- 169 0T S0 S0 ove S0 S0 0T 0T S0 S0 PRgE 98¢ M 4
U N 0144 vy €vr- 99T- 9’67 0T €890 00 8¢¢ S8T°0 00 2210 L.T 99T 29— 689 G/80 950 S0 6¢¢ /890 S/€0 S/80 S/80 S0 S0 PRge G8€ .
T9€e 9¢s LEev- <C6C- €89 0T 0T 00 (¥4 €10 00 8T0°0 TET 60T- €L- 199 GL0 GS.0 S0 0T¢ G290 G20 SL0 6.0 SL0 S0 PR8E 8¢ T O
T * S'E6T §¢s €¢T- 0718 8'vS S0 0T 00 08T 2620 ¥61°0 00 TET 0oe- L72T- 8G9 G290 SL0 S0 08T G290 G20 SL0 9290 S0 S0 PEgE €8¢ H 6
(o) L'/ST EVL 178 889 6'1S 00 0T 00 67T 8920 v.€0 00 §'8T oL TLI- 159 g0 G0 S0 0ST G290 G20 SZ0 g0 S0 S0 PR3E 8¢ - .
CZger 289 9'€s €T 799 00 0T 9T€0 TET LT€°0 6150 00 9'sZ T0Z 86GI- 9%9 G/€0 S0 €670 TET 2950 S§/€0 SL0 S0 SL0 S0 PRgE 8¢ 4 »
>Ne'STT TEeL 099 €£Te- LeL 00 0T S0 61T 2€ee0 99°0 00 §'9e 0ee  9'ST- 9v9 G20 S0 S0 (4% S0 S0 SL0 G20 SL0 S0 PRgE 08¢ 4 4
‘80T 6'6L 9'6L L'Se- 8'9L 00 0T 97190 it Tve0 2280 00 661 €L 09T- €v9 ST0 SL0 190 €IT Le&V'0 G290 GSL0 SZT0 SL0 S0 PBLE 6.€ N —
0'90T 128 §'6L 8- 8'6L 00 0T €890 80T 6EE0 1260 00 029 968 T'LT- €19 00 G20 ZIS0 60T G0 S.0 G0 00 S0 S0 PBLE 8.€ .
CmANwN A SoT L'ce 0T €g20 00 pAcr4 €T0°0 00 69€°0 L'ec Tee- 'S 09 0T 9190 S0 95¢ GL°0 S0 0T 0T S290 S0 PR.E LLE Dl ()
nm.wnm T9¥ 8Gh- TS L'Se 0T 9T€0 00 T8¢ T6T°0 00 882°0 €L TLI- 6T €€9 G/80 8T90 S0 T6¢ /890 S/€0 S§/80 S/80 S290 S0 PRLE 9.€ -~ (¢p)
S €292 'Sy 0'Sv— 09— L2y 0T S0 00 ove GEE0 00 8ST°0 €11 2TI- ST- 829 6.0 S29'0 S0 ovZ G290 6S20 S0 G.°0 S290 S0 PRE SLE 4 —
Dl . ‘9EC 9¢s LEev- T6C- €89 0T 0T 00 () x4 €SV'0 00 6100 g9 v'e- 9e- 979 S290 S2Z90 S0 0TZ 2990 GS2T'0 S2¢90 G290 S290 S0 PLE 723 4 ~
A = NLLST VL 1782 8'89- 6'TS 00 0T 00 6¥T Tvv'0 vEC0 00 2’6 S'e 98- 809 G0 S290 S0 0ST 2950 SZT'0 G290 G0 S290 S0 PELE €LE N /
=~ am.m._”._” T€EL 099 ¢€T1e- LcL 00 0T S0 6TT Y0 vIv'0 00 28T §9T 8'L- 909 SG/€0 SZ90 S0 0ctT G0 G20 S2¢90 S/g€0 SZ90 S0 PRLE cLe o
T ~0'90T 128 G§6L 87— 8'6L 00 0T €890 80T 2Ly 0 8650 00 oTe 862 S'8- 709 GZ'0 S29'0 90S0 60T LEV'0 SLE0 G290 G20 S290 S0 PRLE TLE Dl +—
X a.NOH 658 L'€8  T6T- €'€e8 00 0T 9920 40 L9¥°0 9620 00 6'cy 8Ty 96— 209 S2ZT0 S290 8050 0T  S.€0 S0 G290 S2ZT0 S290 S0 PRLE 0Le w m
p.._”oﬁ 8'L8 098 6'LT- Sv8 00 0T 9180 66 897°0 1880 00 675 L'eS  TTT- 7’69 00 G290 190 T0T <Z2T€0 G290 S290 00 S290 S0 PBOE 69¢€ —_—
T e ¥'964 8¢S E€Llv- G'€C €'6¢C 0T 00 00 0.2 800°0 00 LS¥V'0 v'9¢ 9'€C- LTT 09 0T S0 S0 02 GL'0 S0 0T 0T S0 S0 PBOE 89¢ U S
: Sv.wmm 8278 €Ly o4 joRer4 0T 00 00 0Le 98T°0 00 217’0 86T L/T- 8'8 7’65  G/8°0 S0 S0 0/Z /890 S/€0 G/80 S/80 S0 S0 PRoe 19€ ()] (]
A '962 8278 €Ly g'ee joer4 0T 00 00 0.2 SEE0 00 €2€°0 el 8TI- 8'G 7’89 S0 S0 S0 0.2 S290 S20 SL0 SL°0 S0 S0 PRgE 99¢€ —_—
_I_l tlﬂ.omm 8¢S €Lb- g'ee €6 0T 00 00 0.2 170 00 6T°0 9’9 6'G- 6'C §'.S G290 S0 S0 042 2950 SCT0 S290 S290 S0 S0 PRgE S9¢€ m e
0 > 0lo 00 00 00 7’66 0T 0T 0T 09 1850 00 100 00 00 00 G'95 S0 S0 S0 09¢ S0 00 S0 S0 S0 S0 PROE r9e o]
| p._”.mm 8'G6 766 61T €88 00 0T 0T 68 2950 €T€0 /900 61T 81T s L'S8S  S.E0 S0 S0 06 LEV'O SZTO G0 GS.€0 S0 S0 PEQE €9¢€ = O
4 += 1.6 8'G6 766 67TI- €88 00 0T 0T 68 L¥S0 2rs0 201’0 6'€C L€ 62— 8¥S 6¥Z0 S0 S0 06 S.€0 SZ0 S0 ferao} S0 S0 PR9E 29€ a o
4 5 T'L6 8'S6 1766 6TI- £'88 00 0T 0T 68 9750 SEL0 EIT0 6'SE 9'se las 6'€S  ¥ZT0 S0 S0 06 2I€0 S0 S0 S2rTo S0 S0 PROE T9€ Y= -
O T 8'G6 766 671T- €88 00 0T 0T 68| 867°0 8980 020 6Ly Sy 66— 0'€s 00 S0 S0 06 S20 S0 S0 00 S0 S0 PRYE 09¢ F m
N G'60€ 2es  0Tv- 6'EE €0¢ 0T 00 €8T0 6.2 00 00 850 2ee  9'Ge- e LS 0T G.€0 6870 182 /890 G290 0T 0T S.€0 S0 PBSE 65€ 5 a
o Dl X5T1E €€S  96E- 9'Ge 1€ 0T 00 €gz0 282 29T°0 00 €950 99¢ 86T 8'LT 9'es G/80 G.€0 T6¥V0 ¥8¢ S29°0 G0 G§/80 S/80 S.€0 S0 PBGE 8G¢€ 4 o
—~ X70ze €85 €ge- vy Lce 0T 00 9T€0 88¢ €2€°0 00 T15°0 Loz 2el- 6'ST o] GL'0 S0 €6¥0 68¢ 2950 S/€0 S0 6.0 S.€0 S0 PRpge 1G€ . .
4 V.m.mmm 665 €92- 8'€S 8'LE 0T 00 S0 00€ 89¥°0 00 o 67T S'9- VET 6TS G290 G.£0 S0 00€ G0 G20 S290 G290 SL€0 S0 PRGE 95€ o wn
4 Um.mmm €€L §'8- 8'¢cL 8y 0T 00 0T oge 6950 1500 €0€0 T6 0T- 16 90§ G0 S.€0 S0 0€e LeV'0 SZTO S0 G0 S.€0 S0 PRGE GGe 6 o
+= 3'7¢ 09L Ty 8'€9 [5WA4 00 00 0T 68€ €950 veC0 22¢e0 S'6 T8 6L §'0S S/€0 S.€0 S0 06 LEV'0 SCTO G0 S§/€0 S.€0 S0 PRGE vse . .
N Q vz 1L 9’29 9'¢ce 2.9 00 S0 0T 65 G50 6%°0 €2e0 8'LT 69T 9'S g6y 6VC'0 SLEO S0 09 G/€0 SZ0 S0 G2'0 S.€0 S0 PREGE €G€ (@))
Dl ) 68 8'6L S'6L 0L 9L 00 €890 0T 1L 8¥S°0 8040 862°0 662 862 9C €6v ¥ZT'0 T8E0 S0 T,L 2I€0 S.€0 G0 GS2ZT0 S.€0 S0 PRSE 2s€ 4
1 u“ 268 6°€8 6°€8 0T 6'6L 00 99.0 0T LL €850 780 S62°0 6Ty 61y S0 8’8 00 €8€0 S0 9L S20 S0 S0 00 S.£0 S0 PRGe 18€ —
i ON.ONm €69 €G6e- vy L2e 0T 00 9T€0 88¢ 00 00 6v.°0 iy  992- 8'T¢ 1414 0T G20 /18¥0 68¢ G290 SL0 0T 0T S20 S0 PRSE 0se .
O [x4% T.S 60— 0’8y ove 0T 00 €8€0 26¢ 18T0 00 9T.L0 L'GE  €'6T- 0'0g €.y G/80 SZ0 68Y0 €6¢ 2990 G290 G/80 G/80 SZO0 S0 PBYE 6YE O =~
N Vm.mmm 665 €9¢- 8'€S 8'.E 0T 00 S0 00e 12€0 00 9990 66c TET- 692 Ly G0 9§20 S0 00€ S0 G0 G0 6.0 G20 S0 PBYE 8ve ™ —~
o a.mvm 0S89 88— 229 6TV 0T 00 €890 T1€ S.¥°0 00 1850 [>n74 02— €€ 9% G290 S20 9050 T1€ Le¥'0 SL€0 G290 G290 6SC0 S0 PR ye LvE — o
£'€5E €€L §'8- 8'¢CL 8y 0T 00 0T oge S§55°0 1600 9190 €8T T 28T L'vy S0 6vco S0 0ge GL€0 SZ0 S0 S0 G20 S0 PRYE Ve -
3 gw.: 169 ovT L9 L'y S0 00 0T 09¢ L¥S0 jerAl) 1250 LT g€ 69T 9ty GLE0 6¥C0 S0 09€ G/E€0 G20 G0 G0 &SZo0 S0 PRyE Sve / m
— C 8'ce 092 fan4 8'€9 [5WA4 00 00 0T 68€ GES'0 vIv'0 6250 06T €0T 6'ST Sy 6VC0 6VC0 S0 06€ GLE€0 G20 S0 G20 G20 S0 PRYE vve o
O = 655 069 TS 9'8¢ 685 00 91€0 0T 514 EVS0 8790 9€5°0 8'6Z 7’12 lad) 8¢y ¥ZT'0 EVCO S0 67 CI€0 SGLE€0 G0 S2T0 6§20 S0 PRYE £VE —
T 20a ay 1L 9'/9 9ce 219 00 S0 0T 69 550 780 7050 9'se 8'€e €11 vy 00 SZ0 S0 09 S20 S0 S0 00 SZ0 S0 PRYE e = C
. 6.8 L'6C- L6V TS 0T 00 91v'0 62 €100 00 S§/8°0 L0 09¢- Sev Ley 0T G210 6870 G6¢ C95°0 S.80 0T 0T S2T0 S0 PRYE e = O
665 €9¢- 8'€S 8'LE 0T 00 S0 0oe €8T°0 00 9€8'0 6y L'6T- eov §¢y G/80 SZT0 S0 00€ G0 G/0 S/80 G/80 SZTO S0 PRYE ove = . QIu;
§29 T §'89 L0y 0T 00 9190 L0€ €€0 00 86L°0 T6E 8ET- §'9¢ 81y G.'0 S¢T0 TS0 L0€ LEV'O0 G290 SL0 G/'0 SZT0 S0 PBEE 6€€ = a
089 SVI- 799 SEV 0T 00 9920 LT1€ 767°0 00 9€L°0 ove rvAd zee €07y G290 SZT0 8050 91€ S0 G0 S290 G290 SCT0 S0 PBeE 8EE b
€€eL §'8- 8¢, 8y 0T 00 0T oee 2550 91T°0 8890 g'/2 ze- €/l2 8'8¢ S0 210 S0 0ee 210 SL€0 S0 S0 S2T0 S0 PRee LE€ = m
869 oy L'69 T8y €890 00 0T 8¥¢ 8¥S'0 S20 6890 T9¢ ST T9¢ 8'8€ 1I8€0 VCTO S0 6v¥€ ZT€0 S.E0 G0 S§/€0 S2T0 S0 PREE 9€e —_
oL Ts¢ 199 Ly 9T€0 00 0T T.€ 9380 Lv¥'0 689°0 ¥'9¢ 7’6 9ve 9'8€ €¥Z0 ¥ZT0 S0 T.E CT€0 GLE0 S0 G20 SZT0 S0 PREEE GEe e o
09. rAan4 8'€9 (WA 00 00 0T 68€ GES'0 2850 §69°0 §'8¢C 7'ST 6'€C G'8€ ¥ZT0 ¥CTO S0 06€ ZTE€0 SLE0 G0 S2T0 S¢T0 S0 PREE vee O 4=
S'69 2es 8'sy €65 00 €ggo 0T f14 6750 80 20L°0 L've T9¢ [x44 G'9e 00 9TT0 S0 144 ferao} S0 S0 00 sS¢ro S0 PRee €ee c [
665 €9¢- 8'€S 8'Le 0T 00 S0 00! 00 00 0T 665 €9¢- 8'€S 8',¢ 0T 00 S0 00€e S0 0T 0T 0T 00 S0 PREE cee e =
8’19 V'€ LS 6°6€ 0T 00 €850 S0€ /8T'0 00 8560 Tvs G02- 008 1L S.80 00 190 G0€ LEV'O0 G/80 G/80 S.80 00 S0 PREE TEe c 4
0§89 8'8T- 229 61V 0T 00 €890 1€ 8¥€0 00 ¥26'0 L8y Tvi- 99 6'GE GL°0 00 2150 T1€ G0 SL0 S0 GL°0 00 S0 PREE oge [7p]
1769 €€T- 8,9 I*h44 0T 00 9180 oce 16¥°0 00 1,80 ey £'8- 44 S§ve G290 00 TS0 6T€ ZT€0 G290 G290 G290 00 S0 PBze 62¢€ ﬂlﬂm
€€eL 98- 8¢cL 8y 0T 00 0T 0€eg 6550 8TT°0 1€8°0 99 v 7’9 6ce S0 00 S0 oee SZ0 S0 S0 S0 00 S0 PRzE 8¢¢€ Ik
9'0L c0- 9'0L T8y 99,0 00 0T e 1SS0 2520 8€8'0 €G6e T0- €'6e 6C€ €8E0 00 S0 vve SC0 S0 S0 S.€0 00 S0 PRze 1€ e
N 169 ovT L'29 L'y S0 00 0T 09¢€] 5950 Zsvo 780 Sve oL 8'€EE Lce S2'0 00 S0 09¢ S2'0 S0 S0 S2'0 00 S0 PRZE 9ze [72) ..ﬂl.b
STL 1’62 059 9Ly €ET0 00 0T LLE 6¥5°0 9¥9'0 €¥8°0 L'SE 8Vl g'ze Lze 9110 00 S0 9.€ G20 S0 G0 &2T0 00 S0 PRize Gze
0'9L Ty 8'€9 €Ly 00 00 0T 68€] 750 €080 G780 08¢ 902 6'1E gzce 00 00 S0 06€ S20 S0 S0 00 00 S0 Plze vZe
PPW,YDOeT PPW,qB1 | PP'WISY pp4‘das ukwo PP4,yDae ppd,qBs Pp'd7Isy LLER) LLENCT) PP OIH
[ . .
Z2Z/ET 3pIs ‘(d) 14| LVA'VH0ECTYYNd/yNd Buussieaul-qe 4
[ . . . . . .
Buuasuesul-ag ‘Sd/ 1X1' V4017 Nd/FyNdAswaIel~/Sy'09°61 T 0ET//-dny
[ A [e] 1 A




o
g0

A
k.v_\AC\_ﬁ
ges or PRy6 lreaull-
L'€S €890 0T O <— V_> - Dm -
‘FEE B IFgg andin 0
o T 1661 nclu
9 0 d .
e oo W o ot eljop ul
9as 00 0T 8 20 v H k.v_ wo X
%.E 00 %.H m.o %Nmm 1000 O”@ -
b g o liag=ep 1
85 0T ¢ 1 eeo v 00 e ] 21S =re _
s o1 890 €9'0 1 oo 4 0 00 al m _>_
6'1S 50 0t 00 Tt " 0 00 _u._m *.wa
) 00 AL A o pu
S T 4 o' z 0 els . ue
Iz 00 0T 00 wﬁm o.w ooﬁ%.o 00 L'6T ._V.V 1SAED
pe oo 0T orey Bt 100 Pl 00 or e Nd Je.
" 0O 160 6vT 0 210 o ) & o a4z o 5
6L 00 T . T o €8 0 [x44 6- 0T- 29T N Su 0
AT o1 oren o 200 ' 90 g gt 518 1-07¥Nd ’ m_n_®> labie
L5 00 o1 2690 o 6910 o0 0 8ee AN L08 0T o @id }
L2y 0T 0T ¢ 0 T SYT 00 00 ey cez 8'52- 8'6L 188°0 0T S -m
es ot oieo o WS Q.ﬁ.% m%”.o € ro 8vs 9'9g e T6L €70 0T mww.o Dl_l
S5 oo S0 00 o 89T'0 Sevo 100 gra sev ol o A 5290 o zw
Lel 00 ot w.o DWN 9810 mmw.w M..o L08 8e9 %.mwl 06L S S0 ot mmw.o mwa Na%o GL€0
=4 g6, 00 o 00 ors yero  stro P L oot e ve 50 ot oo oot creo a0 01
e | & i o0 or phe are tore  ireo o TE ook Sre e oo ot oo P ey e oot
A .2 il AR % 00 ! caon oo re  seam 5 ret or- 3 Vil To o1 s o 80 S0 91 el 0T 04-0
- o 00 8¢S m.D? i [t 00 oo.H owno mwoH 1200 9960 c.o S8t oe~ %T Mmm 00 ot mmo.o omH nmm.o 50 0T S0 0t mmw.o EETEOT-S
© T8 oo e P tae oo ' wﬁw.o NH 4870 o 9 S o2 NANT 9L S ot Hmﬁ: mmo mAH mmo.o 5290 0T 6290 0T 90
= 1.6 866 00 5€z £62 0T 0T 0 0T 80¢" 0 00 5'oe 102 IT- §'6L /80 8°0 9'0 T 0 | P pe o 529'0 PRg
T 8 B N 8 . g8’ 66 0 00 98T’ . 0 g g R G/8" GZ9° T 295 SL0 T 0 T 629 P 14
< T e e Tes oTi e P 00 8o L “co 00 sET0 029 e a1 i 6760 2050 5290 oz 20§80 ot ero 0T 5290 4 it
"L 'S ‘S - ‘S ‘T g £g 102" 9 P - A 0 . ! . - 4 0’ i 8 8
— o s g8 Tee em- ves ot 0 9 oLe 650 s s100 % Ger- obe 20 areo R otr ‘1o o0 o 510 ot 5690 ooy £or
: 6 - T 6 € . 0 00 oLz 0 S€°0 o S g T o Gl€" 6.8 29°0 08T S0 £0 T 0 T 529 D
< e ee S 611 o 00 o1 o 0L podt S 5 oz e v & 2 e o R 0 60 g 20 i ey
DIE LEs T S o 0T o1 prsd 82€°0 859 00 Sy o oo s g |t o & A 0T e e
L . eee RIS AR oot ot ¢ 61E0 o 00 o G oo o0 5280 s ik P 520 580 oy B0 529'0 oy 8y
o m.m.mmm A e o 00 o1 or & 1100 ceo 00 2o oo ol o5 5o a0 e oot oo Lo sl 480 80 5290 vy ooy
O aze P9 97— vy 72 1¢ 00 0T T 68 18T0 o,o 00 281 e 9e- sl 0T mwo b 0 mﬁ Nmm.o o 80 5290 5/8°0 529'0 e 8/t
< ..m.vg o o o o o o ot o TEE0 2 oo A So.  or a0 o v ol R a0 g0 0 gue0 5290 oy o
< 5 618 1L T 8'zL 8.8 0T 00 ¢ T 8 £rp0 o Sm,o 62t 862 8/ S0L mmho L0 mwo.o HH mmq.o - 5/8°0 G180 5/8°0 S29'0 PR 1 9y =
> 3% S0 6L ws0 £l 0T ot oteo. i 8z 20 bor 6ve  Lts So  Tos 290 520 5200 ove cio 6150 o s20 aig0 a0t ey oy o
o , 16 0% oes A o1 00 o R goro e o 8'99 Les A 0L ced o R o 180 SLe0 oI aeo e PRLy vy Q
D.km.xm 598 6€8 0L zL9 00 00 0 ON 70 29" 5 0 86T 9'59 11- 6'69 €0 mg mN.o o 4 so.o 57 0T 00 §80 290 RLY Ly e
/kmmm B cop o1 297 00 00 0T 0E eTr0 mmo,o 5 00 zel L1T- 12T- 169 520 20 Hmwo ST /8 ‘0 mNa.o 6180 p 5/80 529'0 PR 2Ly
S¥ee | o= it o (yy g
<t onese 'S9 92~ '8v '8 ‘0 0 d 0 516" . 00 N 'S '69 0 ceg" 206" Sz Gl S S0 90 ot Ly
> Son eel g'8T- g'es ove 00 wwb.o m.ﬁ ﬁmm ms.oo m% Mo.o 61T 00 62z 289 mho.d mwﬂ.o hmmwm.o HwoS ow.o mpmm.% mm.m mwm.m a0 mww.o RO 69 ...nm
em.mm 169 58— 229 8.8 0T 80 o.H % 82€°0 o.oo #Q 6'€C 8Tl 00 M.g %.o me.o me.o mﬁ §.o <0 510 c0 sL0 mS.o P 89 .
o Sm.mm 092 0vT 8eL 6T 0T 00 €8 T L ZEro o g 70 6'5E L'eg v1- 99 L0 S 0 sz 0 6 E.o 529 s00 580 S0 290 ROy Loy "y
= v 069 T 119 z8y o1 00 mm,o Now 9Tr'0 wmo.o Hmv,o 6Ly 9'Ge 62- ¥'G9 529°0 mmo.o mmo.o %NN Nam.o mh.o a0 sz0 6.0 5290 PRI9Y 99y M5
—l vl i e 55 F/ 00 es90 6e Ty pi 60 e e 0 Gk So el 0 o ey ey oo we 529'0 by o <t
o O6eee 90/ 979 oge e 30 00 89'0 00€ mov.o 8T°0 1920 99z 765 6G- 9'€9 580 5290 mmw.o oLz nmho mm.o o.o o.o o0 6290 PBoy pied =
4 6 9" 9 6 0 0 0T TTe T 0 170 €82 L 8'6 - 12 [ 529'0 290 09¢ 890 4 T 0 0 STy P, & :
N > €€ 65 G (44 85 0 0 o o 109" b 0 0z Z T- L 9 0§ 529 529 ran 5180 0T S0 90 o o HO
o e R g 00 ored ar e 8110 s 820 o Cen PO v 4090 ey o6 zos0 1o sro aop o0 5290 ror oo ©
ece 089 122- g'e el 00 10 T 9g o T 0 920 6 G9- 65T ccg 00 29°0 0 06 0 S 0 529 o 529" 5290 B9 Toy 4 )
(D) 5 g S : . ¢ 0T 68¢ 0 060 187" o : z sz9' 529°0 06 50 210 90 20 0§ o 14
Qu.m €L yT- 85 8’/ 00 0 ) S/T'0 o g 0 56 T- v'ET 29 01 0 29 v a7 5290 5290 5290 290 B 09 49
- o ceL s oy 0 01 8y vEE0 o vz 0 g1y oot A AP e % S0 Seo e 90 S0 §290 AT <
R o= gz 0L oy 8'ZL Sep 0T 00 0T 65 9Tv'0 o mmoo 662 69T 6L 09 S0 50 8T 90 06 2T 0 m.o 5290 50 5290 529°0 PRGYy 85t N —
N °® pEA S sor oF 00 9190 £9 L0V o S0 oo gt Se Lo so0 50 50 |otr &Yy L 5290 it o
- g I T - o 190 00 0 00 6250 T 6 - z 0 g 529°0 682 S0 90 0 0 S 0 529 b o
. 819 69 [ 434 59 8y 0T 0 99 s ¥6E°0 €0z I S v 9¢C 65 S0 0 sz9 0 189" ¢ 5290 S0 290 90 &Gt 95 =
= Bl ot iy 88 L &0 o % o V0 J s JRE A AR sre o P e e o oot 10 geoo 529'0 ther o 5™
c Cove 968 B0 o & sie0 0o 2 e o oeeo Sovo fox B LA 0 soes R e sos0 L0 S8 00 5290 5290 vocy  ban < <
el 9 AL &2 00 ot £e A 9 270 Sec TE- Cre B saro Boet S A 0 o9 aoe e 5290 voay oy =~
169 8'8T— 776 &t 00 00 0T 8ve o.o wmn.o 187°0 P 0l 69z 175 00 8050 mmw.o 09 950 mwa.o mwo.o mn.o o 0290 ooy i Z =
el ceT- 229 668 00 £€2°0 0T TLE mD.oo 80 Sv0 ke T2- cee 695 0T 150 mmo.o T hmm.o mNH.o mmo.o mmo.o o0 5290 PRSY Toy o p
9°0L g8 8.9 6TY 0T €8€°0 01 68€ e 00 ETY'0 06T ae 28T 665 5180 SLE°0 qmo.o 9L mq.o o 0 mNm.o m.o & 5290 By 05y =]
yoLzo gL o X 4 A 00 9.0 PRI AL 80 e o |cos Ero a0 & o aeo 30 & PRy 6t e
69 o- oL . . o £85" 2 7’0 00 zzL’ 'S¢ . 591 ! et s 529" 6 716" a0 290 1£°0 0 S 0 vt v X
GTL ovI 90 28y 0T 0 € 0 S 801" 760" 0 9'Ge V12 6'ST S 29°0 €0 T 0 z L 0 529° 529" Sz S0 290 [ree 8y =
v S or o w0 T e oo 1o ose  8E L4 o0 uEo 0 |me 850 8290 0 S ey & PSS e
9L 62 L9 8v T 918" T 6E°0 602" 1z 0 yid € T S g 0 S G2o' T a29° 529° 5290 5210 50 90 4 44 o)
0L T 059 Iy 990 00 w.o oam 650 wnm.o No.o s o €11 925 /€0 mNm.o 4 0 oﬁm Nwm.o m.o o1 00 a0 5290 PRy orp m
0'€9 667 8'€9 9Ly S0 00 T ONm 1050 mq.o vN@.o T6€ L6T~ vl 125 520 mg.o meo e 0 mpm.o €180 o1 a0 5290 Pty Sy £
699 m.mawu 1°05 w@ €€2°0 w.o %w NWmm 12v0 mmw.m mmw.o mo.vm mwﬁw mm.ov mm.mm mww.o mwm.o meAm %MM mmw mm.% o0 6180 MNm.o wwo.o W@vv i S )
669 - €65 ‘€S 00 0 . 0 168" 0 ‘LT ‘- ‘9E 25 0 ‘0§29 0 ST 529" 9% ) 90 2yt a4 —

N el SZT- 059 Ty 00 mo.o 0T wmwm mm.ﬁ.% %.o Mmo.o 192 ze- zee ST1S 0T S8E0 mwo.o 60 wa.o mw.o mww.w mww.w S/€0 529'0 PRYY [4%44 © Q
TTL §'8- 8'89 8Ty 0T 810 o1 mmm £5€°0 o.o 19°0 v'9Z ST €L 00§ 6.8°0 S20 mmo 09 S 0 mﬁm.o 5290 50 S/E0 5290 PRV vy fd
ety g8 I oot o0 AN z2ro P 50 I b oer o0 &l AN %o sie0 £0 s oy e 5290 ety ooy (=
i Al 8o B AR ool 6e 1160 soro sreo se e o ger se oy o 08 ‘eo o o Le0 se0 5290 ey S 1 E
g6e  £IC TS or oo o0 Boe 2 0 50 L 1% AL w0 oon o | ore oo ey o i 5290 ey 15 o ©
: . . . 9 - 3 ST! 0 2z0 29.° . . . . 89¢" Se G29° 9T 295" S2°0 90 T0 0 & 4
092 2ee €99 [o:14 T80 0o 30 Nm YOv'0 £ge" 1o 0 VS 0'8e 62 z8y £°0 mwo oz 0 o € m,o 529" P 00 GIE0 29'0 PREY LEV Se)

g 879 o 9190 00 01 owm Towo wmm.o N@n.o I8y 50z~ €02 Zoy sz°0 mm.o mmww.o mmm hmw.o m.o 6180 o1 S/£0 529'0 PREY i 0 <
8'€9 Sy £8€°0 00 0T €€ ezv'0 wvmb L0 ey TYT- 005 sy G210 20 G 0 e le 0 mnm.o YR c8 520 5290 ey ol 0
IR €8T°0 N.o WM MMM oo mmw.w vw“o W.om M.w\ w.ow %.wv 00 MWWO mNNMw MMM hmw..% mnm.w mww.w mh.w 520 MN@.O ”@mv vEY o o
0 ‘0 STZ 0 'S - T G 0T 0 "0 29 529° T4 ) (4 € G
—_— o 99 9o L9€ e 00 9,10 gee 1o ver o o, o8 o se90 o6 Lo €0 5290 e90 a0 e ey e o
qe 0T Mmm cEr0 % o 0T L'se 0L €58 Ly mmm.o mwa..o hmw.o mmm NHMO m.m 5290 6180 520 5290 PRIEY Tey <t
oo 8c qu.o SH.% HNwoo w.mw M.NH Mmm w.N? mww.o mwwm mmm.m %m Sm.w <290 Mmo.o mmm.o Mm.o wwwo “MNq mmv -
b1 | P 20 922" v 4 4 € 14 ‘0§ gz9" 70 L8 29° 2T 20 0 rAd r44 O
DS, P 2’0 68'0 0 T 6T vz SLE 210 90 6T€ S0 0 0 0 &2 G29° 3 8 i
Y 70 98¢" 768" : €9 g € .m i v T 0 ST 529" 0! 187" 5.0 0T 00 20 0 YA ra 4 ™ =
6TV0 10 0 8'0 9'85 vTe- €T1e ey vZ'0 T0 S 0 S G/ 0 529 Gl8 o 520 529'0 PRZY 12V ~
8TH'0 i s o v'2s AR A Cer  seLo gero ey e Len o o o Ob &ro 5290 ooy oy = o
Py 80 85y 7’6~ 6'9S Ty 00 0 S 0 € S 0 g 529" Gl Ser 5290 Pzl szv ~EB
o 8o s e 695 L6E o ¥TT0 se30 sie s 50 e I gero se90 ey rey =
@C 060 eer eT- g v'8e 580 oo.o mmo% mm mmm.o m.w 4290 o0 Sz10 mwm.o Przy e ..ml
118SI £ Ly %J 898 mwmm..o o.o E.o mw Nﬁm.m o0 5290 5.€0 SeT0 mmm.o Py zzy s c
Jeo acly ppodas ENS A Lid L'9¢ o2 woo v g 0 529° RO RS or oo <
W ull- T9° L uALL A oLy % “o o0 A ) 90 59 e gero 5290 ey % (@)
II-dg ¢ pIs ¢ ° A Sor o 00 oo & o aoy el 10 sero 529'0 LA =N
'Sd'/ L ) 1y . ke e S E 28
>XF.<H_O _ |_|<D<H_ PP Nmu ow 00 meo mwm wamo M,Nwww mwwm mmwm mm mmo.m uwﬁw oww = m
+UOGET 00 0 3 0 529" sz9° o 529 Py ST =
529° 6L z1e" 5290 290 290 0 0 v v Q
¥Nd el Ty o o 28
JA74% 7N P01 PP oo avo 00 o oy o c
Zn_\v‘_ ﬁ_\.v.v pp'37Isy 0 G29° 5290 520 00 §29'0 PRTY [4474 m
[e] 1aw Nd ) e 90 se90 Pty TTv n_nuk
gJe uLe A 00 5290 o0y oov
}~ISt"0! BBl ey o o2
509 YT OET = og
. . . ab. 4
VT 0ET .m | z gu%ov v % >
\\.QHH_(_ OIH 14 4
A




I
=

A 1 [e) A [ o)
. ‘ ‘
PR AWM bulasieaul-gg :indino HJAW00=9ap ‘T=Ag  x.IWPpurISAeabIe) bo Jab.e)
. 1]
PRIBI <— »Awo/qba :Indul ueyo 1sa) prepuels ‘yyNd alsueldengid-gn 1
4-22/ST ‘N.-0vyNd 04-0E¥TE0T-S
elep
9285 Lev- C6C- €89 0T 0T 00 (G r4 2000 00 00 v2€0 1'9¢¢ T€ET 60T- €/l- 198 0T 0T S0 0TZ S/80 SZ0 0T 0T 0T S0 PRIYG 995
G¢s  €71- 07TS- 8YS S0 0T 00 08T 00 G210 00 e’ geel TET oe-  L72T- €68 G/80 0T S0 08T G/80 G20 0T G/80 0T S0 PRI9G G99
EvL 178C 889- 6'TS 00 0T 00 6vT 00 jeral) 00 25€0  L'.9T §'8T oL TLI- Sv8 SL°0 0T G0 0ST G680 S20 0T GL°0 0T S0 PG 79S8
289 9'€s  €Ch- 799 00 0T 9T€0 T€T 00 L0¥'0 00 v0€'0 28 9'GC T0C 86T T¥8 G290 0T €vL0 TET T80 G.EO 0T G290 0T S0 PEQG €99
TEL 099 €7Te- LcL 00 0T S0 61T 8100 9€5°0 00 8520 €'9IT G'9g 0ee  9GI- Tv8 S0 0T S0 (4% S0 S0 0T S0 0T S0 PR9S 295
6'6L 9'sL  L'Se- 8'9L 00 0T 9190 494 €00 2.90 00 8220 L'80[ 667 €l 09T- 8€8 GLE0 0T 920 €IT /890 S290 0T S/€0 0T S0 PR9SG 198
128 §'6L 8- 8'6L 00 0T €890 80T G200 18L°0 00 T¢20 0901 029 968 T'LT- L'€8 jeral] 0T 29.0 60T G290 SL0 0T jerAlo] 0T S0 PRYS 09
918 128 G0C- f4:] 00 0T €€L0 0T Z¢100 €680 00 v120 OvOf ovL 8'TL 6'LT- 8'€8 GZT0 0T 9920 90T 2950 G/80 0T G210 0T S0 PSS 659 -
6'G8 L'€8 CT6T- €'€8 00 0T 99,0 20T 00 0T 00 ¥€C0  67¢0T 6'G8 L'€8  T6T- €'€8 00 0T 99.0 0T S0 0T 0T 00 0T S0 PBSS 8G9 e
v'Sy  0'Gv— 09— Ley 0T S0 00 ove 6100 00 GIT'0 €0 €79¢ €Tt 2TI- ST- €78 0T S/80 SL0 ove G/80 SC0 0T 0T S/80 SL0 PRSS 1SS (D)
9¢Cs L'ev—- T6C- €8S 0T 0T 00 012 29T°0 00 1100 2020 T9E S9 '6- 9e- T18 G/80 S/80 SL0 0T¢ 2180 S2T0 S/80 S/80 G/80 S0 PRSS 985 m
VL 178 889- 6’19 00 0T 00 6vT 6vT0 v.1°0 00 G20 LIS 26 g€ 9'8- €08 G/'0 S/80 SL0 0ST Z2TI80 S2T'0 S.80 G/'0 S/80 SL0 PRGS GSS
TEL 099 €'T1e- L2l 00 0T S0 61T 6T0 ce0 00 2CT0  €9T 28T goT 8'L- 008 G290 G/80 SL0 0cT G/'0 G2¢0 S/80 S290 S.80 GL0 PGS S8 o)
128 §'6L 87CC- 8'6L 00 0T €890 80T €020 6.0 00 2900 0907 0'Te 8'6C §'8- 8'6L G0 G/80 9S.0 60T /890 SGLE0 S/80 G0 §/80 G0 PGS €59 —
6'98 L'€8  CT6T- €'€8 00 0T 990 20T 20 S09°0 00 700 620 6Cr 8Ty 96— L6, S/€0 S/80 8SL0 0T  S290 6’0 G6/80 S/£0 S/80 S0 PRSS fasict a
8.8 098 6'LT- Sv8 00 0T 9180 66 96T0 9€L°0 00 7500 L'TO 6'1vS L'eS  TTT- 6'8L GZ'0 S/80 9.0 TOT 2950 G290 S.80 G20 S/80 SL0 PRGG 189 r.~|
168 v'.8 69T- 2's8 00 0T &80 16 6T0 5980 00 00 600 899 999 LCT- 8L SZT0 S.80 ¢9.°0 66 G0 G/0 S§/80 SCT0 S/80 SL0 PRSS 0SS ~
1’68 288  v9T- 9'G8 00 0T 9980 16 €8T°0 9960 00 800 G000 G'8L L vYvT- TLL 00 G/80 8S.0 86 LEV'0 S.80 6§80 00 S§/80 S0 PBYS 69 5
8¢S €lv- Gg'ee €'6¢ 0T 00 00 0.2 €100 00 €€T°0 €820 ¥'962 €T 8TI- 8'G 6'LL 0T SL0 S0 0l G/80 6§20 0T 0T G.0 S0 PBYS 875 M 4
8¢S €lv- g'ee €'6¢e 0T 00 00 0.2 88T°0 00 wTo 6VT°0 ¥'96¢ 99 6'G— 67C 69, G/80 S0 SL0O 0/ 2180 S¢T0 S/80 G/80 SL0 SLO PR YS LS .
00 00 00 7’56 0T 0T 0T 09¢ 90€0 00 6000 8T0°0 0[0 00 00 00 0'9L 6.0 G0 SL0 09¢ G.°0 00 GSl0 G0 SL0 S0 PRYS IS T O
8'G6 766 6T1T- €88 00 0T 0T 68 €620 €20 TS0°0 00 L6 61T 81T v1- TG6. G290 SL0 G0 06 /890 S¢T0 S0 G290 GS.0 SL0 PRYS 121 H 6
8'G6 766 67T1T- €88 00 0T 0T 68 6.2°0 6TV'0 800 00 T/46 6'€C L'€C 6¢C- vl G0 6.0 S0 06 G290 S20 G20 G0 GL0 S0 PRYS vvS - .
8'S6 766 6TI- €88 00 0T 0T 68 .20 .50 2600 00 1.6 6'GE 9'se s €€eL G§/€0 SL0 S0 06 ¢95°0 S/£0 S0 G0 SL0 SL0 PRYSG €VS 4 »
8'S6 1766 6TI- €88 00 0T 0T 68 9/2°0 1.0 6800 00 146 6Ly S'ly 6'G— veL G20 GSL0 S0 06 S0 G0 S0 G20 GSL0 S0 PRYS s 4 4
8’56 786 61T €88 00 0T 0T 68 2820 6780 L.00 00 L6 6'69 7’69 vi- §T. ST0 SL0 S0 06 LEV0 G290 S0 GZT0 SL0 SL0 PRYSG s N —
8'G6 766 6'T1T- €88 00 0T 0T 68 2620 ¥6°0 1500 00 146 6'TL €TL 68— 0L 00 G.0 S0 06 G/€0 SL0 S0 00 G0 SL0 PRYS ovs .
€69 €'6e- vy Lce 0T 00 9T€0 88¢ 00 00 G6€°0 1920 zocg L'0c  TET- 6'ST 6'TL 0T G290 E€vL0 68C T80 G.EO0 0T 0T S2¢90 G0 PBES 6€S Dl ()
nm.mmm 665 €9¢- 8'€S 8'LE 0T 00 S0 00e 18T°0 00 €€0 €0T0 6°¢e 6T S'9- 7ET €TL S/80 S2¢90 SL0 00e G/'0 G20 S/80 S/80 S¢90 SLO PBEG 8€ES -~ (¢p)
S Om.mmm €€eL §'8- 8¢CL 8y 0T 00 0T oee 862°0 €00 622°0 00 €€SE 16 0T- 16 T0L GL'0 S290 SL0 0€e /890 SZT0 SL0 6.0 S290 SL0 PReg LES 4 —
Dl - 8CE 09L N4 8'€9 €LY 00 00 0T 68€ €820 89T°0 vvZ0 00 8¢ S'6 Ts 6L 00L S290 9290 S0 06€ /890 SZT0 GL0 G290 S290 SL0 PRES 9€s 4 ~
A / ) viL CTL 979 9¢e 2’19 00 S0 0T 65 820 89€°0 92’0 00 V'L 8.1 69T 9'S 689 G0 S290 S0 09 G290 S20 Gl0 G0 S290 S0 PREES GES N /
a 618 8'6L §'6L 0L 29, 00 €890 0T 1L G20 9¥S'0 €20 00 67 6'6C 8'6C 9C 889 G/€0 TE90 SLO TL 2950 S.€0 GSL0 G0 G290 SL0 PRES €S Dl o
T S 768 6'€8 6°€8 0T 6'6L 00 990 0T 1L L1120 G690 czo 00 268 6Ty 6Ty S0 2'89 G20 €€90 SL0 9L S0 G0 S0 G20 S2¢90 SL0 PREG €€ - e
X a 16 598 598 6'T- 6’18 00 9180 0T 08 2820 8€8°0 1120 00 C'T Tvs Tvs - G§/9 SZT0 S€90 SL0 6L LE¥'0 G290 GL0 SCZT0 S2¢90 SL0 PRES eSS ~ m
p 926 €88 288 ov- 2es 00 S80 0T 8 62°0 Tv6°0 €6T°0 00 976 299 799 o'e- 899 00 /Lg90 S0 T8 G/€0 SL0 GS.0 00 S290 S0 PRES €8 —_—
T e 6'€eg 665 €9¢- 8'€S 8'LE 0T 00 S0 00€ 00 00 2150 1220 6'€ge 66 TET- 6'9¢C 999 0T g0 S0 00e S.°0 S0 0T 0T g0 S0 PRES 0€s U S
: Sﬁ.mvm 099 88I- 229 6Ty 0T 00 €890 1€ 88T°0 00 L0 9900 TEW €ve 0'L- €'€eC 'S99 G/80 G0 950 T1€ /890 S/€0 G/80 S/80 S0 SL0 PBZS 625 ()] (]
A €'eSe €€eL §'8- 8¢L 8y 0T 00 0T oee 82°0 900 T0¥°0 00 €€e9e €8T 12— 28T %9 S0 S0 SL0 0€e G290 G20 SL0 SL°0 S0 SL0 PRZS 8¢S —_—
_I_l ..Iu. 91T 169 ovT L'19 L'y S0 00 0T 09¢€ cLeo €810 90¥'0 00 9T LT g€ 69T Tv9 G290 g0 S0 09€ G290 S¢0 SL0 S290 g0 S0 PRZS 128 m e
0 - 87cg 092 A4 8'€9 [5WA4 00 00 0T 68€ 92’0 S0E0 o 00 8'q¢€ 06T €017 6'ST o9 S0 S0 G0 06€ G290 G20 SL0 S0 g0 G0 PRZS 92s o]
| pm S5 069 1.8 9'8¢ 6'8S 00 9T€0 0T 8 §92°0 96¥°0 LT¥'0 00 6'GE 8'G¢C 7'1c adn €79 S/€0 €6¥'0 SL0 6y 2950 S.€0 GSL0 G.€0 g0 S0 PRizS GZs = O
+— VT 1L 929 9ce 2.9 00 S0 0T 65 .20 99°0 68€°0 00 1L 9'Ge 8'€e €TT 6'T9 eray] G0 SL0 09 S0 G0 S0 eray] S0 SL0 PlZS vZs a o
4 5 018 9'9L 9'sL 81T 2eL 00 9190 0T 129 €82°0 2280 €5€°0 00 01B 8Ly Ly V'L 1729 S2T0 1S90 G20 19 /e¥'0 G290 SL0 SCTO S0 SL0 PRZS €28 Y= -
O 678 8'6L S'6L 0L 9L 00 €890 0T 1L 1620 60 Sve0 00 618 869 969 s 919 00 2IS0 SZ0 . S0 S0 S0 00 g0 S0 PRZS cs F m
N 2'6EE G299 TCe- §'89 Loy 0T 00 9790 10€ 00 00 €€9°0 2120 T'6EE T6E 8€T- g'9¢g 19 0T SG/€0 9.0 L0€ /1890 G290 0T 0T G0 S0 PRZS TZs 5 a
o Dl X0 ve 089 GYvT- 99 Sev 0T 00 99.0 pARS 66T 0 00 7650 8200 9P ove L= zee L'6S G/80 G.€0 8S.0 9T€ G290 G0 G6/80 GS/80 S.€0 G0 PRZS 0zcs 4 o
- Xeege €€eL S'8- 8cL 8y 0T 00 0T oee €L2°0 8L0°0 9750 00 €€s g'lC 2e- €/l2 €8S G0 S0 SL0 0€€e 2950 S/€0 S0 6.0 S/€0 SL0 PBTS 615 . .
4 y e 8'69 oV 169 187 €890 00 0T 8¢ 692°0 ¥8T°0 9750 00 4 192 ST 192 285 TE€90 S0 SLO 6v¥€ 2950 S.€0 SL0 S290 S0 SL0 PTG 815 o wn
4 ..u”. 6°0C oL T'se L'59 L'y 91€0 00 0T 1.8 6520 1€€0 €vS0 00 6°0¢ '9¢ 7’6 9ve 1785 €6V0 S0 SL0 T.E 2990 G0 SL0 G0 G0 S0 PRTS LTS 6 o
+=) 37¢ 09L Ty 8'€9 [5WA4 00 00 0T 68€ S2'0 9er'0 9%50 00 8'C §'8¢C ¥'ST 6'€C 6.5 G/€0 G.E0 SL0 06€ 2990 G.€0 GL0 GL£0 SL£0 S0 PRTS 918 . .
N QO 8y §'69 2es 8'Gy €'6S 00 €g20 0T ta4 €920 €190 9550 00 L8y L've T9¢ 6'¢C 6'GS GZ'0 99€0 SL0 124 S0 S0 G0 GZ'0 S/£0 SL0 PRTS STS (@))
Dl w819 0'69 8'09 gce 8'T9 00 €8€0 0T rast 6.2°0 6.0 2€eS0 00 8T TEr 08¢ €0z 06S S2T0 ¥9€'0 SL0 €5 /E¥'0 G290 SL0 SZTO0 SL80 S0 PTG 18 4
1 ﬁ V1L 1L 929 9'¢ce L9 00 S0 0T 65 €620 6°0 Y190 00 I 7'€S 108 69T 8'7S 00 S0 S0 09 S0 SL0 G0 00 S.g0 S0 PRTS €IS —
i Oa.mvm 0§59 88T- 29 6’1V 0T 00 €890 11€ 00 00 29L°0 8020 TEVE L8y Tvl- 99 €'8S 0T G20 290 T1€ G290 SL0 0T 0T G20 8.0 PRTS [4%] .
O 8'8V¢ T69 €€ 8’29 9V 0T 00 9180 oce 96T 0 00 v1L0 ZE00 88 ey €'8- vy 6'€S G/80 S20 9.0 6T€ 2950 G290 G/80 G/80 G20 SL0 PRTS 118 O =~
N V €'€se €€L §'8- 8'¢L 8y 0T 00 0T oee v.2°0 #80°0 890 00 €¢€ege 9'9¢ r- '9¢ 'Zs G0 S¢0 SL0 oee S0 S0 G0 G0 S20 G0 PRTS 0TS (<P —~
o aw.mmm 9'0L 20— 9'0L T8y 99L°0 00 0T e 120 S8T°0 9290 00 869¢ €'6e T0- €'6e €75 €890 S20 SL0 e S0 G0 6.0 S2¢90 SZ0 S0 PBOS 605 — o
91T 169 ovT L9 L'y S0 00 0T 09¢ 920 €e0 T.90 00 91T Sve 0L 8'€E T2s G0 G20 SL0 09¢ S0 g0 S0 g0 G20 S0 PBOS 809 - ....u
3 gm 144 STL 1’62 099 9Ly €ETO0 00 0T LLE 9620 S9Y°0 T.90 00 S L'SE 8 VT gce T25 99€0 G20 S0 9.€ S0 g0 G/0 S0 S20 S0 PROS L0S / =
i m 8'ce 09, rAnd 8'€9 €LY 00 00 0T 68€ 2520 1950 2L90 00 8¢ 0'8e 9'0C 6’1 6’15 G20 G20 SL0 06€ S0 G0 G0 G20 S20 S0 PROS 90S o
O =56 L'0L 667 T0S 7'€S 00 €8T0 0T 6€ 120 €52°0 €890 00 6'7F ta24 2Te €Te L'6F GZT'0 6€C0 SL0 v /e¥r'0 G290 S0 GSZT0 G20 SL0 PRBOS S0S —
T 20a 6°9S 069 1.8 9'8¢ 6'8S 00 9T1€0 0T 214 62°0 Tv6°0 2990 00 6'9S LTS 8¢cr 6'8¢ 9'8% 00 Lg20 SLO 67 G0 GL0 SL0 00 G20 S0 PROS 0S = C
. ove 699 6'ST- 099 8y 0T 00 €gL0 GTe 100 00 €180 96T°0 29 98§  6°€T- 699 14514 0T G210 99L0 v1€ 2950 G./80 0T 0T G210 S0 PROS €09 = 0
6v€ 669 GCT- 889 foRsid 0T 00 S80 [443 68T°0 00 T€8'0 S00 9'6¥ ¥'Zs 7'6- 9’18 T8y G/80 S2ZT'0 29L0 12¢e G0 G/0 S/80 S/80 SZT0 S.Z0 PROS 20Ss PR~
(@)] [
c ~_E'EGE €€L §'8- 8'cL 8y 0T 00 0T oee L.20 800 2080 00 €€g 8'Gt €G- 14 S'9v G.'0 S¢T0 SL0 0ge LEVY'0 G290 G0 G/'0 S¢T0 SL0 PROS T0S a
= Cksse TTL 12— TTL 28y 9180 00 0T 6EE T.2°0 7610 80 00 €8S vy €T vy G9r¥ G€9°0 SCT0 SL0 e Le¥'0 G290 GSL0 G290 SCT0 SL0 PROS 00S b
S Y= 79 269 SL 8'89 08y 9190 00 0T 25€ 892°0 T€E°0 16,70 00 4] €Eer Ly R4 €97 180 S2ZT0 SL0 €6 Le¥'0 S290 SL0 G0 S¢ro SL0 PB6Y 661 = m
e e 8°LT 969 €TC €99 Ly €8€0 00 0T 19¢ 920 €870 1610 00 8'L1 SEY €EeT Vv 9% v9€0 SZT0 SL0 19€ LegV'0 G290 GL0 S.£0 SZT0 SL0 PB6Y 86V —_
U %) 92 YL zze 879 S'/y  €8T0 00 0T 08¢ 92’0 8650 €6L°0 00 79 fAc14 o4 Sor T9y 6€20 S¢T'0 GSL0 6. LEV'O G290 SLO GZ'0 S2T0 S.0 PR 6Y L6¥ e o
) — 8¢ce 09, A4 8'€9 €Ly 00 00 0T 68¢ 1520 T0L°0 26L°0 00 8¢ S'ly L'Se 6°6€ 6'Gy GZT'0 SZT0 SL0 06 LE¥'0 G290 GL0 SCTO0 SZT0 GSL0 PRGY 96¥% O 4=
= QO ez STL 181 8¢S 128 00 STO 0T pA S82°0 9€6°0 180 00 ey 9'€s T9g 9'6€ SEV 00 ZTT0 SZ0 6€ S/€0 GL0 S0 00 S¢ro SL0 PRi6Y G617 c m
gd 9'LVE| 089 SVI- 99 GEY 0T 00 9920 L1€ 00 00 666°0 ve€C0  9L¥E 089 SVI- 7’99 SEY 0T 00 990 91€ S0 0T 0T 0T 00 S0 P61 767 e
e no.omm €0L TCT- 2’69 LSy 0T 00 9980 cce 870 00 6560 G600 0°0S: S§T9 90T- 909 2y Sl80 00 8SL0 2ce  Lle¥'0 S.80 S.80 9180 00 S0 PR6Y €6V c X
— em:mmm €€L §'8- 8'¢cL 414 0T 00 0T oee T0€0 .00 6260 00 €€ge 0'SS '9- 9'vS 9’0o GL°0 00 S0 0ge G/€0 SL0 SL0 GL'0 00 S0 PR6Y 414 [7p]
B VN.mm STL £e- A va 8y G880 00 0T LEE 620 68T°0 9260 00 <C/SE 9'€s gc- G'€s 9'0Fr LE90 00 S0 6€€  G/€0 G.0 S0 G290 00 S0 PRGY 6% ﬂlﬂm
c e 869 oy 1’69 87 €890 00 0T 8re 162°0 1280 8260 00 43 €7¢s o€ €S Sor 2150 00 S0 6v€ G/€0 GL0 S0 S0 00 SZ0 PR6GY 06% -_ ~
U 91T 169 ovT L'29 L'y S0 00 0T 09¢ 1620 €870 €€6°0 00 91 8'1S S0oT L°0S oy S.g0 00 S0 09€ S0 SL0 SL0 SL£0 00 S0 P8 6817 e
N T a 6°0C ¥'0L TsC 1’99 L'y 9T€0 00 0T T.E 6820 9€9'0 T€6°0 00 6°0¢C 8¢S 8'8T €6V coy  LET0 00 S0 T.€ G/€0 GL0 SL0 jeraAlo] 00 S0 PBgY 88Y% [72) ..ﬂl.b
9'L2 6'CL 6'€e 919 S'Ly ST'0 00 0T 8¢ 9820 TLL0 €60 00 9'lE L'vS ¥'se '8y ooy 2110 00 G0 T8¢ G/€0 G.0 S0 GSCT0 00 S0 PR gy 8%
€ 092 Ty 8'€9 €Ly 00 00 0T 68¢ G820 2160 7€6°0 00 84q¢ 0.8 6°0€ 6Ly 6'6€ 00 00 S0 06e G0 S0 SLO 00 00 SZ0 PRgY 9817
PPW,YDOeT PPW,qB1 | PP'WISY pp4‘das ukwo PP4,yDae ppd,qBs Pp'd7Isy LLER) LLENCT) PP OIH
[ . .
22/ST @pis ‘(d) 141 1vVA'VH0ECTYYNd/yNd Bunssieaul-ae 4
] . . . . . .
Buuasuesul-ag ‘Sd/ 1X1' V4017 Nd/FyNdAswaIel~/Sy'09°61 T 0ET//-dny
[ A [e] 1 A




o
=0

A
< . AW 4
= e s e 11 bulia
T ooor o e L 119S11
0 T L e P ro
1) ALl LS B Bl <. ulj-
62 128 o 99 o176 : . ] <— ! :
T 4 Kl I S5, sor. f1e 00 o1 v_\m and -
o & o Lo L8 8- L g0 o1 00 wo/qbi: 1no
S sor| re oo orr- s oo o1 00 ot J:ndu
S T o vio oo T 00 o W o : AW (=3
< 00} % 06 SoI- zss oo Lo 80T =ap ‘
= . m.o o.w m.D?m 65T 9's8 00 o.HH 918°0 201 000 t.m_.\_o ._” HD :
5. o Qo 00 oS- 9% oo ot s80 66 90 o 00 1S9] € 3 A
=1 L6 | g ros GTre gae 00 0T w080 16 s eto 00 plepu w.Jppue
© X Tie) 856 Te W e o1 00 a0 o 0o oo 0o . e1s ‘v 1SARD
. 8 TS T- 88 g o 00 96 : 0 : )
SXi e =k oo [ [ S “7vNd alsu T8} Bo Jaf
o0 S| oo s ces 00 o1 ot g0 o o0 o0 AN 9e- ¢/9T NL-0 : m_n_w abJe
C vm.mB EE 6T con 0o ol 0T 68 00 se50 P 0 6 A o oob YYNd naid }
ol . o S s AL -anL
T § 92— - 8 b 0 0T 8 g i . 6 g ‘g— 68 g 180
y B8e geL o . IS 00 T LT o : 60 vs L w9 X S ot .
I [ o1 on @ G2 i o e oen o o el g
c o cy 4 go. e o1 90 or % wro 20z0 2000 1o Top s S AL A N o0 S0 ot
> 68| 6 LS 92 €L 0T O 50 68 €10 LE0 v0'0 0% O PyT- 8.8 80 O T €88 60T 480 0 0 0T
216 €8 6L : z 0 00 g €ET" yIg° 890" 99 068 6 P sz 0T 0 z18 Sz'0 T . o 04-0!
. - 6°€! 0L L9 0 - 0T 00€ 0 0 0 . 6 6'GT— 98 0 T s88 ¥0T 0 se o 5/8°0 T a8 £STE0
926 598 8 LT 0 00 0O 0! 6ET’ 6€9° 80' 00 S 98  Sel 0T 0 5 LE0 I 00 80 -5
. . 50 0T 9L 0 - 0T €€ 0 0 0 . o 62 098 0 ‘T .88 10T L0 ) o SL0 T o8
€'€6 €388 8 : 6 0 S0 . ST €9/ £80° 61T 0 ) : 0 0T 0 189" 50 T o 180
O 88 T A o ceay o1 688 0 0 0 T8 o Lo 00 coe 0T 1890 529 0T 5290 I ag o
eve 268 88 O 6 00 90 S9T'0 1880 SL0° 6€C T r 0T 0T 0 529 5290 1 o 180 a9
wn ceese 0'59 0'68 07— 8 o 99/°0 0T 69 200 e - 0 6oe 1'€2 v'T- 'S8 S8 6180 €880 86 ¢ 0 S 0T g0 T S8 vp9 1v9
; . 88T TS- zes 0 918 01 1L 00 60 S0°0 . 9 62— 88 80 6.8 518 /6 950 G 00 580 0T S 0 P o9
o .© e | B9 : 6 90 o800 aT0 o 1201 6Ly € 1 he 280 8060 0 70 6180 T 00 180 9
ez 6 58— 44 €8 0 S8 0T 1L { 0 0 6 Sy - €8 5.8 5/8°0 oLz 0 ! 0T SZ0 1 6.8 PR Sv9
. € 9 . g 6T 00 0 . 0 vTo 1200 182" 65 . . o 5290 0 S8 0 1€6° 0T G271 0T 80 P o
~ w6 09. oYt 2L v ’0 998 0T 8 . 0 6 76 6'G- €8 e 180 9e 0 SzT 0T 210 a8 B9 9
SG L g - 8 0T 0 . 8ET0 2 86T" : 1L 65 . z g 80 5.8 10 . o 80 p
[ R4 0'6 fAun4 29 v g 0 0T 8 0 0 - 8" T VL= 8 0 6.8 G/8°0 06 0 g 0" 00 T 6.8 29 €79
- i 9 . g L 0T 0 €89 €T’ vee 354 )0 6€ €8 L6 € SLg 80 : (453 00 T g o 80
—0 : T €9 Ly "0 €890 28 0 0 0 € : z 68— 18 0 S8 5.8 06 0 0 5.8 0T T a8 Py 9
0T TTL L5 . & X 00 gET’ a8y’ 81z 6'vT €8 v . sz 180 0 9% SZT0 0 a8 180 9
< @ 6 8| 9 92 9'8¢ Ly 0 o 0T T1e 0 70 z0 ! G voT- 708 20 §l8 s 06 L0 a8 /80 80 S/8 PRy 59
678 9L 9 - 6 00 00 . o LET 29 S0z ;16 9- . g ST L8°0 0 189° S20 0 0GB L8°0 79
[ o9 8" 9'S. 92 85 . 0 0T €€ 0 0 0 £ . 01— veT 6L 0 5.8 G180 06 0 gle G180 S0 0 /8 PBEY ov9
/8 6L ; g z0 00 0 ) 09 Y10 610 102°0 56 ; 0 00 80 G/8 529'0 €0 G 529" §/8°0 80 D 6
. QYL €28 S'6L 11 9 ‘0 91€0 0T € 65T 618" 96T t 8L 15 T6 0’18 0 S.80 180 06 295 S /8°0 90 §/8° 5.8 BE9 €9 =
<< O el 0@ s Ly 00 g0 ot 68g 70 160 670 LU e go 01 Sig oo a0 0 B e 160 5.80 S =
EEse 089 S 8 'L 29 00 S0 0O 00’ 126 v 662 91 Lo 5.8 §L0 o g §29°0 0 SlE .8 6280 €9 e
" - — L 9T 0T 8y 0 0 0 g g 9'g 6L 0 0 5.8 06 0 "0 S8 /€0 0 58 PRE: 1€9
LL e el SYT e g o 90 YT o o 6TV 62 . R S0 0 e 5.0 0 5/8" 180 9 O
o : A 8L 0 9o ot 65 0 0 T'0 T 6T s o 0 0 weo 00e 0 oo sy 520 0 S8 ece o8
o5 GE| B8 - @ 8L 00 0 o . AL zzro A 114 c S O T 0 A oo ase 80 P g
. 0, o 2L S'EY 0 €€L0 0T 9 eTT 85T’ elg 6 29 TS S0 8L 0 &L 180 £ 30 s 5180 0 arg ole s €9
- pwmm oL T L6 [4:14 0T o 9 T0 ST'0 LE0 6 9 . T 61, S0 0 G.8' 068 2180 20 | o 180 0 PR, »e9
18 0'9L se 69 T o 00 T 8IT" 89z 9lg 6 08L Te9 o6 . ae 950 80 218" 5210 0T 0 a8 580 €9 o
< =° g zT LS9 8y T 00 9920 SL 0 0 €0 £ . 6 0e- eLL 0 85/ o3 09 80 Szl a8 0T 80 S8 PRE £€9
9 SRS &y E90 00 0 / L4 9. eve S o Lo B 0 180 szro oS 180 9 =
<t S v 06 228 8'€9 v 9TE o 0T 1€ 0 0 I 0L- S 9L 0 9L 5/8°0 1L 0 sz 580 180 0 &g PREY 2€9 G
TL 9 . g €/ €0 0 . og 6ET'0 9850 98€'0 8T ) . 95 SZT0 /0 G8" 1890 Z0 - e S0 80 o T
zZ ocs jes g & ce o o ot € 8ot 182" z N FE L 0 9L g 2 a9 e B0 w0 us bes oo —
L L g €55 00 0o o 8ve Y10 €L°0 £9€°0 LT - T vl 00 0 &8 6 5290 €0 G.8 529° SL°0 0 P 08!
3'8vE 0SL 929 € g 00 00 T 1 ToT' s P 06T g 8T . 0 8SL 80 /295 o 180 0 0 S8 B29 9 l
. 8 - - 0 8 1453 ; - 6 0T 0 . 95 0 4 . 74 0 P <
a <G Tod £eT. 24 Je 00 eco 0T boe S10' 1260 o UL 691 GEL  SLE0 R oL @950 S0 By ey g L0 5180 ] 629
2% o % s
9 90L ‘8- L9 d d 50 ‘T eoT 990" 66 8Ly €€ vT b 529 §29'0 0 R AR S 5.8 80 0 Sl G.8°0 29 9
< S TT| T z 8L Eed 00 €8y o 4] 10 00 £5°0 . z £ 0L 90 s/8 oee 180 0 S8 ser L0 PRy 929 -~
Sere 20 T 9 z o €8eo T T YoT" 605" gLy o T 9 o a0 0 180 Lo 80 o o use 29 o
Z ppes - 3 90L 8y T : o 65 0 0 50 . o v 9TL 0 819 518 09 L0 . - 00 L0 . % 529 T
82z STL vT ! . o 00 T 860" 962" 105" 0zL 65 L . SIE 19°0 0 e 520 0T S G.8°0 29
D € . ’ 719 T8y T 0 918’ 59 00 20 050 € 6 z 8TL €0 §l8° 06€ L0 618 0T L0 Pe; 29 ©
o gee ) g 6z 0 8y 99L 00 0 PIT 28¢" 0g" o s € 0 sl 0 oLy &0 80 aoy oo 29 .
Ne L zT 059 Ly 0 0 01 0zg 0 €0 S0 - : 6 €TL 0 GE9 /8" 6 10 sz /8" 580 90 . PR €29 < o
6'G! 0L 4 . . I3 00 2T s €05 g2 zl- 4 . ST €90 0 189" SzZ°0 0 529" G/8°0 29 o))
[t = S . 6 8'€9 9Ly 0 . 0T oge T0 S0 050 ; z z 60L T0 L Gl8 09 90 a8 S0 90 PR 229 <t
— 9%9 0'69 6 T e £€2°0 00 . e 910 £69°0 116" 92 €~ zee v 00 £9°0 0 529 GLE°0 0 5z9° 5290 G/8°0 0 29 T <
y 96 15 0S i 4 : o 0T € o ¢ 0 7 5T €l2 69 59" /80 19 .o IS G/8°0 90 | 6.8 Dz9 29 N
o ogere 9 6 e o oo X 09€ oo e L4670 L T 08 o Te0) ke Lo eae 0 .8 90 S0 0 P oz i
£'€G 6'69 29 ‘88 0 00 T 110" 16 P 58 v'6 9z 89 5.8 5 80 L 0§29 280 0 529 G.8" BT 9
N > € . 5T 862 685 0 €8T’ 0T 118 00 160 90 v 82 v 9 619 80 0 €88 I 50 0 5.8 GlE 90 0 e 679 o .
| © sk € 00 &1 6 62T’ o o gee oy 8 o e L o) Foeo oo Lo 80 0 529 G180 19 =)
o ® z T g'g- 8'89 €9 0 91 0T 8E 0 0 70 . T 6€Z 829 0 0 S.80 9T 0 g8 G/8 520 0 g8 Py T 819 -
LT g 3 oo o 0 Sero ol 299 : A 9 6 R 50 79, 580 o b e 80 9 5™
M oft 26 T2 (22 St 0 9T’ 0T 6¢ ) 0 ’ v 08 6'2C 19 0o g 5180 oge 0 g 5180 210 0 g8 PRTY 119
1] o 9 - 1 z8y 0T 0o 0o 8 61T°0 LT0 ¥29'0 €8y &5 L e € L' 50 0 S8 6 189°0 S0 ‘05290 80 P 9 < <
- % So enk v I A v SoT : z20" T e g L S cien Tere 160 jore 289 wet cne Ty Gen e ore  or
- 8'89 [4:i4 T )0 S8 S T0 €0 290 £ s9 € 69 L'v9 €0 a8 1.8 89'0 0 a8 o 29°0 0 Py 19 =~
o= AN S cer 9190 00 0z soro I Teo! L i T 80 Tevo 0 4890 €0 [ /80 9 Z =
= AR 3 0o 0T ce : 0 0 9 A 9 0 68 | 0 SLE aeo ase 0 S8 ere oo =
S e g w0 00 o1 = o o e s or v in "o vo S0 | &5 1590 Sico o cino w9 as
; 169 '8y €9 pe 010 00 ‘T ToT' 128 g’ Spe T0- 9g "€9 ) 167 /80 ¢ zo0 o 180 90 0 518 10 9 3 =
8 8 g - 25¢ T0 80 £9°0 : " I3 129 0T 0 G/8 0 95°0 0 5.8 ¢ S0 0 P 1T - -
£ 0L VS 8eg Ly 0 00 0T i 16 ) L' 0L s T a8 i€ 80 9 0 529° 180 0 < /8 019 9 =
. : : 154 00 o 19¢ 100 160 190 S€ ; g 129 18°0 0 588" G 50 0 S8 sle S0 0 P ot =
g T o & o o o 9T ! Z60° oog &m Se il B Lo e 9 0 S Lgo a0 9 S8 609 9 =
- : g - 08¢ 10 00 650 8¢ - g 819 SL°0 0 .8 6T LEV'O 0 5.8 sz S0 0 p 60
1L g'g- 269 95 Y0 ST0 0T Zer ) ) v 902 ze . P g€ 80 € 0 5281 180 0 0 S8 B09 9 oo
. - 8" LSy 00 . 68€ T0 800 SLL°0 44 : 6 8719 290 0 S/8° o€ 189°0 0 S8 SeT S0 0 P 80!
8'69 £~ [23 . 0 992°0 0T e 8T cel I'T z1e 1€ . T6v" S/€0 80 s gzo 529° 18°0 0 ‘0 L8 709 9 —
h 4 T 8y 0T 3 o ’e T0 10 €L°0 15 . T 919 670 G/8 o 290 0 g o 50 0 PRy 10 m
Yoo o LT o T ord oo e PR 834 e Ve ey G180 : Cen o ot S a6 oo 0 509 [}
. s g 5 998" I T0 20 €L'0 e i . 6 65 €0 5.8 09! 29'0 0 S8 o S0 P 90! o
7oL vt 69 ﬁ.mw sg' 00 0 ITT Tev 16/ vz 0SS 8C . 0 G 80 e 5z9° g 80 T s/e G.8" 09 9
! . . 0 : g z2s T0 €v'0 €L0 v S ; T £'85 SZ0 0 G/8 9. 290 0 G/8° 5.8 LE0 0 P 50! —
62L 154 L'L9 87 €89’ 00 0T P co- bt 8'st v'6- 9z ! s ¥9g'0 80 £ 529 g £8'0 0 sLg 58 09 9 (O]
: : LS Ler o o 0 oge T0 50 2.0 : o 9 ges seo o/g e ge90 om0 & LE0 0 o o G
09L 6€€ 9 - . 00 T e v19' 8zL v G- L5 . ‘0 29g 80 € G629 I 80 0 /g 6.8 09 9 ho}
. - 9 Ly S0 0 0 L€€ 10 90 2.0 . : GG 6/ 00 0 S8 b 29'0 0 sig 629" L€°0 0 P 0 —“
6T [ 9 : 9TE 00 T 29T . 62 ey €1~ 14 6'LS 0 v9€0 80 296" g 280 0 Sle 5.8 09 9 A
: g g€ Sy 0 0 o 8ve 10 80 2,0 . : vy 295 0T Gu8 6 950 0 &8 IS L0 0 P, 209 l
L0, T 9 € ST 00 T 10 126° v SEv I'v o v /8" Sz0 0 0 sg90 80 0 SLE 580 09 — e
: . Fa A4 0 h 0 09€ 00 60 20 . - o 2'95 80 188" g S0 5.8 5l€ €0 PR) 10
€l 2TT- S o o 00 T oT g 120" St €eT 4 . B sz0 3'0 S v (% 80 0 §ig 5.8 09 9 T9)
. . : 0 . : T8 10 00 2L0 ; g v 195 9.°0 58 12 €70 0 S8 sz L€°0 0 P 00! ©
LT 58— 169 TS 0 00 01T ST 200" : G T0Z w6 pes sz 80 € 0 G 180 0 sie /8 B6S 9 <
§ g . T'9 00 ¢ o z8¢ T0 00 880 v K v . g 6'SS 9'0 0 S8 oce G290 0 S8 SZT /€0 0 PRy 66 o
0L 0'v- 8cL Ty ) €10 T PrT LT 28 g€ 1'S2 or . 681" sz0 80 206 I /80 0 Gle G/8" 65 S
. - ST [4:14 0T o 68¢ 10 10 v8'0 G £5 . 6 8'SS 8v°0 a8 e 95°0 0 . o LE°0 0 Py 865 R
L Loz 0 V0 eve ZvT 862" 28 e vt ¥ A Qa0 0 0T 0 Geo o 65 o
d T €0 z8y T 0 88" 18 T0 20 80 . : o 955 0 Sz 5.8 ege 950 5.8 o €0 PRy 16 (2]
569 v'6 LT 998" 00 80 8eT" Te 28 ST €Ly 6€ . sz sz'0 80 296" 529" 80 T 0 98 65 S %)
: : ’ 0 o : £z 1o €70 780 19 9 9 z'es 20 5.8 L9 950 0 58 Ty S20 0 D 96 o
0L [ 989 8y €EL 00 0T € IT Tog" s 0'g 0T- 1€ ; s sz 80 3 0 529 180 0 0 6.8 %6S S )
. . L 6Ly L0 : o oge T0 950 £8°0 'SS . 9" 815 210 0 6.8 6. 2950 0 5.8 S 520 0 Py 6 .
oe  Sut 99 I o 90 T GET! £99 ge8" St ov 09 6 0 LeT 80 e et 80 o o s 65 S ()}
: 8 zS L'y S0 : 0 18€ T0 9'0 £8°0 ‘€S . 9 6'1S 00 0 5.8 06! 950 0 5.8 529" 520 0 PR 76
09/ L've S9 L 9Tt 00 T 29T oL 168" €25 Sz S d o €£2°0 80 e 295" 5290 /80 0 gz G/8°0 65 S <
T 59 99 0 00 0T e 0 T 0 9 80 T 8T oe 5'€5 £0S G T SeT 5/80 6¢ S0 G529 5/8°0 50 20 G./8° PRGS €65
AN A 7o 00 o vse v o 80 18 80 ore Lo 190 aeto 00 e 0 S8 cey oo 0 mea o8 i
ey €10 0 01 go¢ .70 00 580 5 8 T .0 205 29,0 S T0 /8 228 870 20 mwm.o 520 370 S 80 o) Tos O
00 00 0O Gl S9T'0 5800 o L'vS 8T € S 66 /690 270 Sl o |og 2960 5180 S 0 ZT o0 180 PGS 06 =
PP 00 ! 99T’ €91’ 96 045 r'se 67 6 v S 210 80 € 70 S.8°0 80 0 sz /80 B8S S M=
Lyoqe 0T e8e 0 0 60 b6 60! '8y 66 0 GeT 5/8°0 6c€ S0 S o 00 0 58 PRY 685 P
1 prd Joro oo Tenm e o oy Sor ero gro S0 e o0 0 180 100 e 580 mos  r90 =y
PPN, B | PP mmﬁ.w mwww.o mww.o H.qmp ST iy wmv mmwo muﬂw G/8°0 09 m.o mn.m /80 5180 mwwo ms.m PRIgS 185 =
‘WIS 0 ‘0 . v L Iy 0 ST 5.8 T.€ 0 0 S8 5.0 0 . PR; 985 - C
Yy 2910 €T/ 96" 129 - L'69 - . 210 0 . 5.0 0 Sz 5/8°0 85 o
0 60 : g Le A 5.8 e oso o T0 S Py 585 =
e ke 2960 5o o see o, 9o 0 o us 0 S90S 280 85 ==
. ! 29 144 T 0 §/80 06€ 0 G/ 5/8°0 50 0 S/8 PRgG 85 c
1160 £96'0 509 TT§ e 5180 00 : a0 10 ol s 5210 80 o & -
. o i T 29 S0 S50 o =S
@C H.vw vz 7'8g Ty 790 o.m §/8°0 ose 11 50 o.o 5180 gzT'0 mmﬁo mhw.o PBga 785 “wm
l1oslie NN\ Pp4'das, A E 599 pres TS oy qwm.o e G180 8ee mm«.o mhm.w o1 00 mwwo mg.m PBLG 085 L ®©
1 aul @._” ) UAWD fr 7'95 sty e 0 00 6180 ove mmv.o 80 5180 0T 0 580 PBIG 6.5 = m
steaul-de S pis ‘(<) v bn e 00 i s o Wi 08 ues W oH 85
-Sd'/ L il N 00 5160 o€ Levo 3080 5080 ey o0 as0 o 5/ S
X1V J1i1vav4d 4,400 00 S »mw.w Nmm 1670 mmm.o mmm..w m.m 00 Mmm.o u&m mpm c ..In
> OTryNd OEC vy s s ievo civo cioo sco oo ci00 s 5o oo
PP 0§88 0 5.8 1
vy Nd 4y s 28 o oo peLsus c
I N 00 seio 90 Lo i =
O oW d Bul PP 00 m.o 580 PRLG .5 o=
qle 19S 11 0 g PBY 0L ="c
]~ . 1Jea 80 s 6 ~
/ST 09° : ui|- o Peos oo ()
1 9'6VT°0S ag 4 ' o ws| 9D g
0ET//:dny
A




A 1 [e) A [ o)
. [ ]
PR AWM bulasieaul-gg :indino HJAW00=9ap ‘T=Ag  x.IWPpurISAeabIe) bo Jab.e)
. 1]
PRIBI <— »Awo/qba :Indul ueyo 1sa) prepuels ‘yyNd alsueldengid-gn 1
4-22/LT ‘N.-0vvNd 04-0€9TE0T-S
elep
0T 0T 09g 00 00 00 00 00 00 7’56 0T 0T 0T 09€ 0T 00 0T 0T 0T 0T PRBZL 8¢L
0T 68 00 SST'0 100 61T 81T 1 Sv6 G.80 0T 0T 06 L€6'0 SZTO 0T S§.80 0T 0T PRZL LzL
0T 0T 68 00 2620 8T0°0 6'€C L'€C 6C- L'€6 GL°0 0T 0T 06 S/80 SC0 0T SL°0 0T 0T PRZL 92,
0T 68 00 9T¥'0 200 6'GE 9'Ge A 8C6 G290 0T 0T 06 ¢T80 SLE0 0T S290 0T 0T PRz G2zl
0T 0T 64 00 €50 1200 6Ly S'ly 6'G— 6'T6 S0 0T 0T 06 S0 S0 0T S0 0T 0T PRZL vZL
3 0T 68 00 790 8100 665 7'6S vi- 0T6 SE0 0T 0T 06 /890 S290 0T G.£0 0T 0T PRZL €L
0T 0T 68 00 9920 100 6'TL €TL 68— 106 jerAl] 0T 0T 06 S290 SL0 0T S20 0T 0T PRZL [44A
0T 68 00 2880 9000 8'¢€8 2’e8 v oT- 268 SZTO 0T 0T 06 2990 SG/80 0T S2T0 0T 0T PRZL 12, -
0T 0T 6 00 6660 00 8'G6 766 67171 £'88 00 0T 0T 06 S0 0T 0T 00 0T 0T PRZL 0cL e
i 0T oee 00 2000 T9T°0 16 0T~ 16 S'68 0T G/80 0T 0€e /€60 SCT0 0T 0T S/80 0T PBTL 6TL (D)
0T 68€ 00 800 ST0 S'6 T8 6L 7’68 G/80 G/80 0T 06€ €60 SCT0 0T G§/80 S/80 0T PRT. 8TL m
0T 69 00 S20 SvT0 8'LT 69T 9'S 7’88 G.°0 S§.80 0T 09 G/80 S0 0T G/'0 S.80 0T PRTL LTL
0T 1L 00 9.€0 CET0 6'6C 8'6¢C 9C 2’88 G290 1880 0T T. 2180 S.€0 0T G290 GS.80 0T PRTL 9TL o)
00 99L0 0T L2 00 8670 L2T0 6Ty 61y S0 L'.8 G0 €880 0T 9. GL°0 S0 0T G0 G/80 0T PRT. STL —
! " 0T 08 00 €290 2210 Tvs Tvs T 0/8 S/€0 5880 0T 6L /890 S2¢90 0T G/€0 S/80 0T PRTL 1472 a
0T 18 00 SL0 9210 299 799 oe- €98 G20 /1880 0T 18 G290 S0 0T G2'0 S.80 0T PRT. €TL r.~|
0T 8 00 9/8°0 Y110 0'8L 6'LL Sv- €68 GZT'0 €880 0T 28 2990 S/80 0T S2T0 S.80 0T PRTL 472 ~
00 €880 0T €8 00 0T LTT0 006 8'68 T9- Sv8 00 €880 0T €8 S0 0T 0T 00 S.80 0T PRTL YA 5
00 0T 0€g 00 1000 €0 €8T 12— 28T 9'€e8 0T S0 0T 0ee G/80 S20 0T 0T S0 0T PRTL otTL M 4
0T 09¢ 00 9200 6.2°0 LT S'€ 69T G'€8 G/80 SL0 0T 09 G/80 SC0 0T G/80 S0 0T PBOL 60L .
0T 68€ 00 SC0 9.0 06T €0T 6'ST 7'e8 G0 S.0 0T 06€ G/80 SC0 0T 6.0 SL0 0T PBOL 801 T O
0T 8 00 G.E0 G.E0 8'GC v'1e T L'T8 G290 €v.0 0T 6y CI80 GLEO 0T G290 G0 0T PROL L0, H 6
S0 0T 65| 00 8670 1520 9'Ge 8'€ee €TT €18 S0 G0 0T 09 S.°0 S0 0T g0 S0 0T PROL 90, - .
0T 19 00 G290 eray] 8'Ly fA4 'L G'T8 G0 9.0 0T 19 /890 S290 0T G/g0 S0 0T PBOL S0L 4 »
00 €890 0T 1L 00 S0 S20 865 965 s 018 G20 29L0 0T T,. S290 SL0 0T G20 SL0 0T PROL 0L 4 4
A y 0T <72 00 .80 €€C0 0cL 6'TL 6'C 908 SZT'0 990 0T v, 2990 G680 0T G210 S0 0T PROL €0L N —
00 9920 0T L 00 0T €20 6'€8 6'€8 0T 6°6L 00 9920 0T 9L S0 0T 0T 00 S0 0T PROL 20L .
0T oee 00 8000 9Zv'o S§'.Z e- €. L'LL 0T G290 0T 0ge T80 G.€0 0T 0T S290 0T PROL T0L Dl ()
0T 8re 00 €200 1170 192 ST T9¢ L'/L 1880 G290 0T 6v€ CI80 G.€0 0T §/80 5290 0T PROL 002 -~ (¢p)
0T TLE 00 SZ°0 68€°0 92 7’6 9ve §'LL  €VL0 S290 0T TLe 2180 S.€0 0T G.°0 S290 0T PB69 669 4 —
0T 68€ 00 9.€0 86€0 §'8¢C 'St 6'€C V.. G290 SZ90 0T 06€ ZT80 S.E0 0T G290 G290 0T PB69 869 4 ~
00 €€20 0T Y 00 S0 S0 L've T9¢C 6'CC v'SL G0 9790 0T 1474 GL°0 S0 0T G0 S290 0T PR 69 169 N /
0T r4°] 00 1550 S6€°0 TEY 0'8e €0¢ v'v. GLE0 V190 0T €5 1890 S290 0T S/€0 S290 0T PRBY 969 o
0T 65 00 67,0 €8€°0 7'€S 108 69T vl G20 S2¢90 0T 09 S290 S0 0T G20 S290 0T PR69 S69 Dl +—
0T 59 00 .80 LLE0 L'59 €19 CET vv.L SZT0 SE€90 0T §9 2990 G/80 0T S2T0 S290 0T P69 769 w m
00 €€90 0T 89 00 0T 89€°0 €LL 9'9L 70T ovL 00 €€90 0T 89 S0 0T 0T 00 S290 0T PR69 €69 —_—
00 0T 0gg 00 6000 8ES'0 9'9¢ - o€ 8'TL 0T S0 0T oge GL'0 S0 0T 0T S0 0T PR69 269 U S
0T e 00 2L00 6050 €'6e T0- €6 8'TL €880 S0 0T e SL°0 S0 0T 6§80 S0 0T PR69 169 ()] (]
00 0T 09¢ 00 S20 S0 Sve oL 8'€E 9TL SL°0 S0 0T 09¢ S0 S0 0T SL°0 S0 0T PR69 069 —_—
00 0T LLE 00 GLE0 S0 L'S€e 8T gce GT. 9190 S0 0T 9.€ SL°0 S0 0T S290 S0 0T PBg9 689 m e
00 0T 68¢ 00 SGLE0 S0 0'8e 902 6'T€E V1L S0 S0 0T 06€ GL'0 S0 0T S0 S0 0T PBg9 889 o]
0T 6 00 G290 G290 [A44 1€ €1¢ 269 S/E0 68Y0 0T v /890 S290 0T S.€0 S0 0T PR 89 189 = O
0T 8y 00 2890 86%°0 LTS8 8cr 682 0'89 G20 /870 0T 67 G290 S0 0T ferao} S0 0T PRg9 989 a o
0T S 00 S/8°0 S0 6°09 0SS T9C €79 GSZT0 6870 0T G5 2950 S/80 0T S2T0 S0 0T P89 G89 Y= -
S0 0T 69 00 6660 867°0 1L 929 9'ce L9 00 S0 0T 09 S0 0T 0T 00 S0 0T PR89 789 F m
0T oge 00 8000 €990 8’6y €G- eiei4 6'59 0T G.€0 0T 0€€ /890 G290 0T 0T S.€0 0T PEg9 €89 5 a
0T 6EE 00 G210 S¥9°0 vy €T 1474 6'G9 G880 SLE0 0T e 1890 G290 0T S§/80 6S.€0 0T PR89 289 4 o
0T 2s€ 00 erao} €€9°0 €er L'y [ok74 899 9.0 S/€0 0T €5 /890 S290 0T 6.0 S.€0 0T PRg9 789 . .
0T 19€ 00 9.€°0 €€9°0 SEY €€l vy 999  ¥T19°0 SLE0 0T 19¢ /890 S290 0T S290 GS.£0 0T PRg9 089 o wn
0T 08¢ 00 8670 €290 414 102 Sov G99 687’0 SLE0 0T 6. /890 G290 0T G0 S.€0 0T PBL9 6.9 6 o
0T 68€ 00 S0 G290 Sy L'Se 6'6€ 7’59 S0 SLEO0 0T 06€ /890 G290 0T S.€0 S.€0 0T PB/9 8.9 . .
0T LE 00 L¥9°0 L¥9'0 9'€s 19¢ 9'6€ 0'€9 GZ'0 29¢€0 0T 6€ G290 SL0 0T G2'0 S.€0 0T PR/9 119 (@))
0T 144 00 1€8°0 G€9°0 '09 €Ly 9'/e GT9 G2T'0 8SE0 0T 9% 2950 S/80 0T S2T0 S.€0 0T PR/9 9.9 4
00 99€0 0T 19 00 0T 1€9°0 689 6'6S 0ve 019 00 99€0 0T s S0 0T 0T 00 S.€0 0T PR/9 S.9 —
0T oee 00 1100 LLL°0 0'SS 79— 9'vs 009 0T &2o0 0T 0€€ G290 SL0 0T 0T S20 0T [L7] .9 .
0T LEE 00 G210 LL°0 9'€s §C- G'€S 009 /880 SZ0 0T 6€E€ G290 S0 0T G/80 G20 0T PEL9 €9 O =~
0T 8ve 00 G20 9.0 €¢S 0¢e €¢S 665 ¢9.0 S0 0T 6¥€ G290 SL0 0T 6.0 G20 0T PREL9 2.9 ™ —~
0T 09¢ 00 9/£0 99/°0 8'TS S'0T 108 965 G290 SZ0 0T 09 G290 S0 0T G290 6S20 0T PR.9 129 — o
0T T.E 00 S0 SL°0 8¢S 88T €6y 965 /8V0 SC0 0T 1.8 S290 SL0 0T S0 S20 0T PRL9 0.9 - ....u
0T z8¢ 00 ¢1S°0 6v.0 L'vS ¥'se '8y G'6S <29€0 S0 0T T8¢ G290 GS.0 0T G0 G20 0T PB99 699 /h
0T 68€ 00 G290 GL°0 0'LS 6°0€ 6'LY €69 G20 SC¢0 0T 06€ G290 S0 0T G20 G20 0T PB99 899 o
0T e 00 180 LL°0 629 fomng viv 0.8 S2T0 1¥C0 0T 8€ 2950 9G/80 0T &ST0 6§20 0T PR9g 199 —
00 €€20 0T 47l 00 0T S92°0 §'69 zes 8'St €88 00 €€20 0T 144 S0 0T 0T 00 SZ0 0T PRIY9 999 = C
0T 0ge 00 9100 G880 79 vi- L'€9 Tvs 0T S2T10 0T 0€€ 2950 S.80 0T 0T S2T0 0T P99 G99 = O
0T LEE 00 G210 G/8°0 129 ge- 929 TvS €880 SCT0 0T 8EE 2990 G/8°0 0T S§/80 S2T0 0T P99 799 = . QIu;
0T 4% 00 jeraAlo) G§/8°0 S'19 TT ST19 ovS 990 SZTO0 0T 9ve 2950 G./80 0T G/'0 SZT0 0T P99 €99 = a
= 0 8. 269 7’6 9'89 6.y €850 00 0T 7S 00 9/€°0 G/80 S'09 28 009 8'€S GE€90 SCTO 0T GG 2950 §/80 0T S2¢90 S2TO 0T P99 299 b
S Y= 09T §'69 26T 1799 L'y 9T¥0 00 0T g9¢ 00 S0 S§/80 809 89T '89 L'€S 6870 SCTO 0T G9€ 2950 S/80 0T S0 S2T0 0T PR99 199 = m
e e zee 0TL 6.2 299 Ly 9920 00 0T Sle 00 S29°0 G/8°0 129 v've 1.8 L'€S  85€0 SCTO 0T v.€ 2990 S/80 0T S0 S2T0 0T PB99 099 —_
U %) €82 el L'vE Sv9 vy €ETO 00 0T 8¢ 00 990 v.8°0 19 o€ 99 €S  TvZ0 SZT0 0T Z8€ 7950 G/80 0T G20 SZT0 0T PBS9 659 e 0
) — 8¢ 09, fAn4 8'€9 €Ly 00 00 0T 68€ 00 6LL°0 .80 G99 09¢ 8'GS €€S SZT0 S2To 0T 06€ 2950 SG/80 0T S2T0 S¢T0 0T PBS9 859 O 4=
= Q@ 66 ecL 1 4c14 G'sS 6°0S 00 91T0 0T 9g 00 0T 288°0 €cL 7’9 G§'sS 6°0S 00 91T0 0T L S0 0T 0T 00 sS¢ro 0T PRS9 159 c [
gd E'ESE €€eL §'8- 8'¢cL a8y 0T 00 0T 0€! 00 00 0T €€L §'8- 8¢, a8y 0T 00 0T oee S0 0T 0T 0T 00 0T PRS9 999 e =
e c €799¢| 8'TL 9v- L'TL 28y €880 00 0T 9€e 00 LTT0 6660 8'TL 9v- L'TL 28y €880 00 0T LEE S0 0T 0T S.80 00 0T PBES9 GS9 c X
— e 8'65¢ 9'0L 20— 9'0L T8 99,0 00 0T cve| 00 v€T0 0T 9'0L 20— 9'0L T8 99,0 00 0T vve S0 0T 0T GL°0 00 0T PRG9 7399 [7p]
B Y g €69 99 069 087 €€90 00 0T 15¢ 00 89¢€°0 0T €69 99 0'69 o8y €€90 00 0T zs€e S0 0T 0T S290 00 0T PREGY €59 ﬂlﬂm
c 9Tt 169 0¥t L'19 L'y S0 00 0T 09! 00 S0 0T 169 0¥t 119 L'y S0 00 0T 09€ S0 0T 0T S0 00 0T PRS9 299 -_ ~
U 987 1’69 €ce 199 L'y 99€0 00 0T 89¢] 00 1€9°0 0T L'69 €ee 199 L'y 99€0 00 0T 89¢€ S0 0T 0T S.€0 00 0T PRGY 199 e
N T a Svg STL L'62 059 9Ly €ETO0 00 0T L8 00 §9.°0 0T STL L'6C 059 9Ly €€T0 00 0T 9.€ S0 0T 0T S2'0 00 0T PBS9 059 [72) ..ﬂl.b
9'€L g'Ge 9 v’y 9TT0 00 0T €8¢ 00 288°0 0T 9'€L §'Ge ¥'v9 v'.y  9TT0 00 0T €8¢ S0 0T 0T S2T0 00 0T PBY9 6¥9
0'9L T 8'€9 €Ly 00 00 0T 68! 00 0T 0T 0'9L Ty 8'€9 [oWA4 00 00 0T 06€ S0 0T 0T 00 00 0T PBY9 879
PPW,YDOeT PPW,qB1 | PP'WISY pp4‘das ukwo PP4,yDae ppd,qBs Pp'd7Isy LLER) LLENCT) PP OIH u
[ . .
22/LT 3pis ‘(d) 14! 1vVA'VH0ECTYYNd/yNd Bunssiieaul-qe 4
[ . . . . . .
Buuasuesul-ag ‘Sd/ 1X1' V4017 Nd/FyNdAswaIel~/Sy'09°61 T 0ET//-dny
[ A [e] 1 A




T
=

A 1 [e) A [ o)
. ‘ ‘
PR AWM bulasieaul-gg :indino HJAW00=9ap ‘T=Ag  x.IWPpurISAeabIe) bo Jab.e)
. 1]
PRIBI <— »Awo/qba :Indul ueyo 1sa) prepuels ‘yyNd alsueldengid-gn 1
4-22/8T ‘N.-0vvNd 04-0€.TE0T-S
elep
qo 00 00 00 7'56 0T 0T 0T 09g 0T 00 00 00 00 00 VAN 00 00 00 09€ 00 00 00 00 00 00 PBO8 608
c 8'ce 09, Ty 8'€9 €Ly 00 00 0T 68¢€ .80 9.¥°0 ¥87°0 S'6 s 6'L v'1e 00 00 G210 06€ 2900 SZT0 SZT0 00 00 S210 PBO8 808
[ 8'C¢ 092 Ty 8'€9 €Ly 00 00 0T 68¢€ 6920 1190 2990 06T €0T 69T TsC 00 00 &Zo 06€ GZT'0 G20 S20 00 00 SZ20 PRO8 108
11 8'¢ce 092 a4 8'¢9 [5WA4 00 00 0T 68€ 990 TTL0 TLL°0 §'8¢C ¥'ST 6'€C 8'8¢ 00 00 S.€0 06€ /8T0 G/E0 G.€0 00 00 S.€0 PRO8 908
()] 8'cH 0'9L Ty 8'€9 €Ly 00 00 0T 68€] 750 €080 S78°0 0’8 902 6'1€ gce 00 00 S0 06€ S20 S0 S0 00 00 S0 PR08 S08
ho} 8'ce 092 N4 8'€9 €Ly 00 00 0T 68€ 8170 €180 T06°0 Sly 1se 66 29¢ 00 00 5290 06€ 2I€0 G290 5290 00 00 S290 PR08 08
O 8'¢ce 09, T 8'€9 €Ly 00 00 0T 68€ G820 Z16°0 7€6°0 0'LS 6°0€ 6Ly 6°6€ 00 00 S0 06€ G.€0 GSL0 SL0 00 00 S0 PRO8 €08
O 8'¢ce 09, fAn4 8'€9 €Ly 00 00 0T 68€ T9T°0 T.6°0 €960 G99 0'9¢ 8'GS 9'ey 00 00 §.80 06€ LEV'0 G/80 G.80 00 00 S.80 P08 208 -
8'CE 09, rAnd 8'€9 €LY 00 00 0T 68! 00 0T 0T 092 fan4 8'€9 [5WA4 00 00 0T 06€ S0 0T 0T 00 00 0T PRO8 108 e
- T9€2 9¢Cs L'ev- <C6C- €89 0T 0T 00 (74 2880 00 GE0'0 S9 7'S- 9'e- YA TA N AN 00 0TZ 2900 S2T0 S¢T0 SCT0 S0 00 PRO8 008 (D)
a 00 00 00 00 '56 0T 0T 0T 09¢ 880 1700 €070 00 00 00 v'/Z S¢T0 S2ZT0 SZT0 09 S2ZT0 00 S2T0 S2T0 S2T0 S2ro PB6L 66 m
= 8'ce 092 A4 8'€9 €LY 00 00 0T 68€ v..0 9€e0 v.v'0 S'6 Ts 6L TT€ ¥C¢T0 ¥CT0 S0 06€ /8T0 S2T'0 G20 SCT0 SZT0 S20 PB6L 861
e 8'ce 09, rAnd 8'€9 €Ly 00 00 0T 68€ 1590 1870 2190 06T €07 6'ST 8VvE ¥ZT0 ¥CT'0 SLEO 06€ G20 G20 S.£0 SZT0 S2T0 S.€0 PR6L 161 o)
— @4 09L rAn4 8'€9 (WA 00 00 0T 68€ GES'0 2850 §69°0 §'8¢C 7'ST 6'€C G'8€ ¥ZT0 ¥CTO S0 06€ ZTE€0 SLE0 G0 S2T0 S¢To S0 PRGL 961 —
a K 8ce 09L Ty 8'€9 €Ly 00 00 0T 68¢ T0¥°0 8790 9.0 08¢ 902 6'TE 22y S¢T0 SCT0 S290 06€ SLE0 G0 G290 SZT0 S2T0 S290 PR6L S6L a
VI 8'ce 09, 14 8'€9 €Ly 00 00 0T 68¢€ LS2°0 T0L°0 26L°0 Sy L'Se 6'6€ 6'Gy GZT'0 SCT0 SL0 06€ Leg¥'0 G290 GSL0 SCTO0 SCT0 SL0 PR6.L 6L r.~|
m 8'ce 092 fAn4 8'€9 €LY 00 00 0T 68€ GET0 9.0 9€8°0 0'LS 6°0€ 6Ly 96y GZT'0 SZT'0 SZ8°0 06€ G0 G/0 S/80 SZTO0 SCTO S.80 PEGL €61 ~
1 M 8'¢ce 09, I 4 8'€9 €Ly 00 00 0T 68€ 00 6LL°0 .80 G99 0'9¢ 8'GS €€S GZT0 SCTo 0T 06€ 2950 G/80 0T S2T0 S2T0 0T PRG6L [4:7A 5
B C._”.wmm 92s L'ev- T6C- €89 0T 0T 00 (9 r4 7080 00 G800 TET 60T- €L- 8'/¢ G20 SZo 00 0T¢ S2T0 G20 6§20 G20 SsZo 00 PR6L T6L M 4
U —J9ee 9¢s L'ev- T6Z- €89 0T 0T 00 ()n4 16,0 00 /800 §9 7's- 9'e- gze G20 SZ0 ¥2T0 0TZ¢ /8T0 SZT0 SCO0 G20 G20 S¢ro PRGL 062 .
0Q 00 00 00 7’56 0T 0T 0T 09¢ 16L°0 00 1200 00 00 00 1L G20 G20 S0 09¢ §20 00 &SCo G20 S20 SZo0 PBgL 681 T O
T * 8'ce 092 [N 8'€9 [SWA4 00 00 0T 68€ €.9°0 6.2°0 G.E0 S'6 TS 6L 8’0 6¥20 6¥20 SLEO0 06€ <2TE0 SZT0 SLE0 G20 G20 slg0 PR8. 88L H 6
(o) 8'¢ce 092 fan4 8'¢9 [5WA4 00 00 0T 68€ GES'0 vIv'0 6250 06T €07 6'ST Sy  6VC0 6vC0 S0 06€ GLE€0 G20 S0 G20 G20 S0 PRgL 182 - .
C gze 0'9L Ty 8'€9 €Ly 00 00 0T 68¢ 6€°0 670 9290 §'82 7'ST 6'€C a8y G20 G20 S290 06€ LEV'0 SLE0 S290 G20 G20 9290 PRg. 98L 4 »
>Nsgze 092 Ty 8'€9 €Ly 00 00 0T 68¢€ 2520 1950 2.9°0 08¢ 902 6'TE 6'TS G20 G20 S0 06€ S0 G0 S0 G20 G20 S0 PRIg. S8L 4 4
8'ce 092 [ 4 8'€9 €LY 00 00 0T 68€ ¢ITo0 190 62L°0 Sy L'se 6'6€ 9'GS G20 S20 S.80 06€ 2950 G290 S.80 G20 G20 S.80 PRgL 8L N —
8'CE| 092 fAn4 8'€9 [SWA4 00 00 0T 68€ 00 G290 GL°0 0.8 6°0€ 6'LY €69 G20 S2¢0 0T 06€ G290 S0 0T G20 S2o0 0T PEg. €81 .
Q.omm 9Cs L'ey- CT6C— €85 0T 0T 00 0Te €L0 00 8¥0'0 L'6T v9T- 60T— 6¢€ SLE0 SL€0 00 0TZ /8T'0 S.€0 S0 SLE0 SL€0 00 PRgL 8L Dl ()
9 925 Lev- C6C- €88 0T 0T 00 [ r4 €0L°0 00 G500 TET 60T- €L- G’/ G/€0 G/€0 ¥ZT0 (74 G20 G20 S/€0 S/€0 S/g0 SZT0 PRgL 8L -~ (¢p)
S m.@mw 9¢Cs L'ev- Z6Z- €89 0T 0T 00 ot 2690 00 700 S9 7'S- 9'e- 22y SL€0 SLE0 6¥20 0T¢ ¢1€0 S2T0 S/€0 GSLE0 SL80 6S20 PRgL 08L 4 —
Dl s 00 00 00 00 '56 0T 0T 0T 09¢ 690 00 8T0°0 00 00 00 89 GL€0 SGL£0 S.€0 09€ SL€0 00 S.€0 SL€0 SLE0 SL€0 PBLL 6LL 4 ~
- () 8ce 092 fan4 8'€9 [5WA4 00 00 0T 68€ €550 v€C0 2ee0 S'6 T8 6L G'0S S/€0 S.€0 S0 06€ LEV'O0 SZTO G0 S§/€0 S.€0 S0 PBLL 8L, N /
-~ am.wm 09, A4 8'€9 €Ly 00 00 0T 68¢€ ¥6€°0 6EE0 V.0 06T €07 6'ST Zvs G/€0 G.€0 G290 06€ G0 G20 9290 S/€0 S/€0 SZ90 PRLL LLL o
T S 8CE 092 Ty 8'€9 [5WA4 00 00 0T 68€ SZ'0 9Er’0 9750 §'82 'St 6'€C 6.5 S/€0 S0 SL0 06€ 2950 S/€0 SL0 S/€0 S0 SL0 PR, 9LL Dl +—
X aw.wm 09, A4 8'€9 €Ly 00 00 0T 68¢€ 960°0 €670 LT9°0 08¢ 9'0¢C 6'1€ 9'T9 G/€0 G/€0 S.80 06€ G290 6’0 §/80 G/€0 G/€0 S.80 PR, SLL w m
p 8'¢ce 092 A4 8'€9 €LY 00 00 0T 68€ 00 S0 G290 Sy L'Se 6'6€ 7’59 S0 SLEO 0T 06€ /890 SZ90 0T S.€0 S.€0 0T P 2L vLL —_—
T e 1'9€¢ 9¢s L'ey- C'6C— €85 0T 0T 00 0174 190 00 2500 €92 8T¢- 9VI- 0'8e S0 S0 00 ()4 G20 S0 S0 S0 S0 00 PRLL €LL U S
: S._”.@mN 9¢s L'ev- T6C- €8S 0T 0T 00 0T¢ 1850 00 8700 L'6T ¥91- 60T- 9Cr S0 S0 ¥ZT0 0TZ 21€0 S.€0 S0 S0 G0 S¢ro PRLL cLL ()] (]
A T'9€2] 9¢Cs L'ev- T6C- €88 0T 0T 00 01¢ 1150 00 Tv0°0 TET 60T- €/ €Ly S0 G0 6¥C0 0TZ S/€0 S20 S0 S0 S0 SZ0 PRLL TLL —_—
_I_l .Tu.ﬁ.omw 928 L'ey- <Z'6¢- €89 0T 0T 00 01e 2890 00 9200 g9 'S- 9'¢e- 6’19 S0 G0 S.€0 0T¢ Lev'0 SZT0 S0 S0 G0 S.€0 PRLL 0LL m e
0 > 0lo 00 00 00 7’66 0T 0T 0T 09 1850 00 100 00 00 00 G'95 S0 S0 S0 09¢ S0 00 S0 S0 S0 S0 PB9L 692 o]
| pmANm 09, rAnd 8'€9 €LY 00 00 0T 68€ 9T¥'0 18T°0 €820 S'6 T8 6'L 209 S0 G0 S290 06€ 2950 SZT'0 G290 S0 G0 S290 PB9/ 89. = O
4 4= 8¢ 0'9L Ty 8'€9 [5WA4 00 00 0T 68€ 920 S0E'0 A 06T €01 6'GT 0v9 S0 G0 S0 06€ G290 G20 SL0 S0 S0 SL0 PR9L 192 a o
4 3 8ce 092 Ty 8'€9 €Ly 00 00 0T 68€ 860°0 28€°0 €050 §'82 'St 6'€C L'19 S0 G0 §/80 06€ /890 S/€0 G/80 S0 G0 S§/80 PRY9L 992 Y= -
O 8¢ 09, a4 8'€9 €Ly 00 00 0T 68¢ 00 SLE0 S0 08¢ 902 6'T€E V1L S0 S0 0T 06€ S.°0 S0 0T S0 S0 0T PR9. S9L F m
N 1'9€C 9¢S L'ey- 2T'6C— €89 0T 0T 00 ote 29’0 00 #3500 6¢€ €le- €81- Teyr S290 S290 00 0TZ ZT€0 G290 G290 S290 S290 00 PR9L 9L 5 a
Dl X7 9e7 9Cs Lev- T'6C- €89 0T 0T 00 (o) 9vy'0 00 6700 €9¢ 8T¢- 9vI- L'y G290 G290 SZT0 0Tz S0 G0 G290 G290 G290 SZT0 P9, €92 4 o
—~ X'9e7 925 Lev- <C6C- €89 0T 0T 00 (r4 Zryo 00 8€0°0 L'6T ¥9T- 60T- €78 G290 S¢90 S0 0T¢ LE¥'0 S/E0 S290 G290 G290 G20 PR9L 29L . .
4 Vv.@mw 9¢s L'ev- Z'6Z- €89 0T 0T 00 ote Lyv'0 00 6200 T€ET 60T- €l- 0.8 S290 S290 SL£0 ot G0 G20 S290 S290 G290 SL€0 PR9L 192 o wn
4 Uﬁ.omm 9¢s LEev- T6C- €89 0T 0T 00 () x4 €SV°0 00 6T0°0 g9 v'Se- 9'€e- 9'T9 G290 SZ90 S0 0TZ 2990 S2T'0 S290 S290 S290 S0 PR9L 092 6 o
+= 00 00 00 00 ¥'S6 0T 0T 0T 09¢ €vv'0 00 100 00 00 00 €99 G290 SZ90 SZ90 09 S290 00 S290 S290 S290 S290 PG 6GL . .
N Q sgze 09, ran4 8'€9 (WA 00 00 0T 68€ €820 89T'0 vvZ0 S'6 T8 6L 00L G290 SZ90 SL0 06€ /890 S¢T0 GL0 S290 S290 GSL0 PBG. 8GL (@))
Dl Nz 09L Ty 8'€9 €Ly 00 00 0T 68¢ €IT°0 892°0 9/€°0 06T €0T 6'GT L'€L §29°0 G290 S/80 06€ G/0 G20 S/80 S290 S290 S/80 PRSG. 1SL 4
1 u“ 8'ce 09, a4 8'€9 €Ly 00 00 0T 68¢€ 00 9.€0 86€°0 §'82 'ST 6'€C V.. S290 S290 0T 06€ 2I80 GLEO 0T S290 S¢90 0T PRG, 9S. —
i Oa.wwm 9¢s LEv- T'6C- €89 0T 0T 00 ()4 €0 00 1500 7'6€ 8¢~ 6TC- 4 6.0 S.0 00 0T¢ G/€0 S.0 SL0 6.0 S0 00 PG, Si<7A .
O 1'9€C 9Cs L'ev- C6C— €'85 0T 0T 00 0T S0€0 00 700 6C€ €le- €8T 8¢S G.'0 GS.0 SZT0 0TZ Leg¥'0 G290 SL'0 G0 GL0 SZT0 PRGL vSL O =~
N VH.me 9¢S L'ev- 62— €89 0T 0T 00 ()4 20g0 00 €00 €9¢ 8T¢- 9vI- LS G0 S0 S20 0Te S0 S0 G0 G0 SL0 GSCo PG, €GL (<P —~
o aa.omw 9¢Cs L'ev- T6C— €88 0T 0T 00 (74 S0€0 00 200 L'6T ¥9T- 60T- 129 6.0 SL0 S.€0 0TZ¢ 2950 S/£0 S0 6.0 GL0 S0 PRSL [A72 — o
‘9ge 9¢s Lev- <C6C- €89 0T 0T 00 (¥4 €10 00 8T0°0 TET 60T- €L- 199 6.0 S.0 S0 0T¢ G290 G20 SL0 6.0 GSL0 S0 PRG. 1472 - ....u
3 9€eC 9¢S L'Ey- 62— €89 0T 0T 00 ()4 80€°0 00 GT00 S9 7'g- 9'€- €TL 6.0 S.'0 S290 0TZ /890 S2¢T0 S.0 G0 S0 S290 PRS.L 0SL /h
- C 0q 00 00 00 v'36 0T 0T 0T 09¢ 90€°0 00 6000 00 00 00 092 6.0 S0 SL0 09¢ G.'0 00 G/0 G0 SL0 S0 PBY. 6¥.L o
O = g 09L T 8'€9 jowA4 00 00 0T 68¢ ZrTo 2444 G120 S'6 19 6L L6, 6.0 GL0 S.80 06€ ZT80 S2ZT0 S§/80 6.0 SL0 S/80 PBY. 8vL —
20a 8'Ce| 09 Ty 8'€9 [5WA4 00 00 0T 68€ 00 S20 9/€°0 06T €01 6'ST 7'€8 GL0 SL0 0T 06 G/80 6§20 0T G20 SL0 0T PRYyL yAZ2 = C
‘9eC 928 Lev- 62— €89 0T 0T 00 0Te T9T°0 00 cv0'0 09y 28— 9'GC- €S G/80 S.80 00 0TZ¢ Lev'0 S/8°0 S/80 S/80 S.80 00 PRY . oL = O
: 9¢s LEev- T6C- €89 0T 0T 00 ()4 S9T°0 00 1200 v'6E 87¢CE- 6'TC- 6.5 G/80 G/80 SZTO () x4 G0 G/0 S/80 G/80 S/80 SZTO PRy, 5172 = . QIu;
9Cs Lev- T'6C- €89 0T 0T 00 (o) S9T0 00 8T0°0 6cC€ €l¢- €8I- 6?9 S/80 S/80 SC¢0 0TZ <2950 G290 G6/80 S/80 S/80 G20 PRy vyl = a
925 Lev- C6C- €89 0T 0T 00 (r4 S9T°0 00 9100 €92 8T¢- 9vI- T/9 G§/80 G/80 S.€0 0TZ S290 G0 G/80 S/80 S§/80 G.£0 PRY, evL b
9¢s L'ev- Z6C- €89 0T 0T 00 ot1e 89T°0 00 100 L'6T ¥9T- 60T- 8TL S/80 S/80 S0 0TZ /890 S/€0 S/80 S/80 S.80 S0 PRYL vl = m
9¢s L'ev- 62— €89 0T 0T 00 01e 69T°0 00 €T00 TET 60T €L ¥'9L G/80 G/80 SZ90 ()4 G0 G20 S/80 G/80 G/80 S290 PRy, 1 ZA —_
928 L'ey- <7'6¢- £'88 0T 0T 00 o) 24 29T°0 00 1100 g9 v'g- 9€e- TT18 G/80 S/80 S0 0T¢ <ZT180 G¢T'0 G§/8°0 S/80 S/80 G0 PRy, ovL e o
00 00 00 'G6 0T 0T 0T 09¢ LT0 00 1000 00 00 00 LG8 G/80 G/80 S/.80 09¢ S§/80 00 S.80 S/80 S/80 6S.80 PBEL 6EL O 4=
0'9L Ty 8'€9 [5WA4 00 00 0T 68€ 00 800 ST0 56 T8 6L 7’68 G/80 G/80 0T 06€ €60 SCTO 0T G§/80 S/80 0T PRE. 8L c [
9Cs L'ev- Z'6C- €8S 0T 0T 00 014 00 00 00 9¢s L'ev- T6C- €8S 0T 0T 00 0T¢C S0 0T 0T 0T 0T 00 PREeL LEL e =
9¢s L'ev- T6C- €89 0T 0T 00 [0)74 00 00 00 09y Z'8e- 9'GC- 629 0T 0T S2T0 0TZ 2950 G.80 0T 0T 0T S2T0 PREL 9€L c 4
9¢S L'ev- CT6Z- €89 0T 0T 00 ote 00 00 00 v'6E€ 8¢~ 6TC- 929 0T 0T G20 0TZ¢ G290 SZ0 0T 0T 0T SZ20 PREEL GEL [7p]
9¢S L'ey- C'6C— €85 0T 0T 00 ()4 00 T00°0 00 6CE €lc- €8T ceL 0T 0T G.€0 0TZ /890 G290 0T 0T 0T S.€0 PREL veL ﬂlﬂm
9Cs L'ev—- T6C- €88 0T 0T 00 0T1¢| 00 00°0 00 €9¢ 8T¢- 9vI- 69L 0T 0T S0 ()74 SL°0 S0 0T 0T 0T S0 PREL €eL Ik
9¢s LEev- 76C- €89 0T 0T 00 [0)74 1000 2000 00 L'6T v9T- 60T S'18 0T 0T S290 0T¢ <ZI80 S.€0 0T 0T 0T S290 PREL ceL e
9¢s LEv- T6C- €89 0T 0T 00 ote 2000 00 00 TET 60T €L- 198 0T 0T G0 0T¢ G680 G20 0T 0T 0T S0 PREL €L [72) ..ﬂl.b
9¢S L'ey- C'6C— €85 0T 0T 00 ()4 000 00 2000 g9 7'g- 9'€e- 8'06 0T 0T G.80 0TZ Lg€6'0 SZT0 0T 0T 0T S.80 PREL 0gL
00 00 00 7'36 0T 0T 0T 09g 00 00 00 00 00 00 7’56 0T 0T 0T 09€ 0T 00 0T 0T 0T 0T PBZL 62L
PPW,YDOeT PPW,qB1 | PP'WISY pp4‘das ukwo PP4,yDae ppd,qBs Pp'd7Isy LLER) LLENCT) PP OIH
[ . .
22/8T 3pis ‘(d) 14| 1vVA'VH0ECTYYNd/yNd Bunssiieaul-qe 4
[ . . . . . .
Buuasuesul-ag ‘Sd/ 1X1' V4017 Nd/FyNdAswaIel~/Sy'09°61 T 0ET//-dny
o] [ A [e] 1 A




A

PR AWM mc:mw_ummc__-om u:o::oo
PRIBI <— »Awo/qba :Indul

A [
AW (=9p ‘T=Ag ‘ x.IWPpurlISAeable) bo Eo Ie
ueyod 1sa) prepuels ‘yyNd alsuejdangid-gnL

4-22/6T ‘N.L-0vvNd

}

04-0€8TE0T-S

eop
go 00 00 00 ¥S6 0T OT OT 0% : : . . . : : : : . . . .

C " ti6| 86 TS 6T1- €88 00 0T 0T 68 mmw.% ' Em.% ° Bo.m ° 5 00 el et | S8 zeok cord czre 09 szvo szvg bogs 068
c L6) see TS eI~ €8s o0 0T oL 8 580 S0 800 §92 00 S2T0 S2T0 | 06 2900 S2T'0 S2T0 00 S2T0 S2T'0 PBS3 688
i Ji 86 1S oTI- 88 00 OT O 5 Juo S0 ST €66 00 620 G20 | 06 G2T0 S0 SO 00 SZO0 SZO PRg3 888
o Lol ege  Tee eI ese o0 ol 0L 8 L0 TeLO L ETO Tyy 00 SIE0 S/E0 | 06 [8T0 SIE0 GLEO0 00 SLE0 SLED PRgg /88

= U6 8% TS 6TI- €88 00 0T 0T 68 9/£0  ST60  T9T0 I 00 szen czon) | on zree coon 200 00 S50 szau s %8

46| 8s6  Ts6 el g8 00 OL 0 C C 8T9 00 5290 G290 | 06 CIE0 G290 G290 00 SZ90 §290 PRg3 588
@) 6l s T el cgs 0o ot oom mﬂm 2620 60 L1500 1°0L 00 S0 SL0 06 G/E0 G0 GLO 00 GL0 SLO PHg8 188
o Pk Tis o T T %0 %hr Yhe A S9T0 160 1200 §6.L 00 G/80 S/80 | 06 LEVO S/80 S/80 00 SI80 S.80 PEgE  £88
L S ) | 00 6660 00 €88 00 0T 0T 06 S0 0T 0T 00 0T 0T PRgS 788
o €y~ §€ €S2 0T 00 00 0/ 968'0 00  62r0 : : ! ! : g : : ! !
07| Bes euve egc € ) ) ] g 98T SZI0 00 00 |0 2900 S2I'0 SZI'0 SZI0 00 00 PASS T8y
[ ( ¢ C . vs6 0T 0T 0T 09 8/80 W00  L£00 : g ) . : : : - ] i

@© Oop o fo o0 i i i i viz S2T0 S2I0 G2T'0 |09 SZT0 00 SZI0 SZT'0 SZI0 S2T0 PR8S 088
= . . . €88 00 0T 0T 68 8,0 670 9600 : : : : : : : : : :

Ji6) Bs6  1S6 &1~ £88 00 0T O 5 - 4 ) Z98  ¥2I0 SZ0 S20 06 1810 SZT0 SZ0 SCT0 SZ0 G20 B8 6.8

O 5| 86 Tee el €8s 00 0L 0T © S/90  ££90  L0T0 0Gr ¥ZT0 S/E0 S0 | 06 SC0 G20 SE0 GZU0 SLE0 SLED PB/8 8.8
mm L g tee eT- ess 00 0T O %m 950  GEL0  EITO 6€S ¥ZI'0 S0 G0 | 06 <2IE0 S/€0 GO0 GT0 S0 SO PR/g /.8
s TR R e nonon P EIY0  €6.0 1600 129 S2T0 S290 5290 | 06 GS/E0 G0 5290 GZT0 SZ90 290 PRL8 9.8

C 2l g 1S oI g8 00 0T 01 o8 220  6v80 1100 STL S2T0 SL0 SLO 06 EV0 SZ90 SLO SZT0 SLO S0 PR/g  G/8
- S Tie) e TS U €8s 00 0T 0L o STO 830 500 v08 GZT'0 580 580 06 S0 G0 /80 GZU'0 S/80 S.80 PhI8  vi8
Do 658 e ot f% v 05 08 o 00 2880 9000 z68 Se10 0T 07 06 2950 §/80 OT SeT0 OT OT PR/8 €8
Oferel g Fir &2 f2 0 XX 8080 00 8090 96T G20 00 00 |02 SZI0 S0 ST0 SZ0 00 00 RIS 2/8

D | 8% g gELger 01 00 00 0 1080 00 2880 €82 G20 vZI'0 ¥ZU'0 |02 [8T0 S2T0 S0 G20 SZI0 SET0 PR/8  T/8
=% 020 Q0 Qo0 00 vee o oT o o 1620 00 1200 T/ SZ0 G20 SZ0 |09 G20 00 S20 G20 SZ0 520 PR/8 0.8
oL, 8o, Tse eI £8s 00 O 01 8 €890 L980 6900 6y 6V20 S/E0 G/E0 |06 IS0 SZT0 SLE0  SZ0 SLED SLED PBOS 698

C L g Tee or- e300 o1 O & vS0  THS0 2010 875 6y20 S0 S0 06 G/€0 G20 S0 SZ0 S0 S0 PBOS 898
S, 8ee TS emo ess 0o or on 8 W0 €890 9600 989 GZ0 SZ90 SZ90 | 06 LEYO SLED SZ90  ST0 SZ90 S290 PROg /98

16 8% U9 61- €83 00 0T O 3 %R 0 ¥IL0 6800 Vel G20 SL0  SLO 06 S0 S0 S0 SZ0 SL0 SLO PROg 998

6] 8% v 6T €88 00 0T O o £T0 €900 S.00 €18  SZ0 S/80 G/80 |06 2950 G290 S/80 G20 SL80 Sl80 PROg 598

Opglt o pso oI~ € o0 or o o o J0 %o vioo T06 520 0T 0T 06 S290 6.0 0T S20 0T 0T P98 198

oz 8T £l SEZ £z 0T 00 00 O 0 00 £2L0 S0z G/€0 00 00 |02 [8T0 SIE0 G/€0 G£0 00 00 PEOS  £98

R =t [ L g : L 2eLo 00 250 €62 S/E0 YZI0 ¥eT0  [0/2 S20 G20 S/€0 SLE0 SZT0 STTO0 PRO3 298

z| 825 e~ g€z €52 0T 00 00 02 1120 00 5820 : g : : : : : : : :

o 6| 8L : X ‘ [ « [ [ T8E G/E0 6VZ0 6v20 |0/ CIE0 S2T0 S/E0 GLE0 SZ0 520 PROg  T9g

= 00 00 s 0T 0T OT 09 69°0 00 8100 : g : . : : : g g :
O e se e oo em Bo bt W A C 0 . 89y G/E0 S/E0 G/E0 |09 GE0 00 G0 GLE0 SLED SLED PROg 098

~ B8 g T e e o0 o - 2950  €1E0 1900 'S5 S/£0 S0 G0 | 06 LEy0 SCTO G0 S0 S0 SO PBG8 68

: i i i . T 0 68 YIV0  29v0 5800 SV G/E0 SZ90 5290 06 G0 G620 5290 G/E0 SZ90 G290 PBG;
J— = 16| 8Ss6 TS 6TI- €88 00 0T 0T 68 vl20  vS0 2600 2 3 : ; : : : : : : 6 858
Gl 856 Tso o611 c8 00 0T 01 o 4 ) ) €€L SLE0 SLO SLO 06 2950 SLE0 SLO GLE0 SLO S0 PRGg /8
pre e o T it %% %% Ok 5 EET0 6890 €800 228 G/€0 S/80 S/80 | 06 G290 GO0 G/80 GLEO SL80 Gl80 PRGE 958
= S5 e O e iR 90 00 0 o 00 v90 8100 0T6 S/£0 0T 0T 06 1890 S290 OT S€0 0T 0T PRGS  GG8
. Qrosq 8z e sgz €52 0T 00 00 0l 1090 00 2080 STz G0 00 00 |0 S0 S0 S0 SO 00 00 PS8 S8
< Y| g e e gt 0T 00 00 0 www .w 00 8890 20 S0 $ZTO ¥2T0 |02 ZIED SL£0 S0 S0 SeT0 STI0 PRGE €98

L v &% Ear g BE 01 09 08 o : 00 1970 068 G0 6v20 6v20 |0/Z G/£0 SZO G0 S0 SZO G20 PRGS 258

v A S TR Tor Chr %0 %% 2090 00 €20 gy G0 G/€0 S/€0 |0l LEy0 SZT0 G0 S0 G/E0 GLE0 PIGE T8

1 O.t6| 8se TS 6T1- €88 00 0T OT 68 i o° i §96 &0 90 S0 (0% S0 00 S0 S0 S0 G0 RSg 058

Qo) s Tso ST e 00 Oh %% s 8270 6520 4500 ¥S9 G0 G290 5290 | 06 2950 G2T0 SZ90 GO0 5290 G290 PBYS  6v8

S Y S g sm- gs 00 or o o 6/20 6170 80°0 Ty, G0 SLO SL0 | 06 S290 S0 S0 S0 SLO S0 PBYS 88

=T I I | vET0 7150 800 0€8 G0 G/80 S/80 | 06 /890 G/E0 S/80 S0 SL80 Gl80 PRYS L8

> O, Ll 8% s oI g8 g0 0T 9T & 00 E50 1200 616 S0 0T 0T 06 S0 &0 OT S0 0T 0T PRYS 98

| 8Te e eEr €S2 0T 00 00 0L V170 00 6v80 vZz 290 00 00 |02 ZIE0 G290 SZ90 5290 00 00 PBY8 S8

Q <gee | gz ew- SEL g 01 00 00 0L SL7°0 00 1690 ZTE §290 SZT0 S2T0 |02 GLE0 G0 S290 G290 SZT0 SZT0 PhYS  vv8

M Xyoee | 8gs eo- gE g 0T 00 00 onw 197°0 00 1550 007 S290 SZ0 S0 |02 LE¥'0 SLE0 SZ90 S290 S0 SZ0 PRYS  £v8

gX%C| 825 E4-  GEZ g 01 00 00 0L 997°0 00 880 87 G290 S/E0 S/£0 |02 S0 G20 G290 G290 SLED SLED PRYS  Zv8
< S 8 ewo sec 2 01 00 00 O 170 00 610 S.S 6290 S0 G0 |02 2950 SZT0 S290 G290 SO0 SO PIYS  Ty8

Z D00 20 90 (90 wse or o1 O o8 EVr'0 00 100 £99 6290 G290 G290 |09 G290 00 5290 G290 SZ90 SZ9°0 POV8  OV8

B ik fa rE T oEmooo0 op o o €620 €20 1500 TS §290 SL0 SLO 06 /890 SZT0 SLO G290 SLO SLO PBES  6E8

T 4= 1.6 8% TS6 6T1- €88 00 0T 0T o8 wro - TLE0 8900 6€8 G290 §/80 S/80 |06 SLO SZ0 S/80 G290 S/80 S80 PBES 868
IR =W T N A A 00 970 200 826 5290 0T 07 06 2180 S£0 0T G290 0T 0T PRES /€8
SO S S GF S 8 o o vrE0 00 060 v€2 S0 00 00 |0 S£0 SL0 S0 SL0 00 00 PRES  9g8

Sroee | 8gs €l sEL es 01 00 00 02 vE0 00 9520 T2 S0 SZT0 SZT0 |02 [EVO G290 SL0  §L0 SZT0 SZTO0 PRES  GES

N g 8 el € : 0 v2E0 00 9290 60r 6.0 620 G20 |02 S0 G0 G0 S0 SZ0 SZO PhES  vES

O o6z | g2s ew-  sec €% 0T 00 00 0 1280 00 TO : : : : : : . : : :

e | 8L, ELv-  sgr e 01 00 00 o 0 0 67 S0 SIE0 SLE0 |02 2950 SLE0 SL0  GL0 SLED SLED PRES  £e8

D oyl g gw- sec e 0T 00 00 0L S€€0 00 €280 ¥86 S0 S0 S0 |0 G290 S0 S0 S0 S0 SO PRES  Z£8

o o, 8 Ew GEeez 0T 00 00 0 1680 00 ¥9T0 219 S0 S290 S290 |02 1890 S2T0 SL0 S0 290 G290 PREg  Tes

S=:21 o0 20 20 C 900 00 6000 09, S0 S0 S0 |09 G0 00 S0 SLO S0 SLO PRES  0E8

€88 00 0T 0T 68 85T0 2020 KOO g ! : y : : : ! :

Qo 194 "ot 1o Coir fwe %00 %51 %01 " ) ) ) 8¥8 G0 S/80 S/80 |06 <2I80 SZT0 S/80 SGL0 SL80 S/80 PBZ8 628

lg 8% TS oI~ €88 00 0T 0T 6 mmﬂooo 2620 8100 Lg6 S0 0T 0T 06 .80 S20 OT S0 0T 0T PBZS 828
L. Ereee| 8 e sez eS0T 00 00 oL ) 00 Sv60 £vZ G/80 00 00 |0/ LEVO S180 S80 80 00 00 PRz8 /28
o) Ve | 9z e ggr gL 0T 00 00 L 96T'0 00 €620 TEE G/80 S2T0 S2T0 |02 S0 G0 G/80 G.80 SZI0 SZT0 PRZg 928

C g g o gt g o1 00 00 mpw waw 00 8990 6Ty G/80 SZO SZ0 [0/ 2950 SZ90 G/80 G/80 SZO STO PRZ8 528
= e | g en- se esc 01 000 00 0 o 00 €890 905 S/80 G/€0 S/£0 |02 G290 G0 G/80 GL80 SIE0 SLED Phz8 b8
G oo | on ch % e of o8 oo o 80 00 270 v'6S G/80 SO0 G0 |0/ 1890 SLE0 G/80 G180 SO SO PRZ8 €28
Y apoee | sz e sec e ¢ 18T°0 00 1820 289 6/80 5290 G290 [0z SLO G20 G/80 GL80 SZ90 290 PRZ8 228

s 0 €6z 0T 00 00 02 8810 00 VIO 69, G/80 S0 SLO |0/ 2180 SCT L 2 ; :

N— 00 00 00 00 S OT OT OT 09 110 00 1000 : g : : S S v aEY ee sy ocs e

= Q@ 1.6 8% TS 6T- €8 00 0T OT 68 o8, oo £'S8 /80 G/80 G/80 |098 G/80 00 G.80 S/80 G/80 G/80 Phze 08
DG reer oss ti- eer rer ot o o oo 9 o 0 §%6  S80 0T 0T 06 1860 SZT0 OT S/80 OT OT PBI8 618
QO cvoec | 8es €~ S€¢  €Se 0T 00 00 02 2200 00 L8 e Y e et |os zess aiso oT  or sery aove ooLs 618
S Shar| v% T s& te ot 00 00 02 200 0 L8O TYE 0T SZT0 S2TO [0/ 2950 S/80 0T 0T SZIO S2T0 PRT8 /18

) Srec| 8 € st €5 0T 00 00 0 1000 00  v9g S oL sire sige |05 Tee sme 01 o1 sicg sien s a8

S'ovid Peae Tehs et Feer %01 %00 oo %z 0o ) 0 975 0T S/€0 S/€0 (02 1890 S290 OT 0T S/E0 SIED0 PRI8 S8
D D.wmm 926 £1p- otz cez 0T 00 ( 00 L67°0 09 0T S0 S0 02 S0 S0 0T 0T S0 SO PHT8  ¥I8
= @e| e ew- sec e o1 00 00 oL 1100 00 9580 T69 0T 5290 G290 |0l 2180 G€0 0T  OT 5290 S290 PRT8 €18
voos| o3 s oty ey o1 00 00 %MM mmﬁﬂ%.o 00 €820 62 0T S0 S0 |02 S/80 SZO 0T 0T S0 SLO PRI8 218
1o T%50 % 00 %0 T% %%t 9% 09 %Gl w.o 0 w.o vzt w.o 298 0T S/80 §/80 [0z 1860 SZTO OT 0T S/80 S/80 PITg  TI8
- T . , vs6 0T 0T 0T |09 0T 00 OT 0T 0T 0T PRI 08
Lyoge Me|oJ] wisy pp4‘das ukwo PP4,yDae ppd,qBs Pp'd7Isy LLER) LLENCT) PPd ,OIH
[ .
5 22/6T apis ‘(d) 14! 1vVA'VH40ECTYYNd/yNd Bunssieaul-qe 4
¢ - . . . - .
. c_._wm:.mmc__ ag .sd’/ *XP V401¥vvN n_:wvz dpinauwgrel~/Si'09°6% T 0 T//-dny
T n

//130.149.60.45/~farbmetr

>
T
L
<
<
zZ
o
~~
g
3
e s
X
S
TO
E®
Lo
ok
=
5 c
< Q
(%3]
34
9W
2
—
o=
3#
42
=<
Q..
=Ec
£5
...ﬂa
o ®
= E
Lo
c €
o)
=N
2
)
nl




1 (0]
PR AWM bulasieaul-gg :indino AW (= m_u ‘T=Aa¢ rm.;w_ocﬁmém Jej bo E lej
PRIBI <— »Awo/qba :Indul ueyo 1sa) prepuels ‘yyNd alsueldengid-gn 1
4-22/02 ‘NL-0v¥Nd 04-0€6TE0T-S
elsp
00 00 00 '56 0T 0T 0T 09¢ 0T 00 00 00 0 00 00 00 LT 00 00 00 09¢ 00 00 00 00 00 00 PR.6 1.6
evL 18C 889 6’15 00 0T 00 6vT G/8°0 €870 00 €sy’'o  L.9T 26 g€ 9'8- 6'1C 00 G210 00 0ST 2900 SZT0 SZT0 00 S2T0 00 PRL6 0.6
EvL 1782 889 6’19 00 0T 00 67T 7080 ¥19°0 00 190 29T §'8T oL TLI- 29C 00 &Zo 00 0ST G210 G20 S20 00 SZ0 00 PB96 696
evL 182 8'89- 6'1S 00 0T 00 6vT LTL°0 cLo 00 cL0o  LIST 8.2 G0T 86— goe 00 S.£0 00 0ST /8T'0 SZE0 G.E0 00 S0 00 PB96 896
evL 782 889- 615 00 0T 00 6VT 1650 8180 00 8180 L'/HT Tl ovT  vveE- 8've 00 S0 00 0ST era) S0 S0 00 S0 00 PRo6 196
€L 82 889- 6°'TS 00 0T 00 67T €570 G880 00 1880  L'/ST 7'or SLT  O0€Er- T6€ 00 5290 00 0ST 2T€0 S290 G290 00 S290 00 PRO6 996
evL 18C 889- 6’19 00 0T 00 6vT €10 T€6°0 00 ve6'0 L1297 L'SS 0T¢ 9718 eer 00 S0 00 0ST G.€0 S.0 SL0 00 S0 00 PR96 G96
EvL 78 889 6'1S 00 0T 00 6vT erAN] .60 00 8.6'0  L'/S[T 059 9ve Z209- 9Ly 00 S.80 00 0ST LeEV'0 G/80 G.80 00 S.80 00 P96 796
evL 8¢ 889- 6'TS 00 0T 00 611 00 0T 00 6660 LLRT evL 182 8'89- 6'TS 00 0T 00 0ST S0 0T 0T 00 0T 00 P96 €96
momm m%m womm NMM m.a m.o w T oee .80 6200 810 00 €€esg T6 0T- T6 §TZ  SeTo 00 SZT0 0€E 2900 S2T0 S2T0 S2T0 00 S2T0 P96 296
i i i 14 T T T 09¢ 8/8°0 700 L€0°0 00 0 00 00 00 v/.Z SZT0 S2T0 S2T0 09€ SZT0 00 S2T'0 S2T0 S2T0 S2T0 PRO6 T96
m L'LST VL 178C 889- 6'1S 00 0T 00 6vT €6L°0 Zivo 00 9.¥’'0 L'LST 26 g€ 9'8- L'T€  ¥e¢T0 S20 v210 0ST /8T0 S2T0 G20 SCT0 G20 SZT0 PB96 096
e L'LST EvL 782 8'89- 6'1S 00 0T 00 6vT 2690 6950 00 859'0 L'/ST §'8T oL TLli- 6'GE ¥ZT'0 GLE0 VZTO 0ST G20 G20 S0 GS2ZT0 G/€0 SZT0 PBS6 656
— st evL 182 8'89- 6'TS 00 0T 00 67T 950 6790 00 9.0 L'/ST 8'/¢ G0T 86— 2oy ¥2To G0 vCT0 0ST 2I€0 S.€0 G0 §¢ro G0 S¢ro PBSE 856
a K.Nmﬁ €L 18 889- 615 00 0T 00 67T a4l STL0 00 9€8'0  L'/G7) TLE ovT VvveE- Sty SCT0 9290 S2T0 0ST  S/€0 G0 G290 S2T0 G290 SCTO PRGe 156
m Vlﬁ.nma VL 8¢ 889 619 00 0T 00 6vT €L20 LL0 00 €88'0 L'/ST 14%14 ST 0O¢ev- 88y GZT0 SL0 S2T0 0ST /e&¥'0 G290 GSL0 SCT0 SL0 SCT0 PRSE 956
"LST VL 178C 889- 6’15 00 0T 00 6vT CET'0 280 00 €16'0 L'/ST L'SS 0TZ 918 TE€S GZT0 G/80 SZTO 0ST G0 G/0 S/80 SZTO0 S/80 SZTO PRS6 G656
1 VAVA) EvL 782 889 6'1S 00 0T 00 6vT 00 .80 00 6T6'0 L'LS 059 9vZ 209- €.9 SZT0 0T S2T0 0ST 2950 G/80 0T S2To 0T S2T0 PS6 756
B (Wmmmmmm mmwmn M%| ww.mw N.wm:u %.ﬁ 00 0T oee 88L°0 80T0 L€9°0 00 €€ege €8T TC- 28T €'6¢ eral) 00 S20 0€e G210 G20 G20 S0 00 S20 PESE €56
: ‘€L 8- 2L 8y ‘T 00 0T oee T16L°0 2500 6v7'0 00 €€sE T6 0T- T6 e G20 v¢T0 S20 0€E /8T'0 S2T0 G20 G20 S2¢rT0  SC0 PRS6 256
U x 0Q 00 00 00 7’56 0T 0T 0T 09¢ 16L°0 00 1200 1€0°0 0[0 00 00 00 1L G20 G20 S0 09¢ §20 00 &SCo G20 S20 SZo0 PRSGE 156
T 6n LST evL 178C 889- 6'1S 00 0T 00 6vT 890 12€0 00 8€0 LS 6 g€ 98- vy  6¥20 GLE0 6¥C0 0ST ZT€0 G210 SLE0 GZ'0 S.£0 SC0 PBS6 0S6
L'LST evL 182 889- 6'1S 00 0T 00 6vT S50 SLv°0 00 €L5°0 LI9T G'8T 0L TLT- LSy 6¥20 S0 6¥20 0ST G/g0 6S20 S0 eraA] S0 S0 PBY6 6V6
Cst evL T8Z 889- 6'TS 00 0T 00 6vT €00 .50 00 8890 L'/S 8'/¢C G0T 8Ge- 6'6Y G20 S290 SC0 0ST LE¥'0 S0 G290 G20 S290 SC0 PBY6 876
>>LST €L T8¢ 889- 615 00 0T 00 67T 82’0 2€9°0 00 8920 L'/9T TLE ovT  PvveE- s GZ¢0 SL0 SZo 0ST S0 S0 SL0 G20 SL0 SZo PRYE L¥6
LST eVl 178C 889 619 00 0T 00 67T €600 8890 00 280 L'LS 1414 ST O0€p- §'89 GZ'0 S/80 SC0 0ST 29590 G290 S.80 G20 S/80 SC¢0 PRYE 96
) L'LST evL 178C 889 6’19 00 0T 00 6vT 00 GL'0 00 G/80 L/9T L'SS 01Z 9715 829 S2'0 0T GS20 0ST G290 S0 0T jeraAl] 0T SZ20 PRY6 Gv6
€ MMM MmmM MM\ MNNM mew 0T 00 0T oee 6290 110 GSL°0 00 €€s k4 e €LZ T6C GLE0 00 S.€0 0€e /8T'0 SLE0 S/€0 GLE0 00 §.€0 PHY6 6
: 8- : : 0T 00 0T oee 9/90 600 9650 00 €€g €8T Te- 28T 0'§e G0 ¥ZT'0 S.€0 oee G20 G20 G/80 GL€0 SCT0 Sl€0 PEYVE €v6
S m.mmm €€L G'8- 8¢CL 8y 0T 00 0T oee 9890 TS0°0 1S€°0 00 €¢€g 16 oT- 16 6'0r GLE0 6¥C0 SLE0 0€€ CTE0 S2T'0 S/€0 GL€0 G20 SL€0 PRYE v6
Dl 00 00 00 '56 0T 0T 0T 09¢ 690 00 8T0°0 €00 [oX 00 00 00 89y GL€0 GLE0 SLE0 09€ SLE0 00 S.€0 SL€0 SLE0 SL€0 PRY6 6
-~ Sh LST EvL 178 889 6’19 00 0T 00 67T 9950 8920 00 92e€0  L'LST 6 g€ 98- TT1S S.€0 G0 S.€0 0ST LEV'O0 SZTO G0 S/€0 G0 S.€0 PRY6 ove
ST €L T8¢ 889- 6'TS 00 0T 00 6vT 2o 60%7°0 00 TIS0 2.9 G'8T 0L TLT- 7’85 GL€0 S290 SLEO 0ST G0 G20 G290 G/€0 G290 SL€0 PBES 6E6
T ~/°/ST €L 182 889- 6°'TS 00 0T 00 67T yAzAL) 16v°0 00 v29'0  L'/ST 8/¢ S0T 8GeZ- L'65 S§/€0 SL'0 SL€0 0ST 2990 S/€0 G/0 GL€0 GL0 S€0 PBE6 8€6
X a.hmﬁ evL T8¢ 889 6'1S 00 0T 00 6vT 6,00 §95°0 00 T0L0 L°LST TLE ovT vve- 6'€9 G/€0 G/80 S.£0 0ST G290 6’0 §/80 G/€0 G/80 S.€0 PRE6 LE6
T [@YAVA VL 178C 889 6’19 00 0T 00 67T 00 G290 00 G0 L'LST v GLT O0¢€v- 2’89 SLE0 0T G.E€0 0ST /890 SZ90 0T S.€0 0T S.€0 PREG 9€6
emmmmwm mm.mMm mmmw\ wm.NNwm NN%W ooﬁ._” oomo ooﬁ._” oWMm 6550 81T 0 LE8'0 00 ¢€€eBe 9'9¢ - o€ 6'ce S0 00 S0 oge G20 S0 S0 S0 00 S0 PEE6 GE6
: — : : i 25850 9110 8890 00 €€e9e §'lC ce- €le 8'8¢ S0 v2T0 S0 0€E 2IE0 §.€0 S0 S0 S2T0 S0 PRE6 €6
A n €'€5E €€L G'8- 8L 8y 0T 00 0T oee G850 1600 9150 00 ¢€¢e9e €8T TZ- 28T L'vy S0 6vC0o S0 oge G/€0 S0 S0 S0 S20 S0 PEES €€6
_I_l 4 €'€SE €€eL §8- 8'¢CL 8y 0T 00 0T oege 6950 1500 €0€0 00 ¢g€ege 16 0T- 16 908 S0 S.€0 S0 0ee  Lev'0 SCT0 S0 G0 S.€0 S0 PRE6 €6
0 0lo 00 00 00 7’66 0T 0T 0T 09 1850 00 100 9200 0 00 00 00 G'95 S0 S0 S0 09¢ S0 00 S0 S0 S0 S0 PREG T€6
R LST m,.wm 182 8'89- 6'TS 00 0T 00 6vT Tvv'0 veC0 00 cre0 L9T 26 Se 98- 809 G0 S290 S0 0ST 2950 S2¢T'0 S290 S0 S290 S0 PREG 0€6
4 4+ n 1ST evL 78Z 889- 6'TS 00 0T 00 6vT 8920 v.€0 00 98¥'0  L'/9T G'8T 0L TL1- 159 S0 SL0 S0 0ST G290 G20 GSZ0 S0 SL0 S0 PiZ6 626
< L1ST €L 82 889- 6'TS 00 0T 00 67T €600 69%°0 00 6650 L'/ST 8/¢C S0T 8GZ- 769 S0 S/80 S0 0ST /890 S/€0 G/80 S0 G/80 S0 PBZ6 826
QO Lis] VL 18C 889- 6'1S 00 0T 00 6vT 00 8670 00 V€90  L'LRT TLE ovT vve- L'EL S0 0T S0 0ST S.°0 S0 0T S0 0T S0 PRZ6 126
N £'ESE €€L G'8- 8cL 8y 0T 00 0T oge €EV0 L0T°0 7680 00 €€g 8'Sy €G- §'Sy 89€ G290 00 S290 0€e ZTE0 G290 G290 S290 00 S290 PRZ6 926
Dl XCtege €€eL G'8- 8'¢CL a8y 0T 00 0T 0ee 2cro 60T°0 29.°0 00 €'¢esg 9'9¢ - 7'9e L2y §290 SZT0 S290 0€e  SLE0 G0 G290 G290 S2T0 G290 PRZ6 G26
—~ XEeege €E€L G'8- 8CL 8y 0T 00 0T oee STV'o 600 1290 00 €€g gle ce- €le 98y G290 G20 G290 0€€ LEV'0 G/€0 G290 G290 S0 G290 Plz6 26
< Nm.mmm €€L §'8- 8L 8y 0T 00 0T oee 9Tv'0 200 €970 00 €¢€g €8T TZ- 28T SvS G290 SL€0 S290 oee G0 G20 G290 SZ90 S/€0 S290 PEZ6 €26
4 e R €€eL §'8- 8'¢L 414 0T 00 0T oee 2EV'0 9€0'0 1920 00 €€sg 16 01— 16 ¥'09 G290 G0 S290 0€€ 2990 S2T0 G290 S290 G0 S290 PRZ6 6
N += 00 00 00 00 '56 0T 0T 0T 09¢ EVY'0 00 100 200 0 00 00 00 €99 G290 SZ90 SZ90 09€ S290 00 S290 S290 S290 S290 PRZ6 126
Q5T evL 182 8'89- 6'1S 00 0T 00 6vT 2620 T02°0 00 v.20 L'/ST 26 S€ 98- G'0L S290 SL'0 S290 0ST /890 S2T0 GSL0 G290 GSL0 G290 PRZ6 0z6
Dl VY8t €L 182 889- 6°'TS 00 0T 00 67T LTT0 9€E0 00 SeV'0  L'2ST S8l 0L TLI- 8'v. G290 G/80 S290 0sT G0 G20 G/80 G290 SG/80 5290 PBT6 676
1 ﬁn.nmﬁ VL 1782 889- 6'TS 00 0T 00 67T 00 9.€0 00 6870 L'/ST 8,2 G0T 86G2- T6L S290 0T 5290 0ST 2180 S.€0 0T S290 0T S290 PBTE 816
i 0 €'€se €€L §'8- 8'¢L 414 0T 00 0T oee T0E0 .00 6260 00 €€g9e 0'SS '9- 9vS 9’0o SL°0 00 S0 0oee  G.€0 SL0 SL0 SL°0 00 S0 PRT6 L16
O €'€SE €€L g'8- 8'cL 414 0T 00 0T oge 1120 800 2080 00 €£€s 8'G €G- eie14 g9y G.'0 S¢T0 S0 0ge LeY'0 G290 S0 G/'0 SZT0 S.0 PRT6 916
N > m.mmm w.mw G'8- 8¢L a8y 0T 00 0T 0ee .20 80°0 8.9°0 00 €€9e 9'9¢ - 7'9€ 72 6.0 G20 S0 0ee S0 G0 S0 G0 S20 SL0 PRT6E S16
o ﬁam mmm € mn m.m| 87¢L 8y 0T 00 0T oee €L20 8,00 9S50 00 ¢€¢€g Sl ce- €l €8S G/'0 S0 S0 0€E 2950 S/€0 SL0 G0 S/80 SL0 P16 16
™ m%mm% mm%nn %%l %NNM NN%“ %aa %% %aﬁ %%% 820 900 T0¥°0 00 €€ge €8T Te- 28T v9 SL°0 S0 S0 0€e G290 G20 SL0 SL°0 g0 S0 PRT6 €16
— . A 8620 €00 6220 00 €€SE 16 0T- 16 T0L G.'0 S2¢90 S0 0ee /890 S¢T0 S.0 G/'0 S290 S.0 PRT6 216
) m 0°Q 00 00 00 v'36 0T 0T 0T 09¢ 90€°0 00 6000 8100 0[0 00 00 00 0'9L 6.0 SL0 SL0 09¢ SL°0 00 S0 G0 GL0 SL0 PRT6 116
O =1 €L 782 889- 6'TS 00 0T 00 6vT 6VT0 v.T0 00 G20 LLST 26 ge 98- €08 G0 §/80 SL0 0ST 2180 S2T'0 S/80 G0 §/80 SL0 PRTE 016
(q\] oa L°1ST €L T8¢ 889- 6'TS 00 0T 00 67T 00 S20 00 2se0 L19T S8T 0L TLI- S8 SL0 0T S.0 0ST S/80 SZ0 0T SL°0 0T S.0 PBO6 606
. £ €SE €€eL g'8- 8cL 8y 0T 00 0T oee .10 S€0°0 96°0 00 ¢g€g 19 vi- L'€9 vy G.8°0 00 S.80 0ee Lev'0 G/8°0 G/80 SG80 00 S.80 PBO6 806
(@) '€SE €€L G'8- 8'cL 8y 0T 00 0T oge ST'0 2L00 cr8'0 00 €€9 0'SS 9 9'vS €0S G/80 GSZT'0 SG/80 oge G0 G/0 S/80 G/80 SZT0O S/80 PRO6 106
c wC'E5E €€eL G'8- 8¢L fa14 0T 00 0T oee 9E€T'0 800 €EL0 00 €'esg 8'ah €6- eie14 298 G§/80 G20 S§.80 0€€ <2950 G290 S/80 G/80 G20 G/80 PRO6 906
= Crese €E€L G'8- 8CL c8y 0T 00 0T oee 62T°0 1.00 ¥29'0 00 €€g 99¢ - '9¢ T29 G/80 S/€0 §.80 0€€E G290 G0 G/80 G/80 G/€0 G/80 P06 S06
A Y—grege €€L S§'8- 8L 8y 0T 00 0T oee 6210 9900 6050 00 ¢€¢€g g/2 ce- €2 089 §/80 S0 S.80 0€E /890 S/€0 S/80 G/80 G0 §/80 P06 06
Qrb Q.mmm €€L §'8- 8'CL A4 0T 00 0T oge v10 8700 €LE0 00 €€9 €8T TC- 28T 6'€L G/80 G290 S.80 oge G0 G20 S/80 G/80 G290 S.80 PE06 €06
— Smﬁmm €€L g'8- 8'cL 8y 0T 00 0T oge 91’0 1200 86T 0 00 €€g 16 0T- 16 8'6.L G/80 SL0 G.80 0€E T80 G¢T'0 G/8°0 S/80 GL'0 S.80 PR06 206
) — 00 00 00 00 7’66 0T 0T 0T 09¢ LT°0 00 1000 €200 0 00 00 00 L'98  §/8'0 G/80 S.80 09€ S/8°0 00 S/80 G/80 G/80 SG.80 PRO6 T06
= Q5T €L T8¢ 889- 6°1S 00 0T 00 67T 00 6€T0 00 ¥120 L'L9T 26 g€ 98- 006 S.80 0T §/80 0ST /€6'0 SCT0 0T §/80 0T 6/80 PR06 006
gd E'ESE €€eL §'8- 8¢, a8y 0T 00 0T 0€! 00 00 0T 00 ¢gege €€L §'8- 8¢, a8y 0T 00 0T oee S0 0T 0T 0T 00 0T PB68 668
(] C EEsE| €€L §'8- 8'¢cL A4 0T 00 0T oge 00 9100 G880 00 €€ge 79 vi- L'€9 Vs 0T S2T0 0T 0€€ 2950 G.80 0T 0T S2T0 0T PB63 868
— [} m..mmm m..mN m..m\ w..NN N..wv 0T 00 0T oee 00 1100 LLL°0 00 €€ege 0'SS 79— 9'vS 009 0T G20 0T 0€€ G290 SL0 0T 0T SZ20 0T PR 68 168
B Y € mmm € mm S M.,T 8 wm Z mw 0T o.o o.._” oee 00 8000 €990 00 €€eg9e 8'sy €G- eRe14 6'99 0T S.€0 0T 0€e /890 G290 0T 0T S.€0 0T PR68 968
U c m o3t m €L m 8- w 2L N 14 0T oo o T 0€g| 00 6000 8€5°0 00 €¢epe 9'9¢ - '9e 8TL 0T S0 0T oee SL0 S0 0T 0T S0 0T PE68 568
a €'€5e €€eL §'8- 8'¢CL 8y 0T 00 0T oge 00 8000 92v’0 00 €€ge gL ce- €Le LLL 0T S290 0T 0ee  <CZI80 S.€0 0T 0T S290 0T P68 768
T €'€5¢ €€L G'8- 8¢cL 8y 0T 00 0T 0€¢g] 00 1000 €0 00 €€ege €8T TC- 28T 9'€e8 0T G0 0T 0€e G/80 G20 0T 0T S0 0T PEGS €68
£'€5¢ €€eL G'8- 8cL a8y 0T 00 0T oee 00 L0070 T9T°0 00 €¢ege 16 01~ 16 S'68 0T G/80 0T 0€E LE6'0 SCT0 0T 0T §.80 0T P68 268
qo 00 00 00 '56 0T 0T 0T 09¢ 00 00 00 00 0 00 00 00 7’56 0T 0T 0T 09¢e 0T 00 0T 0T 0T 0T PR68 T68
PPN, YD e PPN, B | PPIISY pp4'das, uAwo pP4,yoqe ppd,qBs Pp'd7Isy LLER) LLENCT) PP4 OIH
[ . .
2z/oz 9pis ‘(4) 13 1 LYA'V40EC1vNd/vNd Bulasiiesul-ae 4
Buussueaul-ae 'Sd'/ LX1'V401ryNd/yyNdAeswgrel~/Sy* 09 61T 0 T//:dny
o] W A [e] 1 A

//130.149.60.45/~farbmetr

>
T
L
<
<
zZ
o
~~
<
3
e s
X C
5]
ED
Lo
(o]
=
5 c
S e
0
32
9W
2
—
o=
3#
42
=<
[N
=Ec
L o
...a
fols
= E
Lo
c c
)
<%
of
)
nl




A
= 0 PR,
= ool o0 k.v_>_.CﬁH b
Il 00 00 00 . ullo 1
) olo 00 00 00 . —U H sue
JI 80 uasyeadl
I A s ot B o
o 0’0 00 0 o.oo : o 0T 0T wo . —JQ”—._\_
00 0 5 0 A oo oor 09 \Q@ . 0
. 00 00 00 00 v.mm o.o.._” o o1 09€ Il HDQ
< % °9 00 00 T T 0 b %% elep ul X
8 ou 0, 0O 00 rss 0T 0T o 1 % ! AW A
(0] oe g0 oo.o o9, w.mm o..ﬁﬂ: 0T 01 0% 92’0 O”@-U ‘
Lo do 00 0 o 00 ¢ o 0T 0T 09¢ zze0 500° ..:.m ._”|
i 00 o0 ra T 0 . . 00 J = 7
T o0 00 00 00 vis. on o1 o1 0ot | Svo o0 £000 1ss1p € "x3 T
0 v o7 8LV : 110° ¥
R R o b
o “o0 o0 oo 00 o vse o1 9T ot o8 5o 8 00 00 %000 00 ‘YN \-E)
) O oo oo . 00 Wmm o1 o1 o P Hmm@.o 100 on.o %0 00 00 Jzz d als Jej bo 5
N 0| 00 00 0, 7% ot ot T 0 e 0, Gl 1200 o 00 00 112 ‘N Isue d 19
— 0 0 0 o 6 0T P A oy 00 £T0° : P 0o 58 OrvN [o1S) bl
o o 00" % 00 IR ooa e 0% o 9 0100 2 00" %0 %% ol vero” : neid-g e
0 0 0 b 0 b Ot 9¢ 1,80 L) 00 : o 6 o0, B0 -
0 00 00 00 56 T T 0% I 00 00 00 00 0 00 9 999" veL g D
s ool 0 00 00 Al ot o W1 o> 0 00 o0 eroo o0 o0 0 e %m%mo.m wr.oo 0se =
[0} 0 0 0 T 0 09 0 50" 0 0 . § g 99" 09 8
£ w8 00" 00" v o1 o1 o oot —— vo 0% 00" o o0 o 5 i cos0] 5 0ot o) oo
E o o, S ol ot Wi ol SEp 5 S s
0 0 0 0 6 0T T 0 0 0 00 : vo v v |og 5o oo % : :
LS 5, O 08 o8 Ve o1 RIS AN w0’ 2 o0 o o 0 od i sovo N % 0 g0 30 %950 ws seia
B do 00 0 0 . S6 o1 01 00¢ 5070 0 0 0 00 00 0 o o8 € z 9920 0 09g 70 .o eeg o 9990 €10 o
L= 0 o A gt 0 0 oo 00 oy o o g% gL 02500 %% 09 o o Y a0 oo 999' Bs0
-0 0 00 0 v o ot 3 8Ly 0 oo : 82 coreeersy’ 0 € oy %0 %, ceas gooo 0 PraoT
oo 8 o T - o %% 00 I 00 §% % £eT ) [0o 880 00 0 Sevy e : Roor  vab
= @ oo o 0 o0 00 vss or ot O e 1rs0 0 5000 12090 00 yJ0 oo ce 9900 gero coral o geeo 00 AR geso ceny oGOt Tsor
% < oP o0 g0 oo v o1 0% 01 008 | o o100 Loogo 9000 0o o 00 205" P *%0 5500 008 610 00 a0 eec0 7o sov0 el i
- 0 S ) 0 0 0° 0’ - 0 T . eT’ 0 0 . . 61
o w0 00" 0, 7% i w0 so0d’ 0 oo oo’ R ool b o500 o o .
. 0 0 I% T ot 0 €1 00 0 6L 0 0 €86 0 00 0 0z 99Z" Ppy Ly
< B oo “o0 00 00’ vis® ot or ot o Tamo 9 om0’ S0 “50 "% o Lot O w0 o 00 00 o cero oot %0 o ol
s odf 00 o0 v or NCLECL 098 oo — oo 00 00 00 od? s 9690 vero. vern 0 590 0001 00, 9909 gelo oot oot
o +— 00 00 00 00 7’56 T 0 0T 09 0 9800 €100 00 00 0 T v9 0 9990 YEL'O 09€ 9980 00 mmoH 00 9900 Bv0T yvOT
| - 00 00 00 00 v'se 0T T 01 09 ot 00 €700 1800 00 00 0o m.mm €€ 90 ¢ 999°0 09 80 00 wom.o mmo.._” o.o 00 Perot evol =
Sg.b o 0T 0 T % T T 8, o, 98, o 5 o s ¢
I5 o “00 9 00° 35" 1o ol mee' og o0 "o RO 00 s s 0 ssrosono o 0 00’ 15s0’ el 550 290 o o £
zZ (@) 0 03 ree o1 or 6 3 AT 500 0 o 00 0, % ee0 eesn. PO Pl o0 2% 6l vero 2 vaeor o
1, %0 5% od° LN 0sE aze goo 00 90 oo 0 o T%e ¥ cee0 geco o oov0 00 90 o vel0 v g0 ogor
Eg o R - s g PRI S s =R 3 S g om E
0 0'0 0 4 0 o T © 9t 0 T ) . 8z £T0 z0 0 0 99t ££5°0 90 ‘0 P T
<t AR oo 0o 6 T T 098 b0 0 00 0 00 00 00 % 90 EET' I cee0. 00 0 99 coon ceon poor  Sogr “—
FLER e o o S o A S . e o o F et ot il = =
=z = oo 0 0 . 96 T ot 09¢ 2L 81 n 00 0 00 . z 0 0 00 9€ 2o 99z° gee’ 7’0 7’0 o1 T B
56 0 0T 90 00 000 00 o 00 06 0T 0 ) 0 ET" 0 20 0 B PRE| ££0 5
= oo 9 °° 00 Tooro 098 T8l 00 00 ¢ gee oo 00 98 AN geeo eeo v'o ot g >
o 00 v'56 0T 0T T 0 00 6100 120 00 00 00 58 0 € L 990 00 o 0 992 €ee’ e ¢eo <
n 0 00 00 v o o1 o1 09€ 1820 500 e 0 o o 6 9980 €60 0T 09¢ 0 0 EET! z 92°0 €0 P 0T T
L J9 00 00 0 Ve T ot o . 0 00, 0 00 0 0 L 61 9980 ool |ose 0, 00 9 0 eld LG 9920 oot geor -~
m unuv JID g0 00’ v ro o1 JoE ost 3 Lfeeo o0 gwo 200 09 ,00 00 v vy 20,20 geeo o T 00 o A mmﬁ.% 20 oot geor T %
do 00 e o 0 0T o€ £€6°0 80 9 e 0 o o & 9990 €10 80 S o 0 o o 00 90°0 0 P T 8 -
N > 00 00 00 00 ¥ 56 T 0 T 0 09e 0 I €0°0 100 00 0 0 T 9 9990 vELO 09¢ 98°0 0 mmm.H o 00 990°0 2e0t <ot < 5
o o 6 0T T ot 0T 00 $0°0 G 00 0 00 65 920 ) 999’ 09! g 00 0 T . g Pz 120 (o))
o ® o o o° 00 " rse or o o1 W& 00 0 @00 1500 00 W00 oo Los geso e 90 o0 oot oS0 o0 groo oo cooa 99 i oot < <
[ e)] 9 00 00 00 v'G6 0T ot o..”: om {ro 00 0 6ET0 00 00 00 8'8y 97’0 wwm.o €€5" 0 0 9990 00 80 980 mmm.o mmm.a Phzo §eot Z
- op 0 A oo T o8 9080 00 ¢ 0 % 9 9ty 2002, ° o o % 0 00 velo veL0 80 5630 L
0.n 00 o 00 0 00 v AN o evro 0 100 o0 00 90 00,00 oer eee0 8 259970 99 OO veLo reLo el 90 s reor PO.
= 00 0 0 0 09) 185" 0 ' : €. 9% €0 0 : ’ o o9 70 veL0 ¢
No® 00 00 oo ooo vwm oom ow 0T ' cmm mmw 0 om mwoo mmoo oo o0 w.w o.m%m m.ooom.o Nmm.o 0% o w.o mm%.oo w.w 9990 wmho ”NNS WS 43
. m do 00 00 0 wmmm o1 0T 09 1620 00 0 (0] T0'0 o.oo 00 0 s €810 z0 92°0 09 € 0 0 9or0 e85 0 20 990 ummoﬁ 5 0T <t —
o= o 4 oo s 00 o6 oo or oo 8,80 00 6100 o 00 00" oo Lu 55005500 - %06 5620 AL 5570 5900 6650 sB101 stor Z=
0 0 0o o . : 990 : o 0 4 0 997 : T =
e o o ol i 5 | RSN T € b aw o B B R &5
=9 oo o 00 Pt bee roon A 098 o 0 00 0'0 1€0°0 00 0 " 0 o.w mg.oﬁ P 00 09¢ mﬁ.o %.o % 5920 €80 0 %SH %S 3 =
n_rp ob 00 00 00 v 756 0T o o1 09 908 o 00 00 00 00 o.o.o 0 €9 R §.8°0 0T 09€ 90°0 0 mmﬂo a 992°0 £€€°0 PaTOT 0T = C
7 Qo 0d° o0 00 s ot o1 ot 09¢ &0 00 1000 90 00 00 00" Sos 5250 5290 o s oo v 5600 eeTo eero e o101 y101 =
n 00 0 00 : 0 . 00 ; 0 8 | sey Y o oo oo O el (4 ot ¢
D5 % A 5 o s A or " ok o0 o Ry €200 % %% oo g aed? 9,590 eS80 00 P 0o geto o perot £10T o9
oo AR A o Ut oo T o 1% 8100 o0 o A e 0 S8 B oo s T 0 0 990'0 or  ror ED
) 0 o 0 G 0 0T T 6.0 00 T 2 o . o 12 520 0 S 0 529 o /80 0T 0 Pp 11 [5)
o2c 0 go g0 oo ooo v%m OHH 0t ot om%m 880 00 maomo %Nw %o o.mo o.m LT sero mNmN.o »mmm.o owmm omo o.% SL0 sL8o0 mmoq m.o umMMH oﬁ% hru
0 0 : . . . : g 0 . . . ) T
m < ol oo o oo 00 v ot o ot 09 5 W00 1500 50 60 00 00" sst ot "o szro 05t 550 00 e 5290 510 =190 o a0t a%
S S 00 00 00 00 vse T o1 o 09 110 0 00 00 1€0°0 00 0 %o o.m mS.oﬁ o1 00 09¢e mmm.o 00 mNm.o pe 5290 ) umoS 800T y—
c 0 A 00 S I 90! 00 0% 9 00 00 %%, ¢ g 0 5.8 o o o 0% ey o 0 & 290 5001 5007 !
u 0 o, e o1 ot €0 00 A 00 30, 80 E T 0 00 o e 0 g PR 90 = IS
= [ ooo o%o w o.oo fis 0T T 01 01 09g £rv'0 00 noo%o Mo o.oo 00 o.oo 595 6290 mwmw.o mwNo owmm wo 00 §ero mmw.o mMm.o mnmo n¢mm._” momﬁ 1 ©
0 J . g B : ‘T N . g A T
o o0 oo R 0T o1 09 Teeo o 6000 €200 0 °° vo o 50 o0 S ao0 00 o o¢ arro 520 PouE  booE < Q
0 0 ' 0 AR 09¢ 690 T o oy SLEo 2,592 3 o o Lo sero 0 P00 &
to 00 %oo o%o wm%m WH o o1 098 600 o%o OHM wwoo o.m.o m.o w.o fmm 20 Sie0 ol 50 09g mwmoﬁo o.ﬂ mNm.oﬁ 0T 00 SzT'0 ummod NmmH o s
. 0 g 0 sie o i ) : ;
vo %o 8 s o o % e oA 6100 e o % o e o0 Ser0 s oo A o0 80 aoe 52 PoooT Toor (GR ="
o e oF % A or 0 200 VEOD 00 00 0o e P 25 0 SLeo 00 290 oo oo ey b6 606 o3
ves o R ose o o 0 oo 00" %y 00 oo 52905 ot ot o seto 0 S50 T 50 5290 s 866 <
S % iy oo 00 00 oo 00 w0’ oo e s200 S0 5180 0o 5o o soro T 5180 50 ohes s
T 0 00 000 00 00 0 595 ‘0 529 Gl 09! o 00 0 0 0 GLE PRy 9% :
. 09 1850 00 6000 muo%o %o 00 00 go . § 50 290 mm%o oom mmm.% 00 00 S2T0 mw,m.o mN.o usmm mmm o<
M 69°0 00 100 10 o o 00 T8 160 G 50 o o P 00 o1 00 10 Sz 0 PR 6 3./
i ol 00 100 200 00 %0 viz_ sito e 550 05 w00 00 580 5180 00 00 beo6 g0 — o
80 :\oo 8100 9200 00 00 00 Lt cro mm«u.oo mNm.V owmm 50 00 mwﬂ..o mw..o mﬁm.w o.w PR66 66 =
bt 00 Je00 ¥E0'0 00 IS | L56 0,50, o P o et oo Lo .80 oo 266 ..U.rh
0 500 Te00 |00 00 Jo 8 ot 00" 00 e 00 ol Y0 5290 Sro o 956 =
00 00 0 o0 g . oL o 09e 10 0 52 s.€ 5 290 26 86 =2c
Buues 00 oo oL o o szo0. 50 g0 |ose 00 oL svo 520 wto sty o e < nnu
- lea aanin PP dos,uf o o) or 89y 00590 o o8 si80 oo 00 6ot soro €0 e o6 ERT)
x ull-g 4 Z opIs - uAwo % %% °9 o 580 s 9,590 e 80 Qo _ o Lo sero S0 ] e o %
€ .Sd : AH_V o0 5 D P c1E0 % w00 o0 580 5180 30 50 I =
[ IXL 'AR L %0 s =0 oo el 00 200 oo 5180 o7 ooy oo = £
X F <H_ : <D< PPA,UOqE 00 0 6210 09 ) 00 90 mmm.o mﬁw 6180 PRgE 286 Q -
0Tv¥Nd H0ECTY e | A S0 50 5o rose oo =5
P4 09g 0 0 sz SLE 50 90 L6 6 cc
7% N LqB1 s 00 00 0 0 SLE 5 PBL6 626 .
N d I8 0, e L£0 acfo Al 0 PR 8Ll Oy
7VNd oW Iv7Nd bu [ e oo o Mow 5 %
que)~ JESN i mis  Sio o2
/St 096t eaul-ae s s <<
1 . . b1 P €
" . 16 L6
YT 0ET//- = P 26 nl
\\QHH_:_ «OIH
A




PR AWM mc:mw_ummc__-om u:o::oo *v_>Euouw_u ‘I=A¢ _rm._@cmﬁm%m Jej bo Eo :EL
PRIBI <— »Awo/qba :Indul ueyo 1sa) prepuels ‘yyNd alsueldengid-gn 1

4-22/22 'NL-0vvNd

A

04-0€T2E0T-S

rh

code

-materia

TUB

av offsettrykk output, separasjon cmyn6* (CMYK)

//130.149.60.45/~farbmetr

=
I
<
>
o
~
n <
< >
~
= as
x X
B =
< Lo
S Eo
3 5e
< —
< L &
Z IYe)
N ©
o < Q
- ..
< own
< o2
Z 5 =
(o)
as <
] elap
— €'eSE €eL §'8- 8'¢L a8y 0T 00 0T 0€:! 00 00 0T 00 ¢gepe €eL S'8- 8'¢L a8y 0T 00 0T 0ee S0 0T 0T 0T 00 0T PBLOT  6L0T 1_
o L'1S evL 8¢ 889- 6'TS 00 0T 00 6v1 00 0T 00 6660 LLRT evL 182 8'89- 6'TS 00 0T 00 0ST S0 0T 0T 00 0T 00 PBLOT 80T o=
N ¥'96¢ 8725 €lv- €T oyer4 0T 00 00 0.2 00 00 0T 0T ¥'9pC XA WA S'€C €5 0T 00 00 0.2 S0 0T 0T 0T 00 00 PRLOT  £.0T ™ =
o TLp 8'56 766 6TI- £'88 00 0T 0T 6 00 6660 00 00 ) 8'56 TS6 6TI- £'88 00 0T 0T 06 S0 0T 0T 00 0T 0T PBLOT 9,01 — o
o Ne)) T9¢g 9¢s L'ev- <T'6C- €8S 0T 0T 00 014 00 00 00 666'0 T'9gC 9¢s L'ev- <T'6C- €85 0T 0T 00 0Te S0 0T 0T 0T 0T 00 PB/OT  S.0T - ....u
8'CE 0'9L T 8'€9 €Ly 00 00 0T 68! 00 0T 0T 00 8'¢e 0'9L Ty 8'€9 €Ly 00 00 0T 06€ S0 0T 0T 00 00 0T PPLOT  ¥L0T -~ =
- m qo 00 00 00 7’56 0T 0T 0T 09E 00 00 00 00 0 00 00 00 ¥'56 0T 0T 0T 09¢ 0T 00 0T 0T 0T 0T PBLOT  €L0T o
monla mw WM WW Ww vmw M.H 0T 0T 09E 0T 00 00 00 0 00 00 00 JAVAY 00 00 00 09¢ 00 00 00 00 00 00 PBLOT  2.0T = n
i i i X 14 T 0T 0T 09E 00 00 00 00 0 00 00 00 ¥'56 0T 0T 0T 09¢ 0T 00 0T 0T 0T 0T PRLOT  TLOT
. m 00 00 00 00 7’56 0T 0T 0T 09¢ 80°0 00 S00°0 200 0’ 00 00 00 206 €€6'0 €€6'0 €€6°0 09€ €€6°0 00 €260 €€6'0 €E6'0 €60 PBLOT  0L0T = (@]
(@) 00 00 00 00 7’56 0T 0T 0T 09€ 6.T°0 00 1000 200 0’ 00 00 00 0'G8 998'0 998'0 9980 09€ 9980 00 9980 9980 998°0 9980 PB9OT  690T = a
c — 0l0 00 00 00 7’56 0T 0T 0T 09 92’0 §00°0 2000 00 0 00 00 00 6'6L 80 80 80 09¢ 80 00 80 80 80 80 PBOOT  890T = ]
.= O oo 00 00 00 7’56 0T 0T 0T 09€ 22E0 00 T100 1200 0 00 00 00 L'yl vE€L0 ¥ELO ¥ELO 09€ ¥€L0 00 ¥E€L0 ¥ELO0 ¥ELO ¥ELO PPOOT /90T b
= Y= 00 00 00 00 7’56 0T 0T 0T 09€ S0v°0 00 S00°0 9000 0 00 00 00 S69 9990 9990 9990 09€ 9990 00 9990 9990 9990 9990 PBOOT 9901 = m
] () 0|0 00 00 00 7’56 0T 0T 0T 09! 8.¥°0 00 9000 00 0 00 00 00 €9 90 90 90 09€ 90 00 90 90 90 90 PBQOT  S90T S
U %) 00 00 00 00 7’56 0T 0T 0T 09€ TS0 00 1000 1200 0 00 00 00 T6S €50 €E90 €ESO 09€ €ES0 00 €S0 €ES0 €ES0 €es0o PPOOT  ¥90T D) (@]
0N — 00 00 00 00 7’56 0T 0T 0T 09€ 8290 8100 6100 00 0 00 00 00 6'€S  997'0 99v'0 99¥°0 09€ 9970 00 99’0 990 99¥'0 99¥'0 PB9OT  €90T T =
= QO 0l0 00 00 00 ¥'G6 0T 0T 0T 09¢ 2.9°0 00 €100 1200 0 00 00 00 8’87 0 ¥0 v0 09¢ 70 00 vO ¥0 ¥0 ¥0 PBOOT 2901 c c
gd 00 00 00 00 'S6 0T 0T 0T 09¢ T€L0 S00°0 9100 00 0’ 00 00 00 9€y €EE0 €EE0 €EEE0 09€ €EE0 00 €ee0 €EE0 €ee0 €EEE0 PE9OT  T90T () =
Q c 0o 00 00 00 7’56 0T 0T 0T 09¢€ 18L°0 00 ST0°0 €100 0’ 00 00 00 €8€ 99270 9920 9920 09€ 9920 00 99270 9920 9920 9920 PB9OT  090T c 4
— [} 010 00 00 00 7’56 0T 0T 0T 094 G280 00 9€0°0 2S00 0 00 00 00 z'ee 20 20 20 09€ 20 00 20 20 20 20 PBSOT  6S0T [7)]
m > 00 00 00 00 7’56 0T 0T 0T 09€ T.8°0 8v0°0 €v0°0 00 0 00 00 00 08c €ET0 EETO €EETO 09€ €ET0 00 €ET0 €EET0 EETO €EETO PBSOT  8S0T mvm
- 00 00 00 00 ¥'56 0T 0T 0T 09€ €€6°0 00 2200 6€T°0 0 00 00 00 8¢ 9900 9900 9900 09€ 9900 00 9900 9900 9900 9900 PPSOT  /SOT - ~
U a go 00 00 00 7’56 0T 0T 0T 09g 0T 00 00 00 0 00 00 00 LT 00 00 00 09¢ 00 00 00 00 00 00 PBGOT  9S0T ()
T qo 00 00 00 7’36 0T 0T 0T 09g 00 00 00 00 0 00 00 00 7’56 0T 0T 0T 09€ 0T 00 0T 0T 0T 0T PBSOT  §S0T [72) .‘ﬂlb
00 00 00 00 ¥'56 0T 0T 0T 09€ ¥80°0 00 S00°0 200 0 00 00 00 206 €60 €E60 €EE60 09€ €€60 00 €60 €E6'0 €EB0 €EE60 PPSOT  ¥SOT
0 00 00 00 7’56 0T 0T 0T 09€ 6.T°0 00 2000 %200 0 00 00 00 0'G8 9980 9980 9980 09€ 9980 00 9980 9980 9980 9980 PBSOT  €S0T
PPW,YDOeT PPW,qB1 | PP'WISY pp4‘das ukwo PP4,yDae ppd,qBs Pp'd7Isy LLER) LLENCT) PP OIH

zz/zz /pis ‘(4) 11 Lva'v40EC1vvNd/yNd Bulesuesul-gg 4

@c_‘_mm:.mmc__-m_m .Sd’/ .>rx.r.<u_o|_vvzn_:wvza\v__:mEEﬁT\va.om.mv._”.om._n\\”mﬁc




